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Bemutatjuk Rényi-Szirányi La-
ura táncpedagógust, aki február 
elsejétől vette át kerületünk egyik 
legpatinásabb intézményének, a 
Berczik Sára Budai Táncklubnak a 
vezetését.� (12. oldal)

FOLYTATÓDNAK AZ EGYEZTETÉSEK
Húsvétra készülve a Magyar 
Szentföld-templom szomszéd-
ságában álló egykori kápolna 
történetének eredtünk nyomá-
ba, ahol valamikor a jeruzsálemi 
Golgotáról származó középkori 
oltár állt.� (24. oldal)

Április 6-án húsvéti mulatságot 
és tojáskeresést rendez az önkor-
mányzat a Máriaremetei Közösségi 
Ligetben. 9 órakor kezdődnek a 
kézműves foglalkozások, érkezik az 
ugrálóvár, és lesz arcfestés is. 9.30-
tól tojáskeresés,10 órától bűvész-
műsor. A programváltoztatás jogát 
az önkormányzat fenntartja.

A lakók és a II. Kerületi Önkormányzat 
közötti párbeszéd folytatásaként több 
témában is közösségi egyeztetést tartot-
tak az elmúlt hetekben. A volt Autóklub 
területének fejlesztéséről, a Hidász utca 
forgalmi rendjéről és a Bánffy György 
Emlékpark játszóterének felújításáról a 
3. és a 8. oldalon  olvashatnak.

Tavaszi közösségi korlátfestést és szemétszedést hirdetett a II. Kerületi 
Önkormányzat. Az önkéntesek munkája nyomán újjászületett a hűvös-
völgyi közlekedési csomópont fakorlátja, és a környéket is megtisztítot-
ták az eldobált hulladéktól. A munka áprilisban folytatódik.� (5. oldal)

Újra meghirdeti az önkormányzat a népszerű és ingyenes ágaprítási 
szolgáltatását, valamint dolgozik a zöldhulladékzsák-akció megszer-
vezésén, illetve továbbra is támogatást nyújt a vadgesztenyefákat 
károsító levélaknázó moly elleni védekezéshez.� (4-5. oldal) 

Választási mellékletünkben bemu-
tatkoznak a II. kerület, azaz a 4. szá-
mú egyéni választókerület képviselő-
jelöltjei, egyben tájékoztatást adunk 
a választással kapcsolatos fontos 
tudnivalókról is. Összeállításunk a 
14–18. oldalon  található.
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Főhajtás Bem
József emlékművénél

A 232 éve született Bem József tábornokra és az 1848–1849-es 
forradalom és szabadságharc évfordulójára emlékeztek március 
14-én a Bem József téren. A Magyarországi Józef Bem Lengyel 
Kulturális Egyesület a tábornok emlékművénél tartott megem-
lékezést, amelyen közreműködtek a Petőfi Sándor Lengyel Iskola 
és a Lengyel Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola diákjai, valamint a 
Wysocki Légió Hagyományőrző Egyesület. Az eseményen részt 
vett többek között Jacek Śladewski, a budapesti lengyel nagy-
követség vezetője, Marcin 
Bobiński, a Lengyel Köztár-
saság budapesti konzulja, 
Őrsi Gergely, a II. kerület 
polgármestere, valamint 
Felföldi Mária, az Orszá-
gos, illetve a II. Kerületi 
Lengyel Önkormányzat 
elnöke és helyettese.

A II. kerület hagyományterem-
tő szándékkal kezdett fákat 
ültetni két nemzeti ünnepünk 
alkalmából, március 15-én és 
október 23-án, hogy a ko-
szorúzás és ünnepi beszédek 
mellett ezzel is emlékezzenek 
a szabadságunkat kivívó hő-
seinkre. Az idei évfordulón a 
Máriaremetei Közösségi Li-
getben két platánfát ültetett 
el Őrsi Gergely polgármester, 
aki ezúttal is arra biztatta a 
többi települést, hogy hason-
lóképpen ültessenek két-két 
fát a nemzeti ünnepeken, így 
néhány év alatt tízezer fával is 
gazdagodhat az ország.

A szabadság fái

A közös megemlékezés első helyszíne a ha-
gyományokhoz hűen a Gábor Áron-emlék-
mű volt, ahol ünnepi beszédet mondott Őrsi 
Gergely polgármester, aki felhívta a figyelmet 
arra, hogy 1848–49 hősei és államférfijai pél-
dát mutattak 1956 hőseinek, a rendszerváltás 
szerepvállalóinak, és megadják nekünk is azt 
az egyenes gerincet és iránytűt, ami mentén 
kiállhatunk a szabadságunkért. Mint mond-
ta, ők pontosan tudták, mi is az a szabadság, 
és nekünk szintén tudnunk, sőt éreznünk 
kell. A szabadságról akkor beszélhetünk, ha 
az nemcsak keveseknek, hanem mindenki-
nek, a legkisebb közösség minden tagjának 
is jut belőle. A polgármester hangsúlyozta, 
hogy aki ténylegesen a szabadságért tesz, az 
nem nagyítja fel a vélt vagy valós ellentéteket, 
nem a megosztásra törekszik, és nem hangol 
magyart magyar ellen, hanem küzd, hogy a 
szabadság mindenkinek olyan legyen, mint 
a márciusi ifjak közé tartozó Bozzay Pál sze-
rint: mint halnak a víz, madárnak a levegő, 
vadnak a rengeteg. Őrsi Gergely emlékeztetett 
arra, hogy nekünk Budán az emlékezés és a 
tényleges szabadságért folytatott mindennapi 
küzdelem a feladatunk, méltó módon, a ránk 
hagyott örökségre való tekintettel.

Az emlékműnél a lakók, civil szervezetek és 
pártok képviselői mellett koszorút helyezett 
el többek között Őrsi Gergely polgármester, 
Tordai Bence és Hajnal Miklós országgyűlési 
képviselő, Kovács Márton, Szabó Gyula és Varga 
Előd Bendegúz alpolgármester, valamint Bese-
nyei Zsófia, Fodor Fanni, Gál Andrea, Karvalits 

Két helyszínre várta a megemlékezőket a 
II. Kerületi Önkormányzat március 15-én az 
1848–49-es forradalom és szabadságharc 
178. évfordulóján. Ünnepséget tartottak a 
Gábor Áron-emlékműnél és Pesthidegkút–
Ófalun, a Sarlós Boldogasszony-templomnál.

Annamária, Majoros András, Matula Mariann, 
Nagy Eszter és Schőnviszky Csenge önkormány-
zati képviselő.

Pesthidegkút–Ófalun a Sarlós Boldogas�-
szony-templom előtt tartották az 1848–49-es 
forradalomra emlékező ünnepséget, amelyen 
közreműködött a Pesthidegkúti Német Dalkör 
és Sill Gábor harmonikán, valamint a Kiss Ze-
nede Alapfokú Művészeti Iskola növendékei 
és tanárai adtak műsort.

Beszédében Őrsi Gergely polgármester 
elmondta, hogy a szabadságért vívott harcot 
régóta szabadon ünnepelhetjük, azonban az 
utóbbi időszakban pont a lényeg szorult vissza, 
mert nem arról beszélünk, amiért eleink küz-
döttek, a szabadságról, hanem gyakran egy-egy 
csoport a saját ízlésének megfelelően próbálja 
megmagyarázni a forradalom történéseit, pe-
dig a szabadság egyetemes érték. Mint mond-
ta, 178 évvel ezelőtt talán azért tartották sokkal 
többre azt a szabadságot, amit örökül kaptunk, 

mert meg kellett küzdeni érte. Ugyanakkor 
azok, akik megküzdöttek érte, számtalan do-
logban különböztek, mást gondoltak a világról, 
a Habsburg Birodalomhoz fűződő viszonyról. 
Hozzátette: Vasvári Pál, Jókai Mór és Petőfi 
Sándor számtalan kérdésben nem értett egyet, 
de amikor elérkezett a pillanat, együtt csele-
kedtek, és azt keresték, ami közös volt ben-
nük. A polgármester hangsúlyozta: szabadság 
akkor van, ha elfogadjuk a másikat, minden 
véleménykülönbséggel együtt.

Az ünnepség zárásaként a német nemzeti-
ségi szervezetek, civil szervezetek és pártok 
képviselői mellett a II. Kerületi Önkormányzat 
nevében Őrsi Gergely polgármester helyezett 
el koszorút, majd Tordai Bence országgyűlési 
képviselő, illetve a Pesthidegkúti Városrészi 
Önkormányzat nevében a VÖK tagjai, Kálmán 
István elöljáró, Matula Mariann elöljáró-he-
lyettes és Schőnviszky Csenge önkormányzati 
képviselő koszorúzott.

A szabadság olyan, mint halnak a víz,
madárnak a levegő, vadnak a rengeteg
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A Hidász utca
forgalmi rendjéről

A Rómer Flóris utca 8. alatti ingatlan (a volt 
Autóklub épülete és területe) fejlesztéséhez 
elkészült telepítési tanulmányterv partnerségi 
egyeztetésére várták a szomszédokat és az érin-
tett partnereket március 8-án a polgármesteri 
hivatalba.

A lakossági felvetésekre Őrsi Gergely polgár-
mester, Trummer Tamás, a II. kerület főépítésze, 
valamint Vásárhelyi Kinga, a II. kerületi szabá-
lyozási terveket készítő Urban-Lis Stúdió Kft. 
településtervezője adott választ. Az eseményen 
részt vett többek között Varga Előd Bendegúz és 
Szabó Gyula alpolgármester, Ernyey László, Be-
senyei Zsófia, Juhász Veronika és Majoros András 
önkormányzati képviselő, valamint a beruházó 
és az elképzelt épületegyüttes tervezői is.

A véleményezési szakaszába lépett ingatlan-
fejlesztéssel kapcsolatban a korábbi lakossági 
egyeztetésekhez képest többen érkeztek, és szá-
mos észrevételt tettek a tervezett beruházással 
kapcsolatban.

A terület magántulajdonban van, a tulajdonos 
pedig lakóházat szeretne emelni a területen, a 
jelenleg hatályos építési szabályzat azonban 
nem teszi lehetővé a lakófunkció létesítését. 
A beruházónak erre akkor lesz lehetősége, ha a 
képviselő-testület támogatja a kerületi építési 
szabályzat módosítását. Erre csak akkor lesz 
hajlandó a II. kerület, ha a lakossági vissza-
jelzések ezt alátámasztják. Az önkormányzat-
nak – a helyiek szempontjait figyelembe véve 
– lehetősége van arra, hogy településrende-
zési szerződés keretében, az építési szabályzat 
módosítása következtében megvalósítható la-
kófejlesztés miatt, az önkormányzatot terhelő 
ráfordítások átvállalását kérje a beruházótól, 
például a környéket érintő infrastrukturális 
fejlesztések megvalósítását.

Az elképzelések szerint a tulajdonos 94 la-
kóegységet és egy 150 férőhelyes mélygarázst 
építene a területen. Az önkormányzat részéről 
elsődlegesen készített javaslat alapján mintegy 
800 millió forint értékben várna el egészség-

Ismét lakossági fórumra várták a 
környéken lakókat, hogy tájékozód-
hassanak a területre tervezett lakó-
épületről és a környék fejlesztéséről.

ügyi, közterületi és közlekedési jellegű közcélú 
fejlesztéseket. Ennek része lenne többek kö-
zött, hogy a jelenlegi papkerti parkoló helyét 
teljes értékű zöldterületté alakítanák át, így a 
Mechwart ligettől a Margit utcáig egybefüggő, 
fás, zöld közpark létesülne, a parkolók az új 
épület alatt kapnának helyet. Szintén elsődle-
ges elképzelés, hogy a beruházó járuljon hozzá a 
Margit körút és a környék utcáinak és járdáinak 
felújításához, zöldítéséhez, valamint a Margit 
körúton a régi villamosmegálló újbóli kialakí-
tásának feltételeit és módját rögzítő tanulmány 
költségeihez.

A fórumon elhangzott, hogy a beruházó ko-
rábban bemutatott terveihez képest a lakossági 
észrevételek alapján a tervezők már csökken-
tették az épület magasságát és a tervezett beépí-
tési mértéket, tagoltabb épületegyüttest mutat-
tak be, és az épületben komolyabb forgalommal 
járó kereskedelmi egységet sem terveznek.

A megjelentek azonban számos kérdést ve-
tettek fel a beruházással kapcsolatban, többek 
között, hogy miként változna a környék közle-
kedése. Az ott lakók merről közelíthetnék meg 
az új ház mélygarázsát úgy, hogy a környék kis 
utcáit ne terheljék még jobban, és az is téma 
volt, hogy a jelenlegi papkerti felszíni parkoló 
megszüntetése miként hatna a környék parko-
lási lehetőségeire.

A téma fontosságára való tekintettel Őrsi 
Gergely polgármester felhívta a figyelmet 
arra, hogy a közlekedési és parkolási kérdé-
sek megvitatására külön lakossági fórumot 
tartanak majd. A  polgármester ugyanakkor 
hangsúlyozta: a terület magántulajdon, így a 
tulajdonos a jelenlegi jogszabályok alapján is 
építhet irodaházat, de ekkor a beruházó nem 
fog közcélú fejlesztést végezni a környéken, ha 
a lakók többsége azonban úgy dönt, hogy még-
is szívesebben látna lakóingatlant a területen, 
akkor várják a közcélú fejlesztési javaslatokat, 
és a társadalmi egyeztetés pedig tovább zajlik.

A kérdéseket és javaslatokat a partnerseg@
masodikkerulet.hu e-mail-címre várják, a vé-
leményeztetésre bocsátott telepítési tanulmány-
tervről pedig további részletek találhatóak az ön-
kormányzat honlapján: www.masodikkerulet.hu 
› Aktuális › Partnerségi egyeztetés

Sok panasz érkezett az önkormányzathoz és a 
polgármesteri hivatalhoz a Hidász utcában és a 
környéken lakók részéről. A gond nemcsak az, hogy 
a reggeli és a délutáni órákban – a szomszédos 
Virág árokhoz hasonlóan – rengetegen használják 
menekülőútnak az utca Pasaréti út és Bimbó út 
közötti szakaszát, hanem az is, hogy a szűk utca a 
Branyiszkó úttól felfelé kétirányú, és már néhány, 
a Bimbó útról lekanyarodó szembejövő jármű is 
megakasztja a szakasz forgalmát, így gyakori a 
közlekedési konfliktus. A fórumon kiderült, hogy 
sokan nagy sebességgel közlekednek.

A problémákról az önkormányzat lakossági 
egyeztetést tartott, amelyen részt vett többek 
között Őrsi Gergely polgármester, Varga Előd 
Bendegúz és Kovács Márton alpolgármester, 
valamint Fodor Fanni, a körzet önkormányzati 
képviselője.

Az önkormányzat mérései alapján a Bimbó 
útról csak ritkán hajt be autó, de akkor valóban 
beáll a felfelé haladó forgalom. A fórumon több 
megoldást is felvetettek, többek között azt, hogy 
az utca végig legyen egyirányú, de azt is, hogy 
csak a Branyiszkó út és az Orsó utca közötti 
szakaszon legyen kétirányú, hogy az utcában 
és a környéken élőknek ne kelljen nagyot ke-
rülniük. Szóba került az is, hogy legyen az utca 
lakó-pihenő övezet, de az úttest szűkössége ezt 
nem teszi lehetővé. Felmerült még, hogy azok 
érdekében, akik mégis megtartanák a Bimbó 
út felőli bekanyarodási lehetőséget, a behaj-
tást kössék célforgalomhoz vagy engedélyhez 
városrendészeti ellenőrzéssel. Elhangzott: az 
a cél, hogy a területről a főutakra tereljék az 
átmenő forgalmat, de ahhoz az egész környék 
forgalmi rendjét meg kell vizsgálni. A sebesség 
csökkentésére fekvőrendőr vagy szintben kiemelt 
kereszteződés lehetne a megoldás. A lehetősé-
geket a polgármesteri hivatal megvizsgálja, és 
ismét tájékoztatja majd a lakosságot.

A Hidász utca Pasaréti út és Bimbó 
út közötti felső szakaszának forgalmi 
rendjéről tartottak lakossági fórumot 
március 16-án a Nagy Lajos téren.

LAKOSSÁGI FÓRUMOT TARTANAK a Rómer Flóris utca 8. (volt Autóklub) környé-
kének telkét érintő, új lakóépület építészeti programjáról ÁPRILIS 8-án 17 órakor 
a II. Kerületi Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében.

A volt Autóklub területénekA volt Autóklub területének
fejlesztéséről egyeztettekfejlesztéséről egyeztettek
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Lehet jelentkezni
az ágaprítási szolgáltatásra

A regisztrációkat a rendelkezésre álló pénzügyi keret erejéig tudják 
fogadni beérkezési sorrendben. Az űrlap kitöltésekor a jelentkezők 
részletes tájékoztatást kapnak a szolgáltatás menetéről.

A polgármesteri hivatallal szerződött vállalkozó a megadott hely-
színen felaprítja a kerti munkálatok során keletkező ágakat, gal�-
lyakat. A regisztrált lakóknak a kiválasztott időpont előtt legfeljebb 
1-2 nappal kell előkészíteniük a zöldhulladékot, és lemetszeniük a 
levágott gallyakról a nagyobb oldalirányú elágazásokat. A szervezők 
kérik, hogy az ágakat a vastagabb végükkel egy irányba rendezzék a 
könnyebb kezelhetőség érdekében.

A II. Kerületi Önkormányzat ingyenes ágaprítási szol-
gáltatására ÁPRILIS 1-jén 10.00 órától lehet jelentkezni 
a www.komposztmester.hu oldalon.

Március 22-én ünnepeltük a víz világnapját, amely évről-évre a víz-
megtartás fontosságára hívja fel a figyelmet. Minden élőlény számára 
nélkülözhetetlen az ivóvíz, de a kétéltűek számára a szaporodás miatt 
is kulcsfontosságú. Ezért vonták ki újra az erdő szélére a békaterelő 
kerítést is a Völgy utca egy szakaszán. A védett állatok képével díszített 
molinót a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Kétéltű- és 
Hüllővédelmi Szakosztálya, a Duna-Ipoly Nemzeti Park, a II. Kerületi 
Önkormányzat és a Jane Goodall Intézet állította fel önkéntesek segít-
ségével március elején. A tavasz beköszöntével ugyanis újra ébredezni 
kezdenek az erdőben áttelelt barna varangyok, és elindulnak a sza-
porodásukat segítő vizes élőhelyek, jelen esetben a Modori utcában 
található kis tó felé. A békaterelő kerítés azonban megállítja őket, 
így sikerül megakadályozni, hogy az állatok autók vagy villamosok 
kereke alatt végezzék, illetve hogy vízelvezető árkokban rekedjenek. 
Az akcióról és a részvételi lehetőségről a mme.hu/khvsz/bekamentes 
oldalon lehet tájékozódni.

A II. Kerületi Önkormányzat idén is támo-
gatja a fehér virágú vadgesztenyefákat káro-
sító levélaknázó moly elleni védekezést.

Kétféle védekezési mód közül lehet vá-
lasztani:

• A PERMETEZÉS a levelek felületére 
felvitt szerrel hat a molyok kirajzásakor, oly 
módon, hogy gátolja a kártevő szárnyainak 
képződését. Előnye, hogy a permetanyag 
tápoldatot is tartalmaz, amely segíti a fa 
fejlődését. A permetezést évente három al-
kalommal célszerű elvégezni, hogy a kártevő 
évente háromszor kifejlődő nemzedéke el-
len is hatásos legyen.

JELENTKEZÉS ÉS MEGRENDELÉS: 
Permetezés: Kiss András (1025 Szik-

la utca 10.), telefon: (06 20) 977-2621, 
e-mail: plantambulance@gmail.com. Injektálás: 
Oberleitner-Agro Bt. (8754 Galambok, Ady utca 
105.), kapcsolattartó: Kovács Zoltán, telefon: (06 30) 
237-2829, e-mail: injektalas@vadgesztenye.eu.

Támogatás az aknázómoly elleni védekezéshez

Az önkormányzat megakadályozná, hogy irodaház vagy lakópark épül-
jön a II. kerület közkedvelt strandjának és szabadidőparkjának helyére.

Miután a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. átvette a Budakeszi úti 
Külkerpark területét, sokan nem látják biztosítottnak a budai zöldben fekvő 
strand, uszoda, sport- és szabadidőpark további működését. Egyelőre nincs 
biztos információ arról, mi lehet a sorsa a főváros egyik legzöldebb strandjának, 
ezért nem csak a korábbi vendégek fejezték ki aggodalmukat.

Őrsi Gergely polgármester március 19-én arról tájékoztatott, hogy változta-
tási tilalom elrendelését kezdeményezi annak érdekében, hogy a Külkerpark 
telkén ne épülhessen irodaház vagy lakópark, és a terület megmaradhasson 
a budaiak számára zöld strandként. Hozzátette, hogy az építéshatósági 
jogokat már több éve elvették az önkormányzatoktól, és a terület sem 
a II. kerületé, de ezzel a lépéssel is igyekeznek mindent megtenni azért, 
hogy megmaradjon a közkedvelt, ikonikus sportpark, és a jövőben is sokak 
kikapcsolódását szolgálhassa.

Változtatási tilalommal
védenék a Külkerparkot

• A másik védekezési módszer az INJEK-
TÁLÁS, amikor a fa kérge alá, a szállító-
szövetbe injektált anyag a növény ágrend-
szerébe felszívódva jut el a levelekig, ahol 
megakadályozza a rovarok kifejlődését. 
Az injektálás rügyfakadáskor a leghatéko-
nyabb, és évente egyszer elvégezve egész 
évre védelmet nyújt a kártevőkkel szemben. 

Az önkormányzattal szerződött szakem-
berek a permetezés vagy injektálás költ-
ségének hetven százalékáról (például egy 
hetven centiméteres törzsátmérőjű, jól 
megközelíthető helyen álló vadgesztenyefa 
egyszeri permetezése körülbelül 14 000 Ft, 

AZ ÁGAPRÍTÁSSAL 
KAPCSOLATBAN Eleőd-
Faludy Gabriella komposz-
tálási programvezetőnél le-
het telefonon érdeklődni 
MÁRCIUS 30. és ÁPRI-
LIS 2. között 15.00–18.00 
óráig a komposztvonal 
(06 30) 544-8778-as tele-
fonszámán.

injektálása pedig 28 000 Ft) a beavatko-
zást megrendelő lakó vagy társasház nevére 
számlát állítanak ki. Az elvégzett munkák el-
lenértékének fennmaradó harminc százalé-
kát az önkormányzat fizeti a vállalkozóknak.

Újra békavonulás a Völgy utcában
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Újjászületett a fakorlát Hűvösvölgyben

Önkéntes oktatókat keresünk
Ha szívesen vállal érettségihez kapcsolódóan korrepetálást, egy-
egy témában felkészítő órát, jelentkezzen nálunk a kozosseg@
masodikkerulet.hu címen, és írja meg, milyen tantárgy tanításában 
tud segíteni!� II. Kerületi Önkormányzat

Mark Twain regényében Tom 
Sawyer büntetésként azt a felada-
tot kapja Polly nénitől, hogy me-
szelje le a ház kerítését. A főhős a 
kényszerű munkát izgalmas kihí-
vásként mutatja be kortársainak, 
akik a végén még fizetnek is neki, 
hogy (helyette is) végezhessék ezt 
a feladatot. 

Természetesen a párhuzam 
sántít, hiszen a hűvösvölgyi vil
lamos- és buszvégállomás fakor-
látjának rendbetétele nem bün-
tetésből kiszabott feladat, hanem 
inkább annak a felismerésnek az 
eredménye volt, hogy bár a terü-
letet a Fővárosi Önkormányzat 
kezeli, annak a felújítására a köz-
eljövőben kevés az esély. A szép 
tavaszi délelőttön, a jó társaság-
ban végzett közös munka viszont 
valóban kellemes és hasznos 
időtöltésnek bizonyult. Az egy-
begyűltek először csiszolópapírt 
ragadtak, majd következhetett a 

Közösségi korlátfestést és szemétszedést hirdetett a II. Ke-
rületi Önkormányzat március 21-re. A hűvösvölgyi végállo-
másnál nagy csapat önkéntes gyűlt össze, hogy Tom Sawyer 
legendás epizódját megidézve szebbé tegye az elhanyagolt 
fafelületeket, illetve megtisztítsa a környéket.

festegetés: a fakorlát pedig újjá-
született. 

Sajnos – ahogy a regényben – 
a végén itt is elfogyott a festék, 
így nem sikerült mindent átfes-
teni, de az eredmény így is ma-
gáért beszél. Az  önkéntes akció 
azt is megmutatta, hogy vannak 
olyan helyi ügyek, amelyeknek a 
megoldásáért mi magunk is te-
hetünk. Őrsi Gergely külön meg-
köszönte azoknak a munkáját is, 
akik mindeközben a környéken 
sok zsák eldobált szemetet szed-

tek össze, a HÜVI Szolgáltatóház 
vezetője pedig minden résztvevőt 
meghívott egy meleg italra. A kor-
látfestésen részt vett Matula Ma-
riann önkormányzati képviselő is. 
Ahogy a regényben, a végén itt is 

Az önkormányzat 2026-ban is igyekszik biztosítani a városi ker-
tészkedés lehetőségét a közösségi kertekben.

Ha van kedve közösségi kertben 
kertészkedni, jelezze a kozosseg@
masodikkerulet.hu címen! Írja meg, 
mit ültetne szívesen, hogyan tervezi az 
ágyás gondozását, milyen növényeket 
termesztene a következő egy évben, 
illetve melyik helyszínen kertészkedne 
szívesebben: a Mechwart ligetben, a 
Szabó Magda sétányon a Mammut 
mögött (képünkön) vagy az Üstökös 
utcánál. Kérjük, jelezze azt is, ha már 

részt vett a közösségi kert programban, és írja meg, hol gondozott ágyást!
Jelentkezési határidő meghosszabbítva: ÁPRILIS 1., 18 óra.

Leendő közösségi kertészek
jelentkezését várják

Zöldhulladékgyűjtő-zsák
Az önkormányzat 2026-ban is dolgozik a zöldhulladékzsák-akció 
megszervezésén. Az ezzel kapcsolatos információkat várhatóan 
MÁRCIUS 29-ig jelentetik meg a masodikkerulet.hu oldalon.

elfogyott a festék. A fennmaradó 
rész festésére, valamint a szemét-
szedés folytatására hasonló kö-
zösségi akció keretében ÁPRILIS 
18-án 9 órától kerül sor, amelyre 
minden önkéntest várnak.� VZs

Ilyen volt... Ilyen lett...
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Elfogadták kerületünk Civil Kapcsolatok 
Koncepcióját, amelyet a II. kerület iránymu-
tatásként használhat városfejlesztési, önkor-
mányzati szolgáltatásfejlesztési és döntésho-
zatali gyakorlatában. Mivel az önkormányzat 
elkötelezett a civil szervezetekkel, helyi la-
kosokkal és vállalkozókkal a partneri együtt-
működésre, fontosnak tartotta, hogy kikérje 
a helyi közösségek véleményét. A stratégia 
kidolgozása során ezért az önkormányzat 
Részvételi Irodája a Civil Munkacsoport köz-
reműködésével kérdőíves felmérést végzett a 
kerületben működő civil szervezetek köré-
ben, hogy minél több véleményt és javaslatot 
beépíthessenek a koncepcióba.

A képviselő-testület elfogadta a II. Kerü-
leti Önkormányzat ingatlanvagyon-haszno-
sítási koncepcióját, amely az önkormányzat 
kiszámítható és tervszerű vagyongazdálko-
dását biztosítja, és amelynek irányelvei tar-
talmazzák a II. kerület ingatlanvagyonának 
kezelésére, hasznosítására és gyarapítására 
vonatkozó aktuális célokat.

Az ülésen határoztak az önkormányzati 
fenntartású szociális és gyermekjóléti in-

A képviselő-testület március 12-én tartott ülésén többek között elfogadták a kerület civil kapcsolati és ingatlanvagyon-hasz-
nosítási koncepcióját, és döntés született arról is, hogy ismét öt hajléktalan embernek nyújtanak rehabilitációs segítséget.

tézmények által nyújtott szolgáltatások 2026. 
április 1-jétől érvényes intézményi térítési 
díjairól.

Döntés született arról is, hogy a szeptem-
ber 1-jén kezdődő 2026/2027-es nevelési 
évben az önkormányzat által fenntartott 
óvodákban 76 csoportot indítanak a hozzájuk 
tartozó létszámkeretekkel.

A 2027. március végéig terjedő időszakra 
ismét feladatellátási szerződést köt a II. ke-
rület a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egye-

sülettel hajléktalan személyek rehabilitáci-
ós programjára. A  most záruló időszakban 
öt hajléktalan ember egyéni gondozását és 
támogatását végezte a karitatív szervezet, és 
idén is ugyanennyi rászorulót vonnak be, 
olyanokat, akik a II. kerületben közterüle-
ten vagy lakhatásra alkalmatlan építmény-
ben élnek.

Az ülésen megválasztották a II. kerületben 
működő szavazatszámláló bizottságokba a 
tagokat és póttagokat.

A II. KERÜLETI IFJÚSÁGÜGYI TANÁCS elnöke, Karvalits 

Annamária képviselő beszámolót tartott a tanács eddig elvégzett feladatairól, 

eredményeiről. Mint mondta, az ifjúsági tanács célja, hogy közelebb hozza 

a tizen- és huszonéves korosztályt a helyi döntéshozatalhoz. A havi ülések 

során kialakították a főbb projektcélokat és munkacsoportokat, megvitatták 

az ifjúság körében néhány éve végzett kutatás eredményeit. Megkezdték egy 

ifjúsági közösségi tér kialakításának előkészítését, létrehoztak egy, a II. kerületi 

fiatalokat célzó, közösségimédia-csatornát, és első nyilvános eseményükként 

elsőválasztó-workshopot tartanak (részletek a 15. oldalon). További informá-

ciók a tanácsról a Mind a Kettő nevű Instagram-oldalon érhetők el.

NAPIREND ELŐTT
Napirend előtti felszólalásában Nagy Eszter képviselő (független) jelezte, hogy a 
Budenz iskola elől ugyan eltűntek az oda nem illő, uszító propagandaplakátok, 
de azóta újabbakat helyeztek ki, ezért intézkedést kér. Kitért arra is, hogy az 
iskola melletti Gyurkovits Mária lépcsőnél jó ideje alig működik néhány lámpa, 
a képviselői körzetében pedig komoly probléma a falfirka. Hozzátette: a Káplár 
utcában lakók több mint egy hónappal ezelőtt bejelentették az önkormányzatnak, 
de azóta sem érkezett válasz, csakúgy, mint a Káplár utcai támfal problémájával 
kapcsolatban benyújtott lakossági pályázatra, az utcában pedig a bálványfák 
kivágása után nem tartották karban a növényzetet. 

Őrsi Gergely polgármester elmondta, hogy jó időjárás esetén lehet elvégezni a 
graffitimentesítést, és a bejelentett esetekben megtisztítják a felületet, de tudni kell, 
hogy a fal magántulajdon, ezért a társasház engedélyére is szükség van. A pontos 
cím alapján a hivatal munkatársai utánajárnak a kérdésnek. Megemlítette, hogy a 
zöldterületet a tavaszi időszakban gondozzák, az iskola melletti plakátok ügyében 
pedig újból intézkedni fognak, a lépcsősor világítása érdekében elsőként jelzik a 
problémát a terület tulajdonosának, mert nemcsak izzócseréről van szó, hanem 
tervezéssel járó, költséges beruházásról.

Gór Csaba képviselő, a Fidesz–KDNP-frakciószövetség vezetője arra hívta fel 
a figyelmet, hogy tovább romlott a Margit utca állapota, várható-e a felújítása. 
Kiemelte, hogy a közterület-felügyelők munkájának köszönhetően a lakossági 
várakozóhelyeknél büntetésre számíthatnak a szabálytalanul parkolók, ugyanakkor 
sokan átszoktak napközben az iskolák előtti parkolókhoz, például a Móricz gim-
náziumnál. Felvetette: a Pasaréti úton a Nagy Lajos tér és a Pasaréti tér közötti 
szakaszon is ki kellene helyezni trafiboxot, mert – főleg az esti órákban – sokan 
hajtanak gyorsan.

A polgármester hangsúlyozta, hogy a Pasaréti úti traffipax kihelyezését ha-
tékonysági szempontok alapján a rendőrség előzetesen megvizsgálja, de ott a 
rendőrök mobil eszközökkel szoktak sebességet mérni, a gimnázium előtti par-
kolás ügyében pedig a közterület-felügyelők megnézik a területet. Emellett arról 
számolt be, hogy az idén teljes szélességében, külső finanszírozás bevonásával 
megújul a Margit utca.

Juhász Veronika képviselő (Magyar Kétfarkú Kutya Párt) arról érdeklődött a 
polgármesteri beszámolóval kapcsolatban, hogy miről egyeztetett Őrsi Gergely 

Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszterrel és Karácsony Gergely 
főpolgármesterrel. Emlékeztetett, hogy részt vett a női közösségi gyűlés beszámo-
lóján, és megköszönte a munkát, ugyanakkor jelezte, hogy korábban módosító 
javaslatot nyújtott be, hogy a gyűlés résztvevői kapjanak pénzbeli megbecsülést 
a munkájukért, ne csak a közreműködő DemNettől, hanem az önkormányzattól 
is. A képviselő ismét javasolta, hogy a képviselő-testület vitakultúrájának javítása 
érdekében mediátor vagy facilitátor közreműködését vegyék igénybe. 

Őrsi Gergely válaszában jelezte, hogy Karácsony Gergely főpolgármesterrel együtt 
a Navracsics Tibor miniszterrel folytatott tárgyaláson az önkormányzati rendszer 
autonómiájának a visszaállítását képviselték, és többek között a szolidaritási adó 
láthatóságát és mértékét megkérdőjelező kerületi felterjesztéseknek is hangot 
adtak. Mint mondta, ígérete szerint a miniszter utánanéz, hol maradhattak el a 
II. kerület kérdéseire adott válaszok.

Biró Zsolt képviselő (Fidesz–KDNP-frakciószövetség) arról számolt be, hogy az 
idei önkormányzati ágaprítási szolgáltatással kapcsolatban az illetékes www.kom-
posztmester.hu internetes oldalon tájékoztatásként az szerepelt, hogy a program 
indulásáról a képviselő-testület fog dönteni, ugyanakkor a napirendek között nincs 
ilyen előterjesztés. A polgármester válaszában elmondta, hogy idén tavasszal is lesz 
ágaprítási akció (részletek a 4. oldalon), az összeg szerepel a költségvetésben, így 
a képviselő-testületnek nem kell külön döntenie róla. Az akcióról friss információk 
a Budai Polgár újságban és a www.masodikkerulet.hu oldalon is olvashatók.

A képviselő-testület ülésén történt
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• A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ II. kerületi 
irodája (1024 Szilágyi Erzsébet fasor 45/a), tel.: 
(06 30) 556-1653, www.facebook.com/dk2.ker. 
PROGRAMOK: Hétfőnként 14.30–16.00: torna 
Horák Márta vezetésével, szerdánként 15.30–19.30: 
bridzs kezdőknek és haladóknak. 
• A FIDESZ II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly 
u. 13/b) nyitva tart H–Cs: 9–16, P: 9–13 óráig. 
Előzetes bejelentkezés az alábbi telefonszámokon 
lehetséges:  (06 30) 331-1836, (06 1) 212-5030. 
PROGRAMOK: Nyitvatartási időben a kerüle-
tünkben élő és alkotó festőművész, Riczkó Andrea 
műveit is meg lehet tekinteni.
• A KDNP II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly 
u. 29.) elérhetőségei: e-mail: kdnpbp02@kdnp.
hu, web: www.kdnpbp2.blog.hu, www.facebook.
com/kdnpbp2.
• A MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT 0–24 
órás, II. kerületi, mozgó irodája: Csörgess, felves�-
szük, visszahívunk! Kövesd tevékenységünket a 
„Juhász Veronika – esélyegyenlőségi tanácsnok” 
oldalon: www.facebook.com/juhasz.veronika.
esely.tanacsnok. PROGRAMOK: Március 28., 
10.30: Temessük be az árkokat, legyen helyette 
szép új virág: ássuk el, ami szétválaszt, és ültessünk 
helyette virágot! (Bem József tér) AJÁNLÓ: Márci-

us 29., 14.00–17.00: Beszélgetőpadok a Városma-
jorban. Elakadtál? Kérj támogatást mentálhigiénés 
szakemberektől! Jelentkezz: szederlevel@gmail.
com. Április 5–6.: Brüsszeli veszedelem III. – 6 film, 
ami hangsúlyozza a kritikus gondolkodás és az 
empátia fontosságát – RóSáNé-nyertes projekt 
(Bem Mozi). KÖZÖSSÉGET SZERVEZNÉL? Segítünk! 
Ingyen – írj, hívj: juhasz.veronika@mkkp.hu, (06 
30) 782-0479.
• A MOMENTUM MOZGALOM II. kerületi szer-
vezetének elérhetőségei: e-mail: bp2@momentum.
hu, Facebook: www.facebook.com/Momentum2ker/.
• Az MSZP II. kerületi szervezetének elérhetősége: 
1027 Margit krt. 62., telefonszám: (06 30) 164-4449, 
e-mail: bp02@mszp.hu, Facebook: www.facebook.
com/mszp2. INGYENES JOGI ÉS MUNKAJOGI 
TANÁCSADÁST tart az MSZP II. Kerületi Szerve-
zete. Előzetes bejelentkezés a (06 30) 164-4449-es 
telefonszámon. Tartja: dr. Varga Előd Bendegúz.
• PÁRBESZÉD – A ZÖLDEK PÁRTJA programok: 
www.facebook.com/b.zold. A párt helyi képviselője 
előzetes időpont-egyeztetéssel tart fogadóórát. 
Kovács Márton: (06 30) 573-9033.
A rovatban a II. Kerületi Önkormányzat képvise-
lő-testületében képviselettel rendelkező pártok 
elérhetőségeit és rendezvényeit közöljük.

Kerületi pártszervezetek és helyi programjaik

A képviselő-testület tulajdonosi hozzá-
járulását adta a II. Kerületi Önkormányzat 
tulajdonában és a Közép-Budai Tankerületi 
Központ vagyonkezelésében álló II. Rákóczi 
Ferenc Gimnázium tornatermének felújí-
tásához (sportpadlóburkolat lefektetése, a 
csarnok fölötti terasz felújítása és közösségi 
térré alakítása, valamint a mennyezeti abla-
kok mozgatómotorjainak cseréje).

Döntés született arról, hogy a II. Kerületi 
Önkormányzat nyilvános versenytárgyalá-
son értékesíti az Áfonya utca 7/A földszinti 
lakásingatlant.

A képviselő-testület elfogadta a II. Kerü-
leti Városfejlesztő Zrt., a II. Kerületi Sport 
és Szabadidősport Nonprofit Kft., a Budai 
Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Köz-
hasznú Nonprofit Kft., a Fény Utcai Piac Be-
ruházó, Szervező és Üzemeltető Kft. idei évi 
üzleti tervét és a KULT2 II. Kerületi Kulturá-
lis Közhasznú Nonprofit Kft. üzleti és szol-
gáltatási tervét.

Az alpolgármesteri keret terhére az ön-
kormányzat 750 ezer forint működési célú 
támogatást nyújt a Budapest II. Kerületi Köz-
biztonsági Alapítvány részére, a Peter Cerny 
Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyítá-
sáért szervezet számára pedig 100 ezer forint 
támogatást hagytak jóvá.

A napirendek között szerepelt Gál And-
rea képviselőnek, az önkormányzat állat- és 
természetvédelmi tanácsnokának, valamint 
Gór Csaba képviselőnek, az egyházi és kari-
tatív szervezetek tanácsnokának a 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámolója. A kép-
viselő-testület mindkettőt tudomásul vette.

A testület szintén tudomásul vette a Rózsa-
domb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let tavalyi tevékenységéről szóló beszámolót.

Kerületünkben adták át a Radnóti-díjakat

Felhívás Csere István-
emlékérem adományozására
A II. Kerületi Önkormányzat a kerületben működő 
oktatási-nevelési intézmények vezetői kiemelkedő 
tevékenységének és teljesítményének elismerése 
érdekében a 2026. évben is Csere István-emlék-
érmet adományoz egy fő részére. Az emlékérem 
adományozására javaslatot tehetnek a kerületi 
köznevelési intézményi közösségek és az állam-
polgárok. Az elismerés azoknak az intézményveze-
tőknek adományozható, akik a kerületben működő 
oktatási-nevelési intézményekben kiemelkedő 
eredményt értek el a gyermekek és tanulók ok-
tatásában, nevelésében, továbbá munkájukkal és 
életükkel példát mutatnak a kerületi fiataloknak.

A javaslatokat rövid indoklással együtt ÁP-
RILIS 30-ig küldhetik meg a gerencser.dora@
masodikkerulet.hu e-mail-címre, vagy postai úton 
a II. Kerületi Polgármesteri Hivatalnak címezve 
(1024 Mechwart liget 1.).

II. Kerületi Önkormányzat

Pad őrzi a kolléga emlékét
Életének 71. évében, január 23-án hunyt el Veszely István, 
a II. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
munkatársa, aki nem kevesebb mint negyvenöt éven át 
szolgálta a városrészünkben élőket. A hivatal útfelügyelő-
jénél csak kevesen ismerték jobban kerületünket. Emlékét 
immár egy pad is őrzi a Mechwart ligetben. A hivatalhoz 
vezető sétány első padján március 9-én családtagok, 
barátok, régi és új kollégák részvételével emléktáblát 
helyeztek el a II. kerületi Veszely István előtt tisztelegve.

Március 20-án a Klebelsberg Kultúrkúria adott otthont a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsé-
ge (MEASZ) idei díjátadó ünnepségének, amelynek keretében tizenketten – Cserhalmi Imre, Herczog 
László, Herskovits Eszter, Karácsony Gergely, Kiss Richárd, Lakatos Dóri, Lengyel Tamás, Pogány Judit, 
Sándor Anna, Sándor Mária, Sulok Zoltán, Székely Tamás és Totyik Tamás – vehették át a Radnóti 
Miklós Antirasszista Díjat. Hárman – Balázs Péter, Erdős André és Niedermüller Péter – az Egyesült 
Európáért Civil Díjban, és szintén hárman – Frank Iván, Kardos Péter és Németh Szilárd – Radnóti 
Miklós-médiadíjban részesültek. 

Az eseményt Hanti Vilmos, a MEASZ elnöke nyitotta meg, és ő adta át az elismeréseket is. A díjátadó 
moderátora Rónai Egon volt, köszöntő beszédet Bárándy Péter, Karácsony Gergely és – külföldi útja miatt 
felvételről – Iványi Gábor mondott. A laudációkat Zsolnai Júlia, Tóth Zoltán és Ujhelyi István olvasta 
fel, a műsorban Dés László, Komáromi István és Szalai Kriszta léptek a közönség és a díjazottak elé.
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Kis muzsikusok nagyszínpadon

BÖLCSŐDEI ÉS ÓVODAI JELENT-
KEZÉSEK. A 2026/2027-es gondozási 
és nevelési évre a bölcsődei és óvodai 
jelentkezések időpontját a Köznevelési, 
Közoktatási és Sportbizottság a MÁJUS 
4-től MÁJUS 8-ig tartó hétre tűzte ki. 
Ekkor a www.magyarorszag.hu fe-
lületen, Ügyfélkapun keresztül lehet 
jelentkezni az intézményekbe. Az a 
szülő, akinek nincs Ügyfélkapuja, az 
előző évhez hasonlóan – ugyanebben 
az időszakban – a szándéknyilatkozat 
kitöltésével e-mailben is jelentkezhet.

A bölcsődei jelentkezésről szóló 
tájékoztató, az óvodai jelentkezések-
ről szóló hirdetmény, az intézmények 
elérhetősége és az óvodai körzetek 
ÁPRILIS 1-től az önkormányzat hon-
lapján megtalálhatók. Az integráltan 
nevelhető sajátos nevelési igényű 
gyermekek óvodai felvételéről és az 
alapító okiratuk szerint a nevelésükre 
jogosult óvodákról és azok elérhetősé-
géről ugyanitt lehet tájékozódni.

A II. Kerületi Önkormányzat fenntar-
tásában működő óvodák nyílt napjai-
nak időpontjai megtalálhatóak a www.
masodikkerulet.hu oldalon, valamint a 
Budai Polgár újság 2026/4. számának 
11. oldalán.

A II. Kerületi Önkormányzat által szervezett 
Kis muzsikus című zenei vetélkedő célja az, 
hogy bemutatkozási lehetőséget biztosítson 
kerületünk ifjú zenei tehetségei számára. 
Nevezni lehetett bármilyen szólóban vagy 
kamaraegyüttesben előadott komolyzenei 
művel. A korábbi évekhez hasonlóan idén is 
két korosztályban zajlott a verseny, amelynek 
rangját jelzi, hogy a délelőtt során közel het-
ven gyerek léphetett színpadra (negyvenen a 
6–10 éves korosztályból és huszonkilencen a 
11–14 éves korosztályból).

A verseny örökös fővédnöke Dubrovay Lász-
ló, a Nemzet Művésze címmel és II.  Kerüle-
tért Emlékéremmel is kitüntetett, Kossuth- 
és Erkel Ferenc-díjas zeneszerző, zeneoktató, 
érdemes művész. A zsűri elnöke dr. Járdányi 
Zsófia hegedűművész, a Liszt Ferenc Zenemű-
vészeti Egyetem tanára volt. Tagjai közt pedig 
elsőként említhető dr. Törös Edit reumatoló-
gus főorvos, aki maga is évtizedek óta játszik 
zongorán, emellett „szíve-lelke”, szervezője 
és rendszeres szereplője a Törös Alapítvány 
jótékonysági hangversenyeinek és igazi mo-
torja a Kis muzsikus versenynek is. A zsűri 
tagja volt még Kézdy Luca Artisjus-díjas jazz-
hegedűművész, zeneszerző, továbbá Rajtmár 

Igazi nagyszínpadon, népes közönség és 
komoly zsűri előtt léphettek fel az ifjú 
tehetségek március 14-én a Klebelsberg 
Kulturkúriában tartott zenei versenyen, 
amelyet immáron negyedik alkalommal 
rendeztek meg kerületünkben.

István, az Ady25 Galéria alapító tulajdonosa, 
aki szintén régóta foglalkozik zenével, illetve 
Márta István Erkel Ferenc-díjas zeneszerző, a 
Magyar Fesztiválszövetség elnöke. 

A megjelenteket Őrsi Gergely polgármester 
köszöntötte. „Negyedik alkalommal gyűlünk 
össze, hogy mindenki megmutathassa azt az 
egyedülálló tehetségét, amivel már most mo-
solyt csal a jelenlévők arcára, és amivel később 
talán egyre nagyobb színpadokon állva valódi 
művészi, zenei élményhez juttatja majd a ma-
gyar vagy a nemzetközi közönséget – kezdte 
beszédét, majd hozzátette: – Kedves gyerekek! 
Engedjétek meg, hogy már most gratuláljak 
nektek, hogy az iskola mellett még muzsikálni 
is tanultok, és most pedig bátran idejöttetek, 
csodálatos zenét hoztatok, és hogy egyáltalán 
nem izgultok!” Utóbbi talán kissé túlzás volt, 
mert a szép ruhába öltöztetett gyerekek arcán 
azért látszott némi izgalom, de a színpadra áll-
va aztán valóban bátran és ügyesen adták elő 
különböző hangszereken a műveket. A pol-

gármester köszönetet mondott a szülőknek, 
a felkészítő tanároknak és nem utolsósorban a 
rendkívül rangos zsűri tagjainak, akik minden 
évben vállalják, hogy produkciók hosszú sorát 
hallgassák végig és értékeljék. 

Márta István is bátorító szavakkal fordult 
a fiatalok felé. „Akár kaptok ma díjat, akár 
nem, nem az számít, hanem az, hogy ti va-
lamilyen hangszeren szerettek és akartok 
játszani, és ez tetszik a közönségnek.”

Az előző évekhez hasonlóan idén is komoly 
fejtörést okozott a zsűri számára a díjazás, hi-
szen mindkét korosztályban több ifjú tehet-
ség varázsolta el játékával közönségét. Sokan 
értek el helyezést vagy kaptak különdíjat, 
a Törös Alapítvány különdíjasai fellépnek 
majd a Kapás utcai karácsonyi ünnepségen. 
A díjazottak pontos névsorát a Budai Polgár 
Facebook-oldalán tettük közzé. Az esemé-
nyen részt vett Gál Andrea önkormányzati 
képviselő is, akinek fontos szerepe volt a 
rendezvény életre hívásában.� Viczián Zsófia

Egyeztetés a hűvösvölgyi játszótér megújításáról

A forgalmas közlekedési cso-
mópont mellett, a korábbi 
rendezetlen bódék helyén 
2011-ben létesült közpark, 
játszótér és tanösvény. Sajnos 
azóta az itt kialakított, kihasz-
nálatlan szabadtéri színpad 
állapota nagyon leromlott, 
így azt az önkormányzat el-
bontatta, területe ma le van 
kerítve. A mostani találkozót 
a környéken lakó édesanyák 

kezdeményezték, hogy kö-
zösen lehessen gondolkodni 
a játszótér jövőjéről, amelyet 
manapság inkább a nagyobb 
kamaszok használnak iskola 
utáni találkozóhelyként.

A megjelentek egyetértet-
tek abban, hogy a parkot és a 
játszóteret kerítéssel kell el-
választani, és meg kell oldani 
a megfelelő közvilágítást is. 
Őrsi Gergely bemutatott ter-

veket is, amelyek néhány új, 
környezetbarát játék elhelye-
zését teszik lehetővé, de egy-
ségesen igény mutatkozott 
az egykori, átriumszerűen 
kialakított nézőtér ülőfelüle-
teinek igényes burkolására, 
új homokozó és hinta tele-
pítésére, illetve lehetőség 
szerint egy szabadtéri ping-
pongasztal elhelyezésére is, 
amely minden korosztálynak 
örömöt szerez. A  lakossági 
egyeztetések tavasszal foly-
tatódnak.

Lakossági egyeztetést tartott Őrsi Gergely polgármester már-
cius 6-án a Bánffy György Emlékpark mögötti játszótéren.
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A Studio Beige vendégeit a szer-
vező, Fodor Fanni önkormányzati 
képviselő köszöntötte, az estet 
Őrsi Gergely polgármester nyi-
totta meg. „Szabó Magda, aki 
magát a legbudaibb debrece-
ninek vallotta, csupán néhány 
utcányira innen, a Júlia utcában 
lakott, ott élt talán legismertebb 
alakja, Szeredás Emerenc is, és 
Az ajtó című regényéből készült 
filmet is Pasaréten, a közeli Lotz 
Károly utcában forgatták” – em-
lékeztetett a polgármester.

Egy este a „legbudaibb debreceni” írónővel
Az est során Katona Csaba tör-

ténész és Tóth Ildikó szerkesztő-
tanár beszélgettek Szabó Magda 
életének fordulatairól, debre-
ceni és II. kerületi kötődéséről, 
prózai és lírai műveiről. Mint 
mondták, Szabó Magda költőnek 
indult, regényíróként a negyve-
nes, ötvenes éveiben lett sikeres, 
és hetvenéves volt, amikor meg-
jelent Az ajtó, ami meghozta szá-
mára a nemzetközi ismertséget.

A beszélgetőtársak felidézték 
a boldog gyermekkort, a szü-
lők sokszor idealizáltan ábrá-
zolt alakját, az írónő férjéhez, 
Szobotka Tiborhoz fűződő mély 
szeretetét és az állatokhoz való 
különös kötődését. Bepillantást 
nyerhettünk Szabó Magda alko-
tóműhelyébe is, ahogy térképet 
és karakterkártyákat készített, és 
levéltáros barátjával konzultált, 
hogy regényeinek történelmi és 
földrajzi háttere mindig valós 

Tavaly indult útjára az a kultúr-
történeti sorozat, amely Buda 
kulturális életének kiemelkedő 
női alakjait, női példaképeit 
mutatja be. Szendrey Júlia után 
most, március 11-én kerüle-
tünk díszpolgárát, Szabó Mag-
dát ismerhettük meg egy kicsit 
közelebbről, aki közel ötven 
évig élt és alkotott Pasaréten.

legyen. Szabó Magda a női lélek 
nagy ismerője és kitűnő ábrázo-
lója volt, aki sokszor női témákat 
vetett fel és női sorsokat muta-
tott be regényeiben – tudhattuk 
meg a beszélgetésből.

Maga az alkotó is megszólalt az 
esten Gryllus Dorka színművész 
tolmácsolásában, aki ismert és 
kevésbé ismert, megrendítően 
szép és személyes sorokat olva-
sott fel az írónő leveleiből, inter-

KÉT NŐI ARCKÉP NYOMÁBAN 
Pécsi Eszter, az első magyar mérnök-
nő arcképe lapunk előző számában 
jelent meg – legalábbis abban a 
hiszemben voltunk, hogy a képen ő 
szerepel, hiszen több mérvadó for-
rás is így ábrázolja, és a Nemzeti 
Emlékhely és Kegyeleti Bizottság is 
ezt a portrét használja. A megjelenés 
után olvasónk kedves levele figyel-
meztetett, hogy a képen nagynénje, 
Ignácz Rózsa látható, aki egykor hí-
res színésznő és író volt. A korabeli 
lapokat is átnézve igazolódott, hogy 
valóban így van.

Ignácz Rózsa Kovásznán született a 
református lelkész lányaként 1909-ben, 
tehát Pécsi Eszternél tizenegy évvel 
fiatalabb volt. A beszűkülő lehetőségek 
miatt Trianon után, 1928-ban átte-
lepült Magyarországra, de gyökerei 

élete végéig fontosak maradtak szá-
mára: Budapesten is mindvégig erdélyi 
maradt, gyakran tette írásai tárgyává 
az áttelepültek sorsát és nehézségeit. 
Először a Nemzeti Színház színésznő-
je lett, majd irodalmi pályára váltott. 
A vészkorszakban embereket mentett, a 
kommunizmusban pedig elhallgattatás 
lett az osztályrésze. Budán élt, és tragi-
kus halálát is itt lelte 1979-ben, amikor 
egy autóbusz véletlenül elsodorta. 

Unokahúgától, Kökény Ágnestől azt 
is megtudtuk, hogy a nyarakat gyak-
ran töltötte a Balatonon, ahol évekig 
támogatta író barátját és pályatársát, 

Kodolányi Jánost, aki nagy anyagi ne-
hézségekkel küzdött. Jóban volt Göncz 
Árpáddal is, temetésén az Írószövetség 
nevében ő mondott beszédet.

Pécsi Eszterről pedig bizonyosan hi-
teles az a portré, amelyet most közlünk, 
mivel ez szerepel 1931-es kamarai tag-
sági igazolványában. Beszédes, hogy 
ez a formanyomtatvány még termé-
szetesen „Herr”-t, azaz urat tartalmaz, 
ezt javították át kézzel az ő esetében 
„Frau”-ra. Ez a kis részlet is mutatja, 
mennyire új jelenség volt a mérnöki 
pályán akkoriban egy nő. 

Viczián Zsófia

júiból, beszédeiből, valamint az 
Ókút, a Megmaradt Szobotkának 
és Az ajtó című regényeiből. 

Az irodalmi csemegék után 
valódi finomságot is kóstol-
hattunk a szalonban: a Mar-
git körúti Muci cukrászda ez-
úttal stílusosan a legendás 
Madeleine-süteményt hozta el 
a legismertebb magyar írónőt 
felidéző kulturális eseményre.
� Péter Zsuzsanna

Ignácz Rózsa Pécsi Eszter

Folytatódik az önkormányzat 2021-
ben elkezdett, nőnaphoz kapcsolódó 
névadó akciója, amelynek keretében 
lakossági javaslatra névtelen közterü-
leteket neveznek el olyan nőkről, akik-
re joggal lehetünk büszkék. Idén két 
újabb – egy pálvölgyi és egy Margit-
negyedbeli – közterület elnevezésére 

várják az ötleteket a
kozosseg@masodikkerulet.hu

e-mail-címen.Óriási érdeklődés mellett zajlott a március 
8-i nőnapi helytörténeti séta. A közel két-
száz megjelentnek Őrsi Gergely nemcsak 
a környék nevezetes női lakóiról – például 
Lesznai Annáról, Szabó Magdáról vagy Pécsi 
Eszterről – mesélt, hanem nőkről elnevezett 
közterületekről és nőkhöz kapcsolódó szob-
rokról is. A gyönyörű tavaszi időben tett séta 
utolsó előtti állomásán a résztvevőket egy-
egy szál tulipánnal lepte meg a II. Kerületi 
Önkormányzat.
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Fülöp József 1991-ben diplomázott 
a Magyar Iparművészeti Főisko-
lán, majd ugyanott szerzett MA-
diplomát 1995-ben. 2007-ben 
doktori fokozatot ért el a Moholy-
Nagy Művészeti Egyetem doktori 
iskolájában. Art directorként te-
levíziós csatornák és animációs 
stúdiók arculatának kialakítását 
vezette. Rendezőként animációs 
reklámfilmeket, egyedi rövidfil-
meket és interaktív tartalmakat 
készített. Animációs sorozatok 
karaktereit tervezte, illusztrá-
torként hazai és nemzetközi ma-
gazinoknak dolgozott.

2001-től a Moholy-Nagy Művé-
szeti Egyetem oktatója, 2005 óta 
az animációs oktatás vezetője. Ő a 
magyarországi animációs BA- és 
MA-képzési programok kidolgo-
zója. 2010-től az általa alapított 
animáció tanszék vezetője, majd 

2014–2024 között a MOME rek-
tora volt.

Sok szálon kötődik kerüle-
tünkhöz, édesapja a Marczibányi 
tér közelében, ő maga pedig az 
egyetemi évek után több városré-
szében is lakott. „Ezért is kedves 
számomra a Marczibányi István-
ról elnevezett kezdeményezés – 
mondta el lapunknak. – A II. ke-
rület kivételesen sokszínű, ahol 
egyszerre van jelen a nyugalom 
és a pezsgés, a városi forgatag és 
a természet. Összerakni sem le-
hetne tökéletesebben.”

A MIKKA kapcsán egyértelmű-
en a kultúra és a művészetek kö-
zösségteremtő erejét tartja a leg-
fontosabbnak. „A kultúrán pedig 
nemcsak a kiemelt, nagy műve-
ket, hanem a hétköznapi életet is 
értem.” Nádas Péter szavait idézte, 
aki szerint Budapestnek a II. vi-

lágháború után nem polgárai, 
hanem lakói lettek. Szerinte ezt 
kellene visszafordítani, hogy újra 
polgárként, azaz a sajátjaként te-
kintsen mindenki a lakókörnye-
zetére, olyan helyként, amelyért ő 
maga is felelős. Vallja, hogy ehhez 
többek között olyan művészetre 
van szükség, amely nem csupán 
szórakoztat, hanem átformál és 
elgondolkoztat. E tekintetben is 
fontosnak tartja, hogy a kerület-
ben meggyökereztek a független 
színházi műhelyek, hogy a Margit 
körút környéke élettel telt meg, 
ahol lehetőség nyílik az alkotók 
közötti párbeszédre is.

„A MIKKA lényege, hogy ös�-
szekapcsolja a művészeket, a 
helyben lakókat és az itt működő 
vállalkozásokat: ezzel mindenki 
csak nyer.” Szűkebb szakterüle-
tén jónak látná, ha a kerület egyes 

Bemutatkoznak a             tanácsadó  testületének tagjai

A MIKKA-val mindenki csak nyerhet

A kultúra hosszú távon erősíti a közösségeket

A Marczibányi István Kulturális és Közösségfejlesztési Alapprogram (MIKKA) az önkormányzat új és korszerű pályázati 
lehetősége a kulturális élet szereplői számára. A MIKKA stratégiai és szakmai döntés-előkészítésének fóruma a tanács-
adó testület, amelynek feladata a pályázati irányok és kiírások véleményezése, a beérkezett pályázatok értékelése, a 
program hosszú távú céljainak meghatározása és társadalmi hatásainak értelmezése lesz. Sorozatunk második részé-
ben a grémium két tagja, Spengler Katalin műgyűjtő, művészeti tanácsadó, valamint Fülöp József animációs filmrende-
ző, vizuális kommunikációs tervezőművész, a MOME egyetemi tanára, korábban rektora mutatkozik be.

MIKKA

A MIKKA működéséről, a pályázati és felajánlási lehetőségekről bővebben az alapprogram honlapján értesülhetnek: mikka.kult2.hu

Spengler Katalin a hazai kortárs 
művészeti szcéna egyik legmeg-
határozóbb és legbefolyásosabb 
szereplője, továbbá jelentős, 
nemzetközi szinten is elis-
mert gyűjtemény tulajdonosa. 
Gyűjtői tevékenysége tudatos 
és előremutató, a magyar mel-
lett különös figyelmet fordít a 
nemzetközi művészetre, a kor-
társ tendenciákra, valamint a 
fiatal alkotók támogatására is. 
A  párizsi Pompidou Központ 
Közép-európai Akvizíciós Bi-
zottságának tagjaként, valamint 
a Szépművészeti Múzeum – Ma-
gyar Nemzeti Galéria Támogatói 
Körének egyik alapítójaként ak-
tívan hozzájárul a művészeti in-
tézményrendszer fejlődéséhez. 
Műgyűjtőként és művészeti ta-
nácsadóként munkáját a kortárs 
művészet iránti elkötelezettség 
és a kulturális értékteremtés 
szándéka vezérli.

– Több mint harminc éve élek 
Budán – mondta el érdeklődé-

sünkre Katalin –, számos em-
lék és élmény köt a Marczibányi 
Téri Művelődési Központhoz, a 
Jurányi Házhoz, a Fény Utcai 
Piachoz vagy a Vízivárosi Galé-
riához, ahol 2007-ben egy kis 
válogatás is bemutatkozhatott 
a gyűjteményemből. A  II.  ke-
rülethez fűződő legfontosabb 
kapcsolatom mégis a Széna téri 
szoborprojekt, amelyben a szo-
borbizottság elnökeként vettem 
részt. Kiemelt feladatom volt a 
szakmai munka koordinálása, 
a művészek kiválasztásának és 

a koncepció kialakításának irá-
nyítása. A közös munka ered-
ményeként jött létre a Szenes 
Hanna-szobor, valamint a 
Széna téri ’56-os emlékmű, 
amelyek nemcsak történelmi 
emléket állítanak, hanem a tér 
identitását is erősítik, és újfajta 
kapcsolatot teremtenek a múlt 
és a jelen között. A nagyközön-
ség számára kevésbé ismert, 
progresszív, fiatal, kortárs mű-
vészek kaptak lehetőséget arra, 
hogy a köztér alakításában részt 
vegyenek.

És most, nagy örömömre, itt 
a MIKKA, amelynek számomra 
legfontosabb értéke, hogy túl-
mutat egyes programok támo-
gatásán, és valódi kapcsolatokat 
épít emberek, közösségek és 
különböző kezdeményezések 
között. Nagyon lényegesnek 
gondolom a szemléletváltást, 
hogy a kultúrát nem költségként 
kezeli, hanem olyan befektetés-
ként, amely hosszú távon erősíti 

a közösséget. Meggyőződésem, 
hogy a kultúra valóban segít ab-
ban, hogy egy társadalom rugal-
masabb, nyitottabb és összetar-
tóbb legyen.

Azért is tartom különösen 
izgalmasnak ezt a kezdeménye-
zést, mert nem alkalmi támoga-
tásokban gondolkodik, hanem 
egy kiszámítható, folyamatosan 
működő rendszerben. Ez tulaj-
donképpen egy közösségi alap, 
amely stabil hátteret biztosít 
különböző kulturális projektek-
nek, és lehetőséget teremt arra, 
hogy hosszabb távon is tervezni 
lehessen.

A tanácsadó testület tagjaként 
számomra kiemelten fontos 
lesz, hogy a program ne csak a 
közösségi kultúrára fókuszáljon, 
hanem teret adjon a kortárs, 
progresszív művészetnek is. Úgy 
gondolom, hogy a valóban élő és 
releváns kulturális közeg ott jön 
létre, ahol ezek a területek talál-
koznak és hatnak egymásra.� PZs

pontjain, akár a most üresen álló 
ingatlanokban közösségi finan-
szírozású stúdiók, alkotóműhe-
lyek jöhetnének létre, amelyek-
ben teret kaphatnának például az 
animációval és bábművészettel 
foglalkozók vagy bármilyen más 
művészeti ágak képviselői. Ezek 
a nem profitorientált helyszínek 
olyan kristályosodási pontok le-
hetnének, ahonnan nagyszerű, a 
közösséget is építő kezdeménye-
zések indulhatnának el.� VZs

Fülöp József

Spengler Katalin
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A Margit-negyed MÁJUS 14–17-ig néhány napra 
ismét a figyelem középpontjába kerül: a Helló, 
Margit! összművészeti fesztivál 2026-ban a fenn-
tarthatóság, a tudásátadás és az értékmentés 
témája köré szervezi programjait. A fesztivál 
célja, hogy láthatóvá tegye azt a sűrű kulturális 
és közösségi hálózatot, amely az elmúlt években 

a Margit körút környékén alakult ki: galériák, 
színházak, műhelyek, közösségi terek és civil 
kezdeményezések kapcsolódnak össze néhány 
napra egy közös, nyitott, városi fesztivállá.

Az idei programok között irodalmi esemé-
nyek, zenei és színházi előadások, kiállítások, 
workshopok, séták és beszélgetések is helyet 

kapnak, miközben a fesztivál a Margit híd 150 
éves évfordulójához is kapcsolódik.

A Helló, Margit! így nemcsak kulturális prog-
ramsorozat, hanem találkozási pont is: sűrített 
lenyomata annak, ami a Margit-negyedben 
egész évben formálódik.Bővebb információ: 
a Margit-negyed Facebook-oldalon.

Mit mesél a Margit-negyed? A Bem tér 
és a környező utcák történetei különleges 
helytörténeti séta során tárulnak fel. Az Épí-
tészet Ünnepe és Éjszakája fesztiválon 
Őrsi Gergely polgármester vezeti végig a 
résztvevőket a II. kerület egyik legizgalma-
sabb környékén. A séta a Bem tér szobrától 
indul, majd olyan helyszíneket érint, mint 
a Király Gyógyfürdő, a Gyorskocsi utca, a 
Nagy Imre tér, a Medve utca környéke, a 
Fazekas szobor és az Öntödei Múzeum. 
Találkozó: ÁPRILIS 25-én, szombaton, 
19 órakor a Bem téren a Bem-szobornál. 
Az esetleges változások miatt, kérjük, kö-
vessék az eseményt a Facebookon: www.
facebook.com/events/4325728957667844

Séta az Építészet Éjszakáján
a polgármesterrelLIBERANOS 

AKADÉMIA
FELOLVASÓESTDÍJÁTADÓ

ÁPR10P18HMARCZI
PÉTERFY-NOVÁK ÉVA

PÉTERFY GERGELY

A magyar költészet napja alkalmából, 55 év fölötti kerületi 
lakosoknak versmondó, illetve felolvasó, valamint megzené­
sített versek előadására délelőttöt szervez a Marczibányi 
Nyugdíjasklub a II. Kerületi Idősügyi Tanács támogatásával. 

Jelentkezni március 31-ig, a vers költője, címe, valamint 
az előadó megnevezésével a sipos.ildiko@kult2.hu 
e­mail címen vagy a 06 30 439-1070­es telefonszámon 
hétköznap 9–15 óráig lehet.

Ünnepeljük együtt a magyar költészet napját április 
17-én 10 órától a Marczibányi Téri Művelődési 
Központban. (1022 Budapest, Marczibányi tér 5/a)

VERSÜNNEP ÁPRILIS 17-ÉN
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– Négyéves voltam, amikor először léptem át 
a táncklub küszöbét – mesélte kérdésünkre 
Laura, – itt nőttem fel. Művészi tornára jár-
tam Szollás Erzsébet mesternőhöz, aki mellett 
– bár már nagyon idősen – még Berczik Sári 
néni is ott ült, és ülve mutatta meg a gya-
korlatokat. Teljesen lenyűgözött ez a világ: 
magával ragadott az órák hangulata, a tanár-
nők személyisége, az élő zongoraszó, a szép 
mozdulatok. Nagyon jó kis csapat jött akkor 
össze, azóta is jó barátságban vagyunk, és 
persze Szollás Erzsébethez is eltéphetetlen 
szálak fűznek. A táncklub számomra nem 
csupán oktatási intézmény volt, hanem egy 
nagyszerű közösség, és ez ma is így van.

A hivatásomat is korábbi tanárnőmnek 
köszönhetem: az ő biztatására végeztem el 
a táncpedagógus-képzést, és indultam el 
ezen a pályán. A végzés után rögtön ide ke-
rültem, és először másodmagammal, majd 
már egyedül is vittem csoportot. Tizenhét 
éve dolgozom a Kapás utcai intézményben, 
és bár máshol is kipróbáltam magam, tán-

Ahogy arról lapunk előző számában 
beszámoltunk, február elsejétől Rényi-
Szirányi Laura vette át Simonné Puskás 
Judittól a Berczik Sára Budai Táncklub 
vezetését. A fiatal táncpedagógust 
váratlanul érte a megtisztelő felkérés, 
amit azonban nagy örömmel fogadott 
el. A négygyermekes édesanya a leg-
jobbkor kapta a megbízást, mert már 
a legkisebb gyermeke is óvodába jár, 
így a család mellett jut ideje második 
otthonára is.

coltam együttesben, az igazi szerelem a ta-
nítás maradt. A kicsiknek művészi tornát, 
a nagyobbaknak modern táncot tanítok, és 
nagyon jó érzés, ahogy látom fejlődni, ügye-
sedni a gyerekeket, akiket akár hosszú éve-
ken át is követhetek. 

Mindig is érdekeltek a művészetek, ezért 
időközben elvégeztem a művészettörténet 
szakot is a Pázmány Péter Katolikus Egyete-
men. Az utóbbi időben a művészeti ágak egyre 
inkább összefonódnak, és ez különösen igaz a 
tánc esetében, ami a zene mellett a vizualitás-
ra is támaszkodik, ahogy azt profi és amatőr 
együttesek fellépésein egyaránt láthatjuk. 

A táncklubban szerzett tapasztalatok for-
dították figyelmemet a tánc terápiás oldala 
felé. Többször előfordult ugyanis, hogy ko-
raszülött vagy túl feszes izomzatú gyerekeket 
hoztak hozzám, mert mozgásuk fejlesztésére 
a szakemberek a Berczik-módszert aján-
lották, amit egyébként a Dévény-módszer 
(Dévény Anna gyógytornász mozgásfejlesztő 
módszere) folytatásaként is számontartanak. 
Mindig igyekeztem külön is figyelni ezek-
re a gyerekekre, de szükségét éreztem, 
hogy képezzem magam ezen a területen, 
ezért jelentkeztem az ELTE Bárczi Gusztáv 

Gyógypedagógiai Karára. Idén végzek, most 
már csak a szakdolgozatomat írom, aminek 
természetesen a Berczik Sára-féle mozdu-
latművészet a témája.

Nagyon eltökélt vagyok abban, hogy to-
vábbvigyük ennek a nagy múltú intézmény-
nek a hagyományait, különös tekintettel az 
előbb említett mozdulatművészetre és mű-
vészi tornára. Ez azt is jelenti, hogy gondos-
kodni kell az utánpótlásról a pedagógusok 
és a zongorakísérők tekintetében is, hiszen 
abban is egyedülálló az intézmény, hogy élő 
zongorakísérettel tartjuk az órákat. Legna-
gyobb örömünkre egy kiváló zongoraművész, 
Lakatos Dániel csatlakozott hozzánk, aki 
Szakcsi Lakatos Béla unokaöccse, és akinek 
édesapja, Lakatos József is kollégánk. 

A hagyományok ápolása mellett szeretnék 
a jövőben mozgásfejlesztéssel és táncterápi-
ával is foglalkozni, akár egy adaptív csopor-
tot indítva. Nagyon fontosnak tartom, hogy 
mindenkit befogadjunk, és hogy mindenki 
számára legyen itt hely, még ha valamilyen 
lemaradással vagy nehézséggel küzd is. 
Ez egy új színfolt lenne a Berczik Sára Budai 
Táncklub amúgy is színes palettáján.

Péter Zsuzsanna

Új vezető a Budai Táncklub élén

A Liget Könyvklub kö-
vetkező alkalma ÁPRILIS 
11-én 18 órakor lesz az 
Adyligeti Közösségi Ház-
ban (1029 Kútföldi út 1., 
bejárat a játszótér felől). 
Olvasmányuk ez alkalom-
mal Vincenzo Latronico: 
A tökéletesség című 
műve lesz. Jó olvasást 
kívánnak mindenkinek a 
szervezők: Vészits Andrea 
és Kálmán István.

Liget Könyvklub
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A giccs átváltozása

Magas hegycsúcsok a lemenő nap fényében, 
kristálytiszta vizű tó, erdei házikó és hívogató 
gyalogösvény: ezeket ábrázolták rendszerint 
azok a képek, amelyek egy (becsapott) mű-
gyűjtőtől kerültek Rajtmár Istvánhoz, az Ady25 
Galéria tulajdonosához. Neki jutott eszébe, 
hogy a tucatáruból akár remekművek is szü-
lethetnek, ezért felkért néhány kortárs alko-
tót, gondolják tovább, fessék át azokat. Ahogy 
a galéria falán sorakozó képekből láthatjuk, 
az izgalmas feladat sokféle eredményhez 
vezetett: az idilli táj olykor űrhajókkal vagy 
futurisztikus épületekkel telt meg, vagy 
munkagépek és autók jelentek meg benne, 
más képek pedig az erdőben piknikező vagy 
a látványt szemlélő emberi alakokkal népe-
sültek be.

Őrsi Gergely megnyitóbeszéde elején kö-
szönetet mondott a galéria vezetőjének kö-

Új élet a vásznon címmel nyílt kiállítás az Ady25 Galériában. A művek 
alapötlete az újrahasznosítás jegyében fogant: a felkért művészek giccses 
tájképekből kortárs műveket alkottak.

A kiállítás megnyitójára összegyűlt népes 
közönséget Őrsi Gergely polgármester kö-
szöntötte, aki Orosz István sokoldalúságát 
dicsérve elmondta, hogy képeit nem elég 
egyszer és egy szemszögből megnézni. 
„Kevés olyan kiállítás van, amely nem-
csak esztétikai élményt nyújt, hanem ahol 
tanulhatunk is” – fogalmazott a polgár-
mester.

A megnyitón a művésszel Feledy Balázs 
művészeti író beszélgetett, aki az Orosz 
Istvánra jellemző kettősségeket emelte ki. 
„Képzőművész vagy irodalmár?” – tette fel 
a kérdést Feledy, hiszen Orosz Istvánnak 
mindkét területen jelentős a munkássága, 
utóbbiért éppen a napokban kapott József 
Attila-díjat. Irodalmi tevékenységében is 
jelen van a kettősség, egyszerre költő és 

Távlattani leckék címmel nyílt különleges 
kiállítás Orosz István Kossuth-díjas gra-
fikusművész alkotásaiból a Klebelsberg 
Kultúrkúriában. A tárlaton a sok vonallal, 
finoman megrajzolt grafikák mellett tér-
hatású fainstallációk, „Deszkametriák” is 
láthatók. A bemutatott munkák művészet 
és tudomány határán kalauzolják a nézőt, 
és nem hiányzik belőlük az alkotóra jel-
lemző humor és játékosság sem.

művelődéstörténész, kutató, képzőmű-
vészként pedig az állókép éppúgy foglal-
koztatja, mint a mozgókép.

Orosz István elmondta, hogy irodalmár 
családból származik, és hogy irodalmi mű-
veiben is mindig jelen van a képzőművé-
szet. Jelenleg is egy 19. századi, osztrák 
születésű, magyar litográfusról, Grimm 
Vincéről ír, aki többek között a János vitéz 
1845-ös első kiadásának rajzait készítette, 
és az első magyar sakkegyesület, a Pesti 
Sakk-kör első elnöke is volt. Azt is meg-
tudtuk tőle, hogy a Deszkametriák-sorozat 
egy tetőcserének köszönheti létét, az abból 
maradt tetőlécek adták az ötletet a művész 
látványos, térbelinek tűnő alkotásaihoz.

A beszélgetés során szó esett még a gra-
fikust inspiráló művészekről, elsősorban 

Albrecht Dürerről, illetve az ő híres ri-
nocéroszáról, amely többek között a most 
bemutatott Hommage à Valentinus de Mo-
ravia címet viselő legújabb műtárgy ihle-
tője is volt, illetve Orosz István könyveiről, 
köztük a kiállítás címét is adó Távlattani 
leckék című verseskötetről. 

És hogy valóban összművészeti élmén�-
nyel térjenek haza a megnyitó vendégei, 
a kiállító grafikus néhány megzenésített 
versét a Misztrál együttes alapító tagjaként 
ismert Török Máté Kossuth- és Liszt Fe-
renc-díjas előadóművész tolmácsolásában 
hallgathattuk meg.

A megtekintésre nagyon is ajánlott ki-
állítás ÁPRILIS 28-ig tart nyitva (1028 
Templom utca 2–10.).

PZS

zösségépítő tevékenységéért. „Az Ady25 tör-
ténete is egyfajta újjászületés: egy régi budai 
villa született újjá kortárs galériaként, ahol 
sok izgalmas találkozásra nyílik lehetőség. 
Fontos üzenete ennek a kiállításnak, hogy a 
zero waste szemlélet jegyében igyekezzünk 
megtalálni mindenben az értéket – vagy te-
gyük hozzá a magunkét. De arról is szól, hogy 
szolidárisak is lehetünk, esetünkben például 
egy becsapott emberrel.”

Beszédet mondott a kiállítás megnyitóján 
F. Balogh Erzsébet festőművész, nyugalmazott 
főiskolai docens is, aki a giccs művészi szere-
péről osztotta meg gondolatait. „Egy vizuális 
kalandra invitál ez a kiállítás, amely empátiát 
és kreativitást, valamint intelligenciát kíván 
az alkotótól és a mű befogadójától egyaránt. 
Nagyon sok aktualitás jelenik meg az így 
megszületett, újrahasznosított tájképeken 

Művészet és tudomány határán

a háborútól kezdve az elidegenedésen át a 
klímaváltozásig és a környezetszennyezésig.”

A kiállítás ÁPRILIS 10-ig tekinthető meg 
az Ady25 Galériában (1022 Ady Endre u. 25.) 
telefonon előre egyeztetett időpontban (tel.: 
(06 30) 938-3027). A képek meg is vásárol-
hatók.� VZs

Orosz István mutatja egyik alkotását 
Őrsi Gergelynek Török Máté a kiállító művész megzenésített verseit adta elő

Soós Nóra: A létezések foka
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ÉRTESÍTŐK MEGKÜLDÉSE
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2026. feb-
ruár 4-én a szavazóköri névjegyzéken szerepelt, 
a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldé-
sével tájékoztatta a szavazóköri névjegyzékbe 
vételéről. Aki 2026. február 4-ét követően ke-
rül felvételre lakcímváltozás vagy átjelentkezés 
miatt, annak a választási iroda adja át vagy kül-
di meg az értesítőt. A választási információs 
szolgálat elérhetőségei: (06 1) 346-5560, (06 
1) 346-5526, (06 1) 346-5631, (06 1) 346-
5532, (06 1) 346-5561.

SZAVAZÓLAPOK
A szavazólap kitöltésének ideje alatt csak a 
szavazópolgár tartózkodhat a szavazófülkében. 
Az a választópolgár, aki nem tud olvasni, ille-
tőleg az, akit testi fogyatékossága vagy egyéb ok 
akadályoz a szavazásban, más választópolgár 
– vagy ha más nincs jelen, a szavazatszámlá-
ló bizottság két tagjának együttes – segítségét 
igénybe veheti. A szavazólap cseréjét, amen�-
nyiben elrontották, csak az urnába dobás előtt 
és csak egyszer lehet kérni.

KI HOL SZAVAZ?
Budapest II. kerülete már csak egy választóke-
rület, a 4. számú egyéni választókerület 74 sza-
vazókörrel. A választási értesítőn megtalálható 
annak a szavazókörnek a száma és címe, ahol 
leadhatják szavazatukat április 12-én. Abban 
az esetben, ha a szavazópolgár igényli, a helyi 
választási iroda biztosítja, hogy a lakóhelyéhez 
legközelebbi akadálymentesített szavazókör-
ben adhassa le voksát. Az a II. kerületben la-
kóhellyel rendelkező választópolgár, aki nem 
kapta meg az értesítőt, a helyi választási irodá-
nál ellenőrizheti választójogosultságát, illetve 
igényelhet új választási értesítőt.

SZAVAZÁS
A szavazóhelyiségben az a választópolgár sza-
vazhat, aki a névjegyzékben szerepel. A válasz-
tópolgárnak igazolnia kell személyazonosságát 
(érvényes személyazonosító igazolvánnyal, 
útlevéllel vagy vezetői engedéllyel). A válasz-
tópolgár a fentiek után megkapja a lebélyegzett 
szavazólapokat, az átvételt a névjegyzék aláírá-
sával igazolja.

A Budapest 4-es választókerületben 
(II.  kerület) két szavazólapot kapunk. 
Az  egyiken az öt országos pártlisa közül 

Tájékoztató az országgyűlési  képviselő-választásról
Szavazni 2026. április 12-én, vasárnap, 6 és 19 óra között lehet

(MKKP, TISZA, Mi Hazánk, DK, FIDESZ–
KDNP), míg a választókerületünkben hat je-
lölt közül választhatunk. (A képviselőjelöltek 
bemutatkozó anyagait a következő oldalakon 
közöljük.)

Érvényesen szavazni csak a szavazólapon 
szereplő jelöltre, listára lehet. A felsorolt je-
löltek, listák közül csak egyet lehet választani, 
több választása esetén a szavazat érvénytelen 
lesz. Érvényesen szavazni a jelölt neve mel-
letti, illetve a lista neve feletti körbe, tollal írt, 
két, egymást metsző vonallal lehet (x vagy +). 
A szavazólapot a kitöltést követően félbehajtva 
a szavazóurnába kell dobni, a szavazólap borí-
tékba tétele belföldi szavazásnál – az átjelent-
kezés kivételével, ahol zöld színű borítékba kell 
elhelyezni – nem kötelező.

MOZGÓURNA IGÉNYLÉSE
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, 
illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a 
szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, 
mozgóurnát kérhet. A  kérelem elektronikus 
úton, személyesen vagy kézbesítési meghatal-
mazott útján és postai úton is benyújtható.

1. �A kérelem elektronikus úton – elektro-
nikus azonosítással vagy elektronikus azo-
nosítás nélkül – a www.magyarorszag.hu 
honlapon nyújtható be.

2. �Személyesen vagy kézbesítési megha-
talmazott útján bármely helyi választási 
irodában benyújtható a kérelem. A  sze-
mélyesen megjelenő kérelmező szóban, 
a kézbesítési meghatalmazott a kérelmező 
által kitöltött nyomtatvány leadásával jo-
gosult a kérelem előterjesztésére.

3. �Postai úton bármely helyi választási iro-
dának címzett levélben.

Annak érdekében, hogy könnyebben megta-
lálják a szavazatszámláló bizottság tagjai, továb-
bi információkat is megadhat (pl. kapucsengő 
vagy kórházi épület, osztály és kórterem).

Figyelem! Aki mozgóurnát kért, a szavazó-
körben „hagyományos módon”, azaz szemé-
lyesen nem szavazhat, kivéve, ha a mozgóurna 
kiszállítása még nem kezdődött meg vagy már 
befejeződött, azaz ha a mozgóurnát igénylő 
választópolgárok jegyzéke a szavazóhelyiség-
ben van.

1. �Határidők ONLINE igénylés esetén: 
• ügyfélkapus azonosítás nélkül, elektro-
nikusan: 2026. ÁPRILIS 9. (csütörtök) 
16.00 óráig nyújtható be a Nemzeti Válasz-
tási Irodához. • ügyfélkapus azonosítással: 
2026. ÁPRILIS 9. (csütörtök) 16.00 óráig 
a Nemzeti Választási Irodához, ezt követő-
en a szavazás napján 12.00 óráig a helyi 
választási irodához nyújtható be.

2. �Határidő SZEMÉLYES igénylés esetén 
vagy KÉZBESÍTÉSI MEGHATALMA-
ZOTT útján: 2026. ÁPRILIS 10. (péntek) 
16.00 óráig nyújtható be a helyi választási 
irodához.

3. �Határidő POSTAI igénylés esetén: 2026. 
ÁPRILIS 9. (csütörtök) 16.00 óráig kell 
megérkeznie a helyi választási irodához. 

KÉZBESÍTÉSI MEGHATALMAZOTT útján, 
illetve MEGHATALMAZÁSSAL NEM RENDEL-
KEZŐ SZEMÉLY ÁLTALI kézbesítéssel történő 
igénylés esetén 2026. ÁPRILIS 12. (vasárnap) 
12.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz 
nyújtható be.

ELLENŐRIZZÜK IRATAINKAT!
A lejárt érvényességű okmányokkal rendelkezők nem 
szavazhatnak, őket a szavazatszámláló bizottság kö-
teles visszautasítani. A szavazásra abban az esetben 
sincs mód, ha a választópolgárt a bizottság tagja 
vagy tagjai személyesen ismerik, és a névjegyzéken 
is szerepel. Ezért fontos, hogy a választópolgárok 
a szavazás napja előtt vizsgálják meg okmányaik 
érvényességét, és időben gondoskodjanak az ér-
vényes dokumentumok beszerzéséről.

Részletes információ a választással kapcsolatban a www.valasztas.hu oldalon található.
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Tájékoztató az országgyűlési  képviselő-választásról

ELSŐVÁLASZTÓ 
WORKSHOP

Ha igen, gyere el március 27-én 16 órától a
Marczibányi Téri Művelődési Központba, a II. kerületi
Ifjúságügyi Tanács Elsőválasztó Workshopjára, ahol
személyesen beszélgethetsz szakértőkkel a különböző
témákban:

médiában való tájékozódas
közvélemény-kutatások
személyi szimpátia
szakpolitika és program

ELSŐVÁLASZTÓ 
WORKSHOP

Először szavazol áprilisban? 

Foglalkoztat a közélet? 

Érdekel miként választanak a magyarok?

regisztráció:

A II. kerület szavazókörei:
OEVK 
04.

Szk. sz.
Szavazóhelyiség megnevezése, címe Telefonszám 

(csak a választás napján):

001. Újlaki Ált. Isk. Ürömi u. 64. (06 1) 335-0720
002. Than K. Gimnázium Lajos u. 1-5. (06 70) 502-0382
003. Than K. Gimnázium Lajos u. 1-5. (06 70) 502-0382
004. Bolyai U. Óvoda Bolyai u. 15. (06 1) 326-2059
005. Áldás Utcai Ált. Isk. Áldás u. 1. (06 20) 588-7251
006. Újlaki Ált. Isk. Ürömi u. 64. (06 1) 335-0720
007. Kézműves Óvoda Törökvész út 18. (06 1) 326-5356
008. Áldás Utcai Ált. Isk. Áldás u. 1. (06 20) 588-7251
009. Áldás Utcai Ált. Isk. Áldás u. 1. (06 20) 588-7251
010. Kollégium Felvinci út 6/8. (06 1) 606-7442
011. II. Rákóczi F. Gimn. Keleti K. u. 37. (06 1) 316-3663
012. Fillér Utcai Ált. Isk. Fillér u. 70-76. (06 1) 326-6616
013. Bölcsőde Pasaréti út 41. (06 20) 218-6313
014. Fillér Utcai Ált. Isk. Fillér u. 70-76. (06 1) 326-6616
015. Fillér Utcai Ált. Isk. Fillér u. 70-76. (06 1) 326-6616
016. Kézműves Óvoda Törökvész út 18. (06 1) 326-5356
017. Pitypang U. Ált. Isk. Pitypang u. 17. (06 1) 325-8827
018. Törökvész Úti Ált. Isk. Törökvész út 67. (06 1) 325-6580
019. Móricz Zs. Gimn. Törökvész út 48-54. (06 1) 394-4965
020. Fenyves U. Ált. Isk. Fenyves u. 1. (06 1) 394-3924
021. Bölcsőde Hűvösvölgyi út 12/b. (06 1) 376-6016
022. Móricz Zs. Gimn. Törökvész út 48-54. (06 1) 394-4965
023. Pitypang Utcai Óvoda Pitypang u.17. (06 1) 325-7830
024. Pitypang Utcai Óvoda Pitypang u.17. (06 1) 325-7830
025. Pitypang U. Ált. Isk. Pitypang u. 17. (06 1) 325-8827
026. Törökvész Úti Ált. Isk. Törökvész út 67. (06 1) 325-6580
027. Szabó L. Ált. Isk. és Gimn. Pasaréti út 191-193. (06 1) 275-1097
028. Szabó L. Ált. Isk. és Gimn. Pasaréti út 191-193. (06 1) 275-1097
029. Bölcsőde Hűvösvölgyi út 12/b. (06 1) 376-6016
030. Bölcsőde Hűvösvölgyi út 12/b. (06 1) 376-6016
031. Szabó L. Ált. Isk. és Gimn. Pasaréti út 191-193. (06 1) 275-1097
032. Szabó L. Ált. Isk. és Gimn. Pasaréti út 191-193. (06 1) 275-1097
033. Völgy Utcai Óvoda Völgy u. 1-3. (06 1) 200-0527
034. Völgy Utcai Óvoda Völgy u. 1-3. (06 1) 200-0527
035. Remetekertvárosi Ált. Isk. Máriaremetei út 71. (06 1) 275-8675
036. Waldorf Ált. Isk. Kossuth L. u. 15-17. (06 1) 275-7935
037. Waldorf Ált. Isk. Kossuth L. u. 15-17. (06 1) 275-7935
038. Waldorf Ált. Isk. Kossuth L. u. 15-17. (06 1) 275-7935
039. Klebelsberg Kultúrkúria Templom u. 2-10. (06 20) 322-7171
040. Klebelsberg Kultúrkúria Templom u. 2-10. (06 20) 322-7171
041. Klebelsberg Kultúrkúria Templom u. 2-10. (06 20) 322-7171
042. Óvoda Máriaremetei út 185. (06 1) 376-5034
043. Cserkészház Hímes u. 3. (06 30) 512-1520
044. Klebelsberg K. Ált. Isk. és Gimn. Szabadság u. 23. (06 1) 397-4569
045. Óvoda Máriaremetei út 185. (06 1) 376-5034
046. Klebelsberg K. Ált. Isk. és Gimn. Szabadság u. 23. (06 1) 397-4569
047. Óvoda Máriaremetei út 185. (06 1) 376-5034
048. Remetekertvárosi Ált. Isk. Máriaremetei út 71. (06 1) 275-8675
049. Közösségi Ház Kútföldi út 1. (06 30) 769-2358
050. Labanc Utcai Óvoda Labanc u. 2. (06 1) 200-0559
051. Budenz J. Ált. Isk. és Gimn. Budenz J. u. 20-22. (06 1) 394-3177
052. Budenz J. Ált. Isk. és Gimn. Budenz J. u. 20-22. (06 1) 394-3177
053. Budenz J. Ált. Isk. és Gimn. Budenz J. u. 20-22. (06 1) 394-3177
054. Budenz J. Ált. Isk. és Gimn. Budenz J. u. 20-22. (06 1) 394-3177
055. Bölcsőde Pasaréti út 41. (06 20) 218 6313
056. Érmelléki Úti Óvoda Érmelléki út 12. (06 1) 212-5525
057. Érmelléki Úti Óvoda Érmelléki út 12. (06 1) 212-5525
058. Kodály Z. Ének-z. Ált. Isk. és Gimn. Marczibányi tér 1. (06 1) 212-5680
059. Kodály Z. Ének-z. Ált. Isk. és Gimn. Marczibányi tér 1. (06 1) 212-5680
060. Kodály Z. Ének-z. Ált. Isk. és Gimn. Marczibányi tér 1. (06 1) 212-5680
061. II. Rákóczi F. Gimn. Keleti K. u. 37. (06 1) 316-3663
062. II. Rákóczi F. Gimn. Keleti K. u. 37. (06 1) 316-3663
063. II. Rákóczi F. Gimn. Keleti K. u. 37. (06 1) 316-3663
064. Kitaibel P. U. Óvoda Kitaibel P. u. 10. (06 1) 212-5363,

(06 20) 546-9156
065. Kitaibel P. U. Óvoda Kitaibel P. u. 10. (06 20) 546-9156
066. Gondozási Központ Bem J. tér 2. (06 1) 212-5019
067. Csik F. Ált. Isk. és Gimn. Medve u. 5-7. (06 20) 228-0543

Bemutatkoznak a képviselőjelöltek
Választási mellékletünkben (16–18. oldal) a képviselőjelöltek által 
leadott bemutatkozó anyagokat olvashatják, amelyeket tartalmi 
változtatás nélkül közlünk, tartalmukért felelősséget nem vállalunk. 
A mellékletben a képviselőjelöltek bemutatkozási sorrendje meg-
egyezik az április 12-i országgyűlési választáson az egyéni képvise-
lőjelöltek szavazólapi sorrendjével, amit sorsolással döntöttek el.

068. Csik F. Ált. Isk. és Gimn. Medve u. 5-7. (06 20) 228-0543
069. Kitaibel P. U. Óvoda Kitaibel P. u. 10. (06 1) 212-5363,

(06 20) 546-9156
070. Budai Táncklub Kapás u. 55. (06 20) 257-6883
071. Csik F. Ált. Isk. és Gimn. Medve u. 5-7. (06 20) 228-0543
072. Bölcsőde Varsányi I. u. 32.  (06 20) 341-1047
073. Bölcsőde Varsányi I. u. 32.  (06 20) 341-1047
074. Labanc Utcai Óvoda Labanc u. 2. (06 1) 200-0559

ÁTJELENTKEZÉSSEL SZAVAZÁSRA KIJELÖLT SZAVAZÓKÖR:
111. sz. (II. Rákóczi Ferenc Gimnázium, Keleti K. u. 37., akadály-
mentesített).
TELEPÜLÉSSZINTŰ LAKÓHELLYEL RENDELKEZŐK RÉSZÉRE 
KIJELÖLT SZAVAZÓKÖR: 16. sz. (Törökvész Úti Kézműves Óvo-
da, Törökvész út 18., akadálymentesített). A (mozgáskorlátozott) 
logóval jelölt szavazókörök akadálymentesítettek.

A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA HIVATALI HELYISÉGÉNEK 
CÍME: 1024 Mechwart liget 1., II. emelet 205. szoba (ügy-

félfogadás minden munkanapon: 8–16 óráig). Tel.: (06 1) 
346-5526, (06 1) 346-5560, (06 1) 346-5631, (06 1) 346-5561.
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Szerezzük vissza hazánkat a gyermekeinknek!
Dr. Koncz Áron – TISZA Párt

Fülöp Attila vagyok: budai családapa, 
közgazdász és informatikus. Itt szület-
tem, itt nősültem, és három gyerme-
künkkel ma is itt élünk a II. kerületben. 
Számunkra ez a hely valóban a „világ 
közepe”: a budai hegyek szépsége, a 
csendes domboldali utcák nyugalma 
és a történelmi helyek sokasága mind 
hozzájárul ahhoz, hogy különleges ott-
honunknak érezzük.

Több mint másfél évtizede dolgozom a 
közszolgálatban. Országgyűlési képvise-
lőként és államtitkárként is mindig azt 
tartottam a legfontosabbnak, hogy a 
döntések mögött az embereket is lássuk: 
a családokat, az időseket és azokat, akik-
nek biztonságra és kiszámíthatóságra 
van szükségük.

Édesapaként különösen erősen érzem, 
hogy a jövő nem elvont fogalom, hanem 
személyes ügy. Olyan döntéseket kell 
hoznunk, amelyek nemcsak ma helye-
sek, hanem holnap is vállalhatók – és 
gyermekeink jövőjét szolgálják.

A II. kerületben folytatni kell az egész-
ségügyi fejlesztéseket, hogy minden-
ki számára kiszámíthatóan és magas 
színvonalon, a nap minden órájában 
elérhető legyen az ellátás. Büszkék le-
hetünk kiváló oktatási intézményeinkre 
is: ezeket nemcsak megőrizni, hanem 
tovább erősíteni is kötelességünk.

Fontos feladat a kerületben az átme-
nő forgalom kezelése is, amely több 
ponton érezhetően rontja az itt élők 
életminőségét. Ennek megoldása nem 
halasztható – közös érdekünk, hogy a 
II. kerület továbbra is élhető, nyugodt 
és biztonságos otthon maradjon mind-
annyiunk számára.

Budán élek, Budáért dolgozom
Harmincöt éve élek Budán. Itt élek együtt a családommal, 
és dolgozom vállalkozóként. Ügyvéd végzettségű emberként 
mindig hittem abban, hogy egy ország akkor működik jól, 
ha a szabályok mindenkire egyformán vonatkoznak. Felesé-
gemmel két tizenéves gyermeket nevelünk, ezért számomra 
Magyarország jövője nem elvont politikai kérdés – hanem 
mindennapi felelősség.

Ügyvédként megtanultam, hogy hogyan képviseljem 
mások ügyét úgy, mint a sajátomat, vállalkozóként pedig 
azt, hogy hogyan dolgozzak fáradhatatlanul az általam 
fontosnak tartott ügyért. E két élettapasztalatot fogom 
ötvözni országgyűlési képviselőként.

Azért vállaltam a képviselőjelöltséget, mert szeretném, 
ha Budán valódi és hatékony képviselete lenne az itt élők-
nek. Olyan képviselő szeretnék lenni, aki meghallgatja az 
embereket, ismeri a helyi problémákat, és megoldásokat 
hoz, nem csak felveti azokat.

Amiért az Országgyűlésben 
dolgozni fogok:

• �a helyi közlekedési problémák enyhítéséért és az elővárosi 
közlekedés fejlesztéséért,

• �a Szent János Kórház megújításáért,
• �erős, tisztességes feltételek között működő vállalkozásokért,
• kiszámíthatóbb, működő közszolgáltatásokért,
• lakókörnyezetünk zöldfelületeinek megóvásáért.

A kerületünkben sok vállalkozó szellemű ember él. Ma 
azonban nem a tehetség vagy a szorgalom dönti el a lehető-
ségeket, hanem a kapcsolatok. Én egy olyan Magyarországért 
dolgozom, ahol mindenki azonos feltételek mellett fejlődhet, 
és ahol gyermekeink nem egy urambátyámrendszerben, 
hanem tiszta versenyben érvényesülhetnek.

Miért fontos 
az egyéni szavazat?

Az országgyűlési választáson két szavazatot adunk le: egyet 
a pártlistára és egyet az egyéni képviselőjelöltre. Az egyéni 
szavazat dönti el, ki képviseli közvetlenül a kerületünket az 
Országgyűlésben.

A választási rendszer sajátossága, hogy az egyéni jelöl-
tekre leadott szavazatok – a győzteskompenzáció miatt – az 
országos eredményhez is hozzájárulnak. Ezért az egyéni 
szavazat egyszerre erősíti a helyi képviseletet és az országos 
változás esélyét is.

Hiszek abban, hogy a közösség ereje az egyetlen igazi 
erő, amely változást tud hozni.

Ha együtt dolgozunk, képesek vagyunk egy működő, 
tisztességes és emberséges Magyarországot építeni.

Dr. Koncz Áron
a TISZA országgyűlési képviselőjelöltje

Budapest 04. számú választókerület

Fülöp Attila
FIDESZ–KDNP
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ké
pv

ise
lő
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lö

lte
k 

ál
ta

l l
ea

do
tt

 b
em

ut
at

ko
zó
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Művelődésszervező, színházcsináló, ingatlanreferens vagyok. 

PILISI EMÍLIAPILISI EMÍLIA

Tegyünk a tehetetlenségérzet ellen! Mindig van mit csinálni: 
hol egy Radetzky-laktanyát lehet megmenteni, hol a lakókörnyezetünket rendbe rakni.

Helyi ügyekben már
megmutattuk, hogy

jók vagyunk.
Az ország is egy hely.

NEM LENNE OLYAN NAGY BAJ, HA BEJUTNÁNK A PARLAMENTBE.

Hiszek egy színes Országgyűlésben, ahol ügyek mentén születnek döntések 
és nem pedig önös pártérdekek mentén. Ezért vagyok kutyapártos. 

Az elmúlt 10 évben több
magyar ember bánta meg,

hogy nem a Magyar Kétfarkú
Kutyapártra szavazott, mint
ahányan megbánták, hogy

elolvastak egy Origo-cikket.

Itt érsz el:
Facebook: Pilisi Emília MKKP

fb.com/pilisiemilia.mkkp
Honlap: mkkp.hu/pilisi

Születésem óta Budán élek, ide köt az iskolám, a templomi közösségem és a 
sportegyesületem is. Első diplomámat a Budapesti Corvinus Egyetem Társada-
lomtudományi Karán szereztem. Jelenleg az ELTE ÁJK-n végzem tanulmányaimat. 
Emellett a Mi Hazánk parlamenti munkáját segítem Dócs Dávid országgyűlési 
képviselő asszisztenseként, valamint a Mi Hazánk ifjúsági szervezetének, a Mi 
Hazánk Ifjainak országos elnöke vagyok. Az ifjúságpolitika és a magyar fiatalok 
itthon tartása mellett fontos motiváció számomra a környezetvédelem is. Vallom, 
hogy aki szereti a hazáját, az meg is akarja óvni, nem szennyezi, és nem építi tele 
luxuslakóparkokkal, ahogy azt Budán sokszor látjuk. Ez a kerületben kifejezetten 
aktuális probléma, hiszen a Budai-hegység lábánál páratlan környezeti adott-
ságokkal rendelkezünk. Az elmúlt években azonban a zöldterületek beépítését 
és környezetpusztítást láthattak a lakosok a II. kerület egészében. Célom, hogy 
a kerület megőrizze ezt az egyedülálló környezeti értékét, ezért megválasztott 
képviselőként is a lehető leghatározottabban fogok fellépni a beépítések ellen. 
Emellett programom fontos eleme az agglomerációs forgalom miatti terhelés 
enyhítésére a P+R parkolóhelyek bővítése, valamint a 2007-ben bezárt Lipótmezei 
Elmegyógyintézet épületének hasznosítása a II. kerületiek érdekének megfele-
lően. A Mi Hazánk képviselői nem árulnak zsákbamacskát. Az elmúlt években 
ellenzékből is bizonyítottuk, hogy képesek vagyunk sikereket elérni, és minden 
erőforrásunkat a magyar emberek érdekében használtuk fel. Ennek egyik jele 
volt a Bűnvadászok létrehozása, amely csapat a tisztességes emberek vagyon- és 
ingatlanvédelme miatt jött létre. A tavalyi év végéig egymilliárd forintot adott 
vissza számukra. Mi kristálytiszta jövőképet kínálunk a magyaroknak, amellyel 
talpra tudnánk állítani hazánkat. Ezt a Virradat Programban fektettük le, amely-
nek tanulmányozására buzdítok minden felelős választópolgárt. Felelősséggel a 
hazánkért, előre Budáért!
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Hegyesi Beáta – DK

BUDA UTAT MUTAT: A ZÖLD, SZOLIDÁRIS, 
SZABADELVŰ MAGYARORSZÁG ÚTJÁT

• a zöld átmenetet szolgáló intézkedések: új klímatörvény elfogadása, a putyini 
Paks 2 leállítása, az orosz energiafüggőség felszámolása, a Környezeti Kármentesítési 
Alap létrehozása;

• a munka világát és a szociális biztonságot érintő reformok: a dolgozói és 
szakszervezeti jogok kiterjesztése, egy progresszív, igazságos adórendszer kiépítése, 
az energiaszegénység csökkentése, az alapjövedelem és a négynapos munkahét 
bevezetésének előkészítése;

• emberi jogi kérdések: teljes LMBTQI-jogegyenlőség, nemek közti egyenlőség, 
az Isztambuli Egyezmény ratifikációja, az eutanázia joga;

• a demokratikus és értékelvű politika megerősítése: a választási rendszer arányo-
sítása, a kiemelt beruházási törvény eltörlése, Ukrajna elkötelezett támogatása.

És természetesen képviselem – Őrsi Gergely polgármesterrel szövetségben – a budai 
ügyeket: a János kórház megújítását, a forgalomcsökkentést, természeti értékeink 
védelmét, az OPNI rendezését, az önkormányzat jogköreinek, forrásainak bővítését; 
a budaiak életminőségének javítását.

Kedves budai polgárok: listán támogassák a kormányváltást, egyéni jelöltként 
pedig szavazzanak rám! A győzelmemmel jól jár Buda: méltó kezekben marad a 
képviselet, de tiszás kihívóm is bekerül listáról a parlamentbe; jól jár a Tisza-lista, 
mert több töredékszavazat érkezik rá, és jól jár a demokrácia: nem egyetlen párt 
képviselői alkotják majd az új többséget. 

A rendszerváltás receptje: egyéniben Tordai Bence!

Tordai Bence ajánlata a következő országgyűlési ciklusra

ÁPRILIS 12.

 TORDAI BENCE
Független jelölt, Buda jelenlegi
országgyűlési képviselője

Áprilisban véget vetünk a Fidesz 16 éves uralmának; a fő kérdés ma már az, milyen 
országot építünk utána. A közös minimumot ismerjük, de sok, a budaiak számára fontos 
ügy kimaradt a Tisza politikai ajánlatából.

Támogatni fogom Magyar Péter kormányának előremutató lépéseit, és olyan, 
progresszív javaslatokkal egészítem ki azokat, mint
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Főbb programpontjaim:
1. A közutak leterheltségének csökkentése és 
állapotuk javítása:

A választókerület átmenő forgalma folyama-
tosan nő, ehhez társulnak a forgalmi dugók és a 
légszennyezettség.

Az utak állapota kritikus és több helyen bal-
esetveszélyes.

Ezért szükséges:
• az M0-s nyugati szakaszának megépítése,
• forgalomcsillapító megoldásként a kerületek 

és az agglomerációs települések határaiban nagy 
kapacitású P+R parkolók létrehozása,

• az utak megelőző karbantartása, az úthibák 
folyamatos javítása.

2. Nőként a nőkért:
Nőként, politikusként kötelességem, hogy hangot 

adjak a nők problémáinak. Azon fogok dolgozni, 
hogy a magyar nők társadalmi és gazdasági meg-
becsültsége erősödjön.

A legsúlyosabb problémák, amelyekkel a magyar 
nők küzdenek:

• a megélhetés, a béregyenlőtlenség miatti 
alacsonyabb fizetések,

• az egészségügyhöz való hozzáférés, kiemelten 
a szülészeti és nőgyógyászati ellátást, 

• a munka melletti „második műszak”, a házi 
idős- és betegellátás kifejezetten rájuk háruló terhei,

• a bántalmazás és a kapcsolati erőszak lelki 
és fizikai terhei.

3. Az önkormányzatok kapják vissza a jogaikat!
• Az önkormányzat jogának visszaállítása az 

építési engedélyek kiadásában. Az építtetők ne 
kaphassanak az önkormányzat feje felett átnyúlva 
kiemelt beruházási minősítést!

• A pénzügyek feletti jogok visszaadása, a szoli-
daritási hozzájárulás jogosságának és rendszerének 
felülvizsgálata.

• A kormány elszámoltatása 2012-ig visszame-
nőleg, hogy mire költött több mint kétezer milliárd 
forintnyi elvonást.

Mi nem vezércserét és rendszerátmentést aka-
runk, hanem a NER lebontását!

Mi nem a jogtalanul szerzett vagyonok megadóz-
tatását, hanem az azzal való elszámolást akarjuk!

Mi új alkotmányt és új választási törvényt aka-
runk!

Mi egy élhető Magyarországot akarunk!

Ehhez Önre is szükség lesz, számítok a szava-
zatára!

Hegyesi Beáta vagyok, tanár, két gyermek édes-
anyja és a DK országgyűlési képviselőjelöltje a 
II. és III. kerületben.

Korábban a II. Kerületi Kulturális Közhasznú 
Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának elnöke 
voltam.

Jelenleg a Pest Megyei Közgyűlés képviselője 
vagyok. Ebben a ciklusban az Országgyűlés 
Népjóléti Bizottságának családpolitikai szakér-
tőjeként is dolgoztam.

A DK jelöltjeként a helyi érdekeket is elő-
térbe helyező képviseletet szeretnék adni az 
itt élőknek.
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lé
kl

et
be

n 
a 

ké
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ÁPR.
16.
csütörtök
15.15

15.15 Örömtánc
17.00 Dynamic Tánciskola
17.35 Egyiptomi hastánc
18.10 Zumba 
18.45 Pesthidegkúti 
Német/Sváb Hagyományőrző 
Altdorf Tánccsoport

A TÁNC
VILÁG-
NAPJA

KÍSÉRŐ-
PROGRAM: 
ÁPR. 17. péntek 16.00
Balett gyermekcsoport 
bemutató

ELŐZETES JELENTKEZÉS 
SZÜKSÉGES! JELENTKEZÉSI 
HATÁRIDŐ: 2026. ÁPRILIS 1.
Bővebb információ, időpontok, 
részvételi díjak, jelentkezés:

TAVASZI 
SZÜNET-
IDŐ
KREATÍV 
kikapcsolódás 
gyerekeknek és 
családoknak

ÁPR.
07-
11.

Családi túra

Alkotó napok

Programozás gyereknyelven
Kerámia Műhelyek

Zöld Péter történetének egyik különös ta-
nulsága, hogy sokszor éppen azt nem ves�-
szük észre, ami a legközelebb van hozzánk: 
a főhős úgy bújik el a királylány közvetlen 
közelében, hogy az nem találja meg, és ezzel 
nyeri el végső jutalmát. Nekünk is érdemes 
rácsodálkoznunk arra, ami mellett akár nap 
mint nap elmegyünk. Például erre a párat-
lan szépségű játszótérre, amely nemcsak a 
kicsiknek nyújt jó kikapcsolódást, hanem 
igazi, nívós művészeti élményt is ad.

A huszonöt éve, Budapest első tematikus 
játszótereként felépült Zöld Pétert Kő Boldi-
zsár és Balla Gábor szobrászok tervezték. Ha-
mar igen népszerűvé vált, majd 2009-ben 
a közeli irodaház miatt át kellett helyezni. 
Az elmúlt hónapokban a Millenáris Alapít-
vány jóvoltából teljes körű felújításon esett 
át, és ki is bővült a március 15-én családi 
nap keretében megnyílt játszótér, amelyen 
Kő Boldizsár vezetésével ezúttal is számos 
képzőművész dolgozott.

Valóban minden részletében szemet gyö-
nyörködtető, kizárólag természetes anya-

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer 
egy művészi igényű tematikus meseját-
szótér… És nemcsak volt, hanem van is, 
sőt idén tavaszra meg is újult a Millenáris 
Park mesetere, a Zöld Péter játszótér.

A mese folytatódik
gokból készült játékszereket találunk itt, 
amelyek végigkövetik a Zöld Péter-mese 
egyes fordulatait és próbatételeit. Így a gye-
rekek belekerülhetnek a történetbe, átélhe-
tik maguk is, milyen a hal gyomrában lenni 
vagy éppen a várkastélyban bolyongani.

Újdonság, hogy kialakítottak egy hőkezelt 
faanyagból készült járdarendszert is a kavi-
csos burkolatok között babakocsi-parko-
lóval és kanyargó ösvénnyel. Új attrakció 
többek közt a mérleghinta, a három méter 
hosszú függő kötélfolyosó, a „Napház bolt” 
és a négyeshinta is. Mindegyiken egyedi, 
színes szobrok, képek és mívesen kialakí-
tott részletek teszik még varázslatosabb él-

ménnyé a játékot. A felnőtt kísérők örömére 
egy nagy körpad is került a játszótérre, ahol 
megpihenhetnek, amíg a kicsik ugrabug-
rálnak.

Az ingyenesen látogatható Zöld Péter me-
setér a Millenáris Parkban jelenleg reggel 8 
és este 7 óra között tart nyitva.
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A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

RÍMSÉGEK 
KICSINY BOLTJA
Kárász Eszter és az 
Eszter-lánc Mese-
zenekar gyerek-
műsora a Költészet 
Napján

ÁPR. 11.
szombat

16.00

BOTRÁNYOK 
AZ ÓKORI 
EGYIPTOMBAN
Antalffy Péter 
történész előadása

ÁPR. 15.
szerda
18.00

TŰZ ÉS VÍZ, 
AVAGY 
HOL AZ A FÉRFI? 
(Aki nekem kell, és 
aki elvisel engem)
Bácskai Juli Pszicho-
Színháza

ÁPR. 17.
péntek
19.00

 KIÁLLÍTÁSOK  
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPR. 11-ig: Élni jó! – a Down Alapítvány fotóterápiás művészeti műhelyének 
alkotóinak művei. MÁJ. 3-ig: Magyarország 365 – válogatás az országos fotópályázat 2024-ben díjazott 
fényképeiből. A kiállítások megtekinthetők mindennap 10–18 óra között (1028 Templom u. 2–10.).
• VÍZIVÁROSI GALÉRIA: MÁRC. 31. – ÁPR. 10.: Nebula – Budapest Photo Festival. Megnyitó: MÁRC. 30., 18.00. 
Megtekinthető keddtől péntekig 14.00–18.00 között (1027 Kapás utca 55.).
• DANTE: ÁPR. 23., 18.00: Visualize Yourself – Allstars kiállításmegnyitó, válogatás az elmúlt két évben kiállított 
művészek munkáiból (1023 Török u. 1.).
• JURÁNYI GALÉRIA: ÁPR. 1–30.: Fekete Ádám kiállítása – No More Tears. Megnyitó: ÁPR. 1., 18.00 (1027 
Jurányi u. 1.).

 SZÍNHÁZ 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPR. 2., 19.00: Szörnyfogócska, a Kerekasztal Színházi Nevelési 
Központ felnőtteknek meghirdetett előadása az iskolai bántalmazás (bullying) kérdésköréről. ÁPR. 7., 19.00: 
Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról (Szindra Társulat). ÁPR. 15., 19.30: Körtánc (18 éven felülieknek). 
ÁPR. 17., 18.00: Óvja isten Angliát – Spiró György 80. ÁPR. 26., 19.30: Április bolondja – Nonstop impro 
a Szindra Társulattal. ÁPR. 30., 20.00: English Stand-Up Comedy Showcase Buda, a Hot Paprika Comedy 
angol nyelvű stand-up-estje. • LOUPE SZÍNHÁZI TÁRSULÁS (Jegyek: in-time.hu): MÁRC. 27., 28., 19.00: Árvák. 
MÁRC. 30., 19.00: Túl éles. MÁRC. 31., 19.00: Az utolsó menet. ÁPR. 1., 2., 19.00: A Kezdet/vége. ÁPR. 3., 
15.00: Árvák. ÁPR. 4., 13.00 és ÁPR. 18., 19.00: Becsapódás. ÁPR. 8., 19.00: Bármi lehetséges, ha elég erősen 
gondolsz rá. ÁPR. 9. és 19., 19.00: Titkosszolgák. ÁPR. 14., 19.00: Lányok, fiúk. ÁPR. 15., 17., 27., 19.00: 
Túl éles. ÁPR. 25., 26., 19.00: Wass János (bemutató 25-én) (1022 Marczibányi tér 5/a).
• ÁTRIUM • PINTÉR BÉLA TÁRSULATA: MÁRC. 26., 27., 19.00: Idegen Test. ÁPR. 2., 3., 19.00: Réka és az Oltat-
lanok. ÁPR. 4., 19.00: A 42. hét. ÁPR. 14., 19.00: Gyévuska. ÁPR. 15., 19.00: Vérvörös Törtfehér Méregzöld. 
ÁPR. 16., 19.00: Parasztopera. • ORLAI PRODUKCIÓ: ÁPR. 8., 9., 19.00: A színházcsináló. • EGY ÉLETEM PRO-
DUKCIÓ: ÁPR. 11., 16.00: Thuróczy Szabolcs • DELTA PRODUKCIÓ – DUMASZÍNHÁZ: ÁPR. 18., 19.00: Gyalulj 
Gyulával! (1024 Margit krt. 55.).
• DANTE: MÁRC. 26., 19.00: A varjúkirály. MÁRC. 27., 19.00: Miért hagytuk, hogy így legyen? – Schlanger 
András zenés színházi estje. MÁRC. 28., 19.00: Hol van már az a rohadt mentő?! – Kathy Zsolt önálló estje. 
MÁRC. 31., 17.00: Glázer Attila – Budapest 150 parkja – könyvbemutatóval összekötött élménybeszámoló 
és sajtótájékoztató. ÁPR. 15., 19.00: Urbán Erotika, monodráma. ÁPR. 16., 19.00: MICI – Még egy kör a 
Pagonyban. ÁPR. 18., 19.00: Hol van már az a rohadt mentő?! ÁPR. 21., 19.00: ÓZ (a hazák hazája), a Kodály 
gimi 11. osztályának előadása. ÁPR. 22., 19.00: Stílgyak (1023 Török u. 1.).
• JURÁNYI: MÁRC. 27., 19.00: Holtverseny; 19.30: Legjobban a nőktől féltem. MÁRC. 28., 15.00: Ha már 
lúd…; 19.00: Már nem álmodok velük. MÁRC. 28., 19.30 és ÁPR. 7., 19.00: Mit csináljak, hogy jobban érezd 
magad. MÁRC. 29., 18.00: Szociopoly; 19.00: Itt, ott és mindenhol. MÁRC. 29., 20.00: Dehogy van jól. 
MÁRC. 31., ÁPR. 11., 19.00: Halál Velencében. ÁPR. 2., 19.00: Megöltem az anyámat (bemutató). ÁPR. 8., 
19.00: Mély levegő. ÁPR. 9., 19.00: Milf; 19.30: Reggel és este. ÁPR. 10., 19.00: Szülői értekezlet; 19.30: 
Az örökség. ÁPR. 11., 19.30: Fekete Ádám: Átszabva (stand-up special). ÁPR. 13., 19.00: Hosszú virágzás; 
20.00: Itt, ott és mindenhol. ÁPR. 14., 19.00: Apád előtt ne vetkőzz. ÁPR. 15., 19.00: Ki ölte meg az apá-
mat. ÁPR. 16., 17., 19.00: Egy őrült naplója. ÁPR. 17., 20.00: Született: Wágner Emese. ÁPR. 18., 19.00: 
Mit ér, ha? – zenés női varieté a mulandóságról. ÁPR. 19., 19.00: A szerelem megszállott rabjának története 
(bemutató) (1027 Jurányi u. 1.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: ÁPR. 15., 19.00: Hedry Mária: Árnyéksors. ÁPR. 17., 19.00: Hedry Mária: Borbála – 
Nádasdy Borbála naplóregény trilógiája alapján (1028 Templom u. 12.).

 ZENE, TÁNC, FILM 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: MÁRC. 28., 19.00: Akarsz-e játszani? A Kaláka együttes és Máté 
Gábor közös estje Kosztolányi Dezső születésnapjának előestéjén. ÁPR. 11., 19.00: Szeressetek szilajon – 
költészet napi József Attila-est Jordán Tamással, a Kalákával és a Sebő együttessel. ÁPR. 13., 19.30: Calcutta 
Trió – indiaizene-klub. ÁPR. 16., 19.00: Guzsalyas – csángó táncház. ÁPR. 19., 19.00: Ketten vagy hárman – a 
Neil Young Sétány együttese (1022 Marczibányi tér 5/a).
• MARCZI DOKUFILMKLUB a KineDok legfrissebb kínálatából: MÁRC. 26., 16.30: Alice on & off (román film, 
2024). ÁPR. 9., 16.30: Magyar rövidfilmválogatás. Gyimesi Anna, Szabó Dávid András, Zurbó Dorottya és 
Márton Dorottya filmjei. A belépés díjtalan (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: MÁRC. 28., 18.00: Az Echo zenekar táncos-zenés mulatsága. MÁRC. 29., 
15.00: Az operairodalom gyöngyszemei. Mozart: Così fan tutte (Bécsi Állami Operaház). ÁPR. 19., 15.00: 
Puccini: Pillangókisasszony (Bécsi Állami Operaház) – Dr. Langermann István bevezető előadásaival (1028 
Templom utca 2–10.).
• KÚRIAKINO: ÁPR. 23., 18.30: Drágakövek – Ferzan Özpetek filmje arról, hogy a nők egy ideig tűrnek, de ha 
összefognak, letérdel a világ (1028 Templom u. 2–10.).
• BARTÓK EMLÉKHÁZ: MÁRC. 28., 18.00: Szénakutyák. ÁPR. 11., 18.00: Ránki Dezső zongoraestje 1. ÁPR. 12., 
18.00: Ránki Dezső zongoraestje 2. ÁPR. 18., 18.00: Szenvedély – a Motus Quartet hangversenye. ÁPR. 23., 
19.00: Katonák, kanyonok, kontrasztok – a Wigmore Soloists koncertje (1025 Csalán út 29.).
• DANTE: ÁPR. 9., 19.00: Tempfli Erik, Frankie Látó és barátai koncert. ÁPR. 10., 17.00–00.00: Farseers Takeover 
koncert. ÁPR. 11., 20.00: Semegi Zoltán szóló koncert. ÁPR. 20., 19.00: A csendfutár álma – improvizációs 
zenés-irodalmi est. ÁPR. 23., 20.00: Gyulai Samu koncertje – Egy évvel később (1023 Török u. 1.).
• JURÁNYI: ÁPR. 10., 20.00: Függőleges pillanat – költészet napi lemezbemutató koncert (1027 Jurányi u. 1.).
• HABITAT: ÁPR. 23., 17.30: Ökofilmklub – „2040” című dokumentumfilm a klímaváltozásról (1027 Margit 
krt. 26.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: MÁRC. 27., 18.00: Parkoló (magyar játékfilm, 2014), a vetítés ingyenes. ÁPR. 1., 
19.00: Húsvéti koncert. ÁPR. 11., 19.00: Grazioso Zeneszalon. ÁPR. 18., 19.00: Tavaszköszöntő koncert 
(1028 Templom u. 12.).
• KOREAI KULTURÁLIS KÖZPONT: ÁPR. 10., 18.00: Koreai filmklub – Előzetes regisztrációval a belépés ingyenes: 
hungary.korean-culture.org/hu (1023 Frankel Leó út 30–34).

 CSALÁDI RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK  
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPR. 19., 10.00: Játékbirodalom – Harry Potter világa. ÁPR. 25., 
10.00: Kovászoskenyér-sütő workshop. Jelentkezés: ÁPR. 17-ig az argyelan.agnes@kult2.hu e-mail-címen. 
• MARCZI NYUGDÍJASKLUB: ÁPR. 10., 12.30: Az öröklét őrei – az első kínai császár agyagkatonái című kiállítás 
megtekintése tárlatvezetéssel a Szépművészeti Múzeumban. Találkozó: 12.10-kor a múzeum aulájában (1146 
Dózsa György út 41.) ÁPR. 17., 10.00: Versünnep A II. Kerületi Önkormányzat Idősügyi Tanácsa a magyar 
költészet napja alkalmából 55 év feletti kerületi lakosoknak versmondó-versenyt hirdetett. Közreműködik: 
Mohai Gábor. A nyugdíjasklub programjain a részvétel klubtagsághoz kötött. Klubvezető: Sipos Ildikó, tel.: 
(06 1) 212-2820; e-mail: sipos.ildiko@kult2.hu (1022 Marczibányi tér 5/a). 
• KLEBELSBERG KASTÉLY: ÁPR. 19., 15.00: Lovas felvonulás (1028 Templom u. 12.).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPR. 11., 16.00: Többkezes családi kerámiaműhely – készülődés a húsvétra. 
Foglalkozásvezető: Szűcs Tímea keramikus. Regisztráció, információ: Nagyné Tóth Kinga, tel.: (06 20) 249-
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1580, toth.kinga@kult2.hu. MINDEN PÉNTEKEN (ünnepnapok kivételével) 17.30: Mátyus Dezső Bridzs Klub. 
Jelentkezni lehet (tudásszinttől függetlenül) a klubvezetőnél (Wehner Péter: wehner@wehner.hu, (06 30) 
236-1086 vagy a helyszínen) (1028 Templom utca 2–10.).
• BOLYGÓ KÖZÖSSÉGI TÉR: ÁPR. 23., 18.00–20.00: Varróklub (1027 Margit körút 28.).
• BUDAI FŐNIX KULTURÁLIS EGYESÜLET: MÁRC. 26., 15.30: Marokkó – úti beszámoló vetítéssel. MÁRC. 31.: Séta 
Mátyásföldön (ha nyílik a magnólia) Fodor Klárival vagy séta a Margitszigeten Kuhár Marikával. Találkozó: 9.40-kor 
az Örs vezér terén a HÉV-megállóban. ÁPR. 1., 11.00: Szecessziós Zsolnay remekművek a Virág Judit Galériában 
(1055 Falk Miksa u. 30.). ÁPR. 7., 11.00: Cseresznyefa-virágzás a Tóth Árpád sétányon (ha már nyílik) Fodor Klá-
rival. ÁPR. 9., 13.00: festőkör, 15.00: aktuális témák, 15.30: beszámoló taggyűlés. ÁPR. 11., 16.00: Pesti Vigadó 
„Fókuszban a népművészet” – Józsa Judit tárlatvezetésével. ÁPR. 14.: Pozsonyi kirándulás Valler Anikó szervezé-
sében (További információk, időpontok: bfke.bloglap.hu, e-mail: fonixke@t-email.hu) (1024 Margit krt. 64/b).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: MÁRC. 25., 17.30–19.00: Irodalomterápiás csoportfoglalkozás, a fog-
lalkozást vezeti Arhip Márta. Regisztráció: fszek0204@fszek.hu. MÁRC. 30., ÁPR. 13., 20. (hétfőnként), 
17.00–18.00: Mesekuckó Diával – mese, vers, diavetítés. MÁRC. 26., ÁPR. 2., 9., 16. (csütörtökönként), 
17.00–18.00: Kötő-horgoló kör. ÁPR. 1., 17.30–19.00: Grand Múzeum (Kósa Ildikó előadása). ÁPR. 1., 8., 
15., 15.00–17.00: Netrevalók+ (Regisztráció: fszek0204@fszek.hu címen vagy személyesen a könyvtárban).  
ÁPR. 9., 17.30–19.00: A magyar költészet napja – Kamondy Imre és barátainak előadása (1023 Török u. 7.).
• HABITAT KREATÍV KÖZPONT: ÁPR. 2., 17.30: Szaporíts gyógynövényt! – Workshop a Kétker Közösségi Ala-
pítvány szervezésében. Előadó: Zatykó Zoltán kertészmérnök-tanár. Regisztráció: a Kétker Fb-oldalán (www.
facebook.com/ketker.kozossegi.alapitvany) (1027 Margit krt. 26.). 
• KSH KÖNYVTÁR: ÁPR. 1., 16.00: Húsvéti kézműves foglalkozás. ÁPR. 2., 9., 16., 23., 30., 16.00: Bridzsklub. 
(Regisztráció: (06 30) 517-2765). ÁPR. 8., 17.00: Budai Főnix Kulturális Egyesület kiállítása. ÁPR. 13., 20., 
27., 16.00–19.00: Családi társasjátékklub. ÁPR. 15., 17.00: Film-szín-játék: Elfogyni az ölelésben – Ady Endre 
szerelmei. ÁPR. 21., 16.00: Beszélgetőklub. ÁPR. 22., 17.00: Könyvklub. ÁPR. 29., 17.00: Tüske Zsolt: Römi-
től a Bridzsig c. előadása. A rendezvényekre regisztrálni és további információt kérni a (06 1) 345-6094-es 
telefonszámon vagy a rendezveny@kshkonyvtar.hu címen lehet (1024 Keleti Károly u. 5.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: ÁPR. 7., 19.00: Verskör a Mondj Te is egy verset Egyesület szervezésében. ÁPR. 11., 
12., 9.00–17.00: Egész napos kosárfonó műhelymunkák. Legeza Márta, a Népművészet Ifjú Mestere címmel 
kitüntetett kosárfonó vezetésével. Jelentkezni a human.fonodasok@gmail.com e-mail-címen lehet. • TÁBO-
ROK A TAVASZI SZÜNETRE: ÁPR. 7–10.: Edukido húsvéti tábor, ahol LEGO®-val építenek, játszanak a gyerekek 
(4–7 éves korúaknak ajánlott). Jelentkezés: második@edukido.hu. ÁPR. 8–10.: SMART Start intenzív, 3 na-
pos, továbbtanulást előkészítő tanulástábor nagy gimiseknek 9.30-tól 14.00-ig szakemberrel, jelentkezni a 
szervezes@kooplab.hu e-mail-címen lehet (1026 Pasaréti út 102.).
• VÍZIVÁROSI KÖZÖSSÉGI TÉR: MÁRC. 27., 15.00: Otthon Segítünk Alapítvány. MÁRC. 31., ÁPR. 7., 14., 16.00–
17.00: angol társalgási délután. ÁPR. 10., 10.00–11.00: szenior örömtánc Timár Zsuzsával. ÁPR. 16., 17.00–19.00: 
Tiszta Otthon Ökokör 1. alkalom. ÁPR. 17., 14.00–16.00: Nefelejcs Nyugdíjasklub klubnapja (1027 Margit krt. 62.).
 
 GYERMEKEK, DIÁKOK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: MÁRC. 28., 10.00: Bélaműhely – karmesterjáték, interaktív zenei 
családi program. ÁPR. 11., 10.00: Bélaműhely – törzsi rítusok (4 éves kortól). ÁPR. 14., 10.00, 11.00: Kalá-
ka-koncert kicsiknek. • MARCZI BABASZÍNHÁZ: MÁRC. 29., 10.00: Én győztem! – Csigabiga tánca (premier).  
ÁPR. 19., 10.00: Körforgás-rezgék kicsiknek. Az Aranyszamár Bábszínház szöveg nélküli, hangokra, ritmu-
sokra, zenére épülő előadása (0–4 éves korig). • MOTOLLA KÉZMŰVES ALKOTÓMŰHELY: MÁRC. 29., 10.30: 
Kikukucskál Katica Kati és Pillangó Panni. ÁPR. 19., 10.30: Repülő pillangók. Foglalkozásvezető: Krista Anita 
bábművész (3–6 éves korig). • MARCZI MUZSIKA: Zenei ismeretterjesztő sorozat kisiskolások számára, a zene 
műfajairól, hangszerekről és zenetörténetről. MÁRC. 26., 9.00, 10.30, 12.00: Hangadó junior – mikor és 
miért énekelünk? Információ: Bikkes Ágnes (tel.: (06 20) 486-8903, bikkes.agi@kult2.hu) • MADARÁSZ SULI 
minden hónap első csütörtökén 16.00–18.00-ig. Foglalkozásvezető: Horváth Gábor (horvathgabor@pullus.
hu) (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPR. 18., 10.00: Tavaszköszöntő, nagy Ringató-koncert (További információ: 
Sándorné Krizsán Ildikó, tel.: (06 20) 428-7483). • KLÉBI BABASZÍNHÁZ: MÁRC. 30., 10.00: Cini-cini muzsika 
– a Vaskakas Bábszínház előadása. ÁPR. 20., 10.00: Kerekecske-gombocska, a Kerek Perec Társulat előadása 
(0–3 éves korig) (1028 Templom utca 2–10.).
• JURÁNYI: Hab a tortán! mesesorozat: MÁRC. 29., 10.15: Matricás Laci és a nagy zenebona. ÁPR. 12., 10.15: 
Csoda és Kósza. ÁPR. 19., 10.15: Adél szerint (bemutató) (1027 Jurányi u. 1.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: MÁRC. 29., 16.30: Kastélymesék – Szépenszóló fütyöri (Álomzúg Társulás), 15.00: 
kézműves játszóház – készülődés húsvétra. ÁPR. 19., 15.00: Kastélymesék – kézműves játszóház Gabigával, 
16.30: Gryllus Vilmos: Biciklizős dalok (1028 Templom u. 12.).

 ELŐADÁSOK, BESZÉLGETÉSEK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPR. 14., 15.00: Ki nyer ma? Játék és muzsika 70 percben. Aki 
vezeti: Czigány György. Közreműködik Kiss Diana Ivett operaénekes, Mohai Gábor előadóművész és Neumark 
Zoltán zongoraművész. A II. Kerületi Önkormányzat Idősügyi Tanácsának támogatásával. ÁPR. 16., 18.00: Fi-
renze és a Mediciek – pénz, művészet, gyilkosság. Antalffy Péter történész előadása (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPR. 7., 18.00: Géniuszok – Parmigianino, Ludmann Mihály művészettörténeti 
sorozata. ÁPR. 21., 18.00: Kortársunk, Homérosz – Karsai György egyetemi tanár, irodalomtörténész előadása. 
Iliasz-hősök a görög tragédiákban (1028 Templom utca 2–10.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: ÁPR. 13., 8.30: Kapcsolódó nevelés címmel hatalkalmas szülőcsoport indul, 
téma a gyermekkori hiszti kezelése, jelentkezni a kapcsolodvaanyakent@gmail.com címen lehet. ÁPR. 13., 
19.00: A Szó szimfóniája – ferences ismeretterjesztő előadás-sorozat a ferences vértanúk maradványainak 
feltárásáról, vendég: dr. Susa Éva igazságügyi antropológus (1026 Pasaréti út 102.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: ÁPR. 10., 18.00: Művésztükör – a költészet napja előestéje. Vendég: Iancu Laura. 
ÁPR. 22., 18.00: Művészettörténeti Szalon: A tavasz ébredése – Ludmann Mihály előadása (1028 Templom u. 12.).
• DANTE: ÁPR. 1., 18.00: A kávékultúra muzealizálása Hamburg történelmi városnegyedében, Speicherstadtban. 
ÁPR. 17., 19.00: Kilépő, a Cosmopolit kiadó geopolitikai szalonja (1023 Török u. 1.).

 KIRÁNDULÁSOK 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPR. 7., 8.15: Családi túra a Csódi-hegy kőfejtőben. Túravezető Hambuch 
Mátyás földrajz–történelem szakos középiskolai tanár. Regisztráció: toth.kinga@kult2.hu. Találkozó: Újpest–
Városkapu autóbusz-állomás 8.15 órakor. (A program 8 éves kortól ajánlott, a gyermekeket kizárólag szülői 
kísérettel tudják fogadni.)

 PIACOK, VÁSÁROK  
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPR. 19., 9.00–12.00: Piac a Fekete Macskához, bővebb infók a Piac a Fekete Macs-
kához Facebook-oldalon. SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00: Biopiac a Kultúrkúria udvarán (1028 Templom u. 2–10.).
• ŐSTERMELŐK A HÜVIBEN (I. emelet): SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00 (1028 Hidegkúti út 1.).
• MÁRIAREMETEI PIACI NAPOK: MÁRC. 28., ÁPR. 11., 7.00–11.30: a máriaremetei kegytemplom melletti 
cserkészház kertjében (1028 Hímes utca 3.).
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Generációk találkozása

A résztvevőket Ötvös Zoltán, a Humánszol-
gáltatási Igazgatóság vezetője köszöntötte, 
a tanácskozást Őrsi Gergely polgármester 
nyitotta meg. Megköszönve az idősgondo-
zásban dolgozók munkáját kiemelte, hogy a 
jövőben nagyobb hangsúlyt kell fektetni az 
egészségmegőrzésre, mert a lakosság egész-
ségügyi adatai romló tendenciát mutatnak, 
illetve hogy pályázatot írnak ki a lakások 
akadálymentesítésére. 

Elsőként Hábencius Judit, a Család- és 
Gyermekjóléti Központ új vezetője mu-
tatkozott be (képünkön), aki végzettségét 
tekintve egészségügyi szociális munkás, 
szociálpolitikus és okleveles mediátor. 
Közel három évtizede dolgozik a szociális 
szakmában és négy éve az intézményben, 
ahol óvodai és iskolai szociális segítőként 
tevékenykedett. Tervei között külön hang-
súlyt kap a generációk összehozása. Ennek 
jegyében szeretne nyugdíjas szakembereket 
bekapcsolni az iskolások pályaorientációs 
napjaiba, illetve időseknek és gyerekeknek 
közös nordic walking kirándulásokat szer-
vezni. Jó példaként mutatta be a külföldön 
már húsz éve bevezetett, „friendship bench” 
(barátságpad) programot mint a depresszió 
elleni küzdelem egy módszerét, amelynek 
keretében egy rövid képzést követően nagy-
szülőket ültettek le a padra, akik ott beszél-
gettek a hozzájuk fordulókkal. Felhívta a 
figyelmet arra is, hogy mediációt nemcsak 
párkapcsolati vagy válási krízis esetén lehet 
kérni, hanem akkor is, ha valaki idős korára 
eltávolodik a gyermekétől. Arról is beszá-
molt, hogy egyre több a kórházból hazakül-
dött idős ember, aki egész napos gondozásra 
szorulna, és erre az igényre kellene közösen 
megoldást találni.

Az intézményvezetőt követően Fábik 
Gabriella, a Humánszolgáltatási Igazgató-
ság Ellátási Osztályának vezetője adott tájé-
koztatást a január elsejével hatályba lépett 
új rendeletről (A szociális igazgatásról és 
egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról 

Március elején tartotta éves ülését 
a II. Kerületi Önkormányzat Idősügyi 
Tanácsa, amelynek témája az egyes 
szociális ellátásokról szóló önkormány-
zati rendelet ismertetése, az Idősügyi és 
az Ifjúságügyi Tanács együttműködési 
lehetőségeinek bemutatása, valamint 
a 2025-ös év munkaprogramjáról szóló 
beszámoló, illetve az idei program is-
mertetése és elfogadása volt.

szóló 39/2025. (XI. 28.) önkormányzati ren-
delet), amely megtalálható az önkormányzat 
honlapján (www.masodikkerulet.hu). El-
mondta, hogy az állandó támogatások mel-
lett pályázatokra is lehet jelentkezni, és azt 
is megosztotta hallgatóságával, hogy összes-
ségében megmaradtak az eddigi – pénzbeli 
és természetbeni – ellátási formák, de van-
nak újak is, valamint megemelték a jogo-
sultsági jövedelemhatárt. Megtudhattuk, 
hogy a legnépszerűbb támogatási forma 
a Fény-kupon, továbbá a létfenntartási 
és lakhatási támogatások. Ezek mellett az 
osztályvezető beszélt a gyógyszer-, a beteg-
ápolási és védőoltási támogatásokról, vala-
mint arról, hogy a lakások karbantartási és 
akadálymentesítési munkálataira is lehet 
támogatást kérni.

Az Idősügyi Tanács idei ülésére hiva-
talos volt az Ifjúsági Tanács is, amelyet a 
Rákóczi gimnázium diákja, Kuti Péter kép-
viselt. Péter nemcsak az Ifjúsági Tanács-
nak, hanem a Fővárosi Diákközgyűlésnek 
is tagja. Mint mondta, a tanács közel egy 
éve aktív, munkájuk eredménye most kezd 
látszódni: szerveztek például egy választási 
workshopot első választók számára már-
cius 27-én a Marczin, és szeretnének egy 
közösségi teret is létrehozni, ami találko-
zási pontként, tanulási és kikapcsolódási 
helyszínként is szolgálna. Hamarosan in-
dul Instagram-felületük, és Facebook-oldal 
nyitását is tervezik, hogy minél több csator-
nán érjék el a kerület fiatalságát. Nyitottak 
minden új javaslatra és az Idősügyi Tanác�-
csal való együttműködésre is, ami kapcsán 
egy rejtvényfejtő, illetve egy egykori és 
mai szlengszavakat, kifejezéseket megfejtő 
verseny ötlete merült fel a tanácstagokban. 
Az együttműködés lehetősége a jelenlévők 

fantáziáját is beindította, és rögtön „kihív-
ták” a fiatalokat egy pétanque-mérkőzésre, 
illetve azt a kérést fogalmazták meg, hogy 
örömmel vennék, ha megtanítanák a kü-
lönféle okoseszközök használatát nagyszü-
leik korosztályának. 

A tanácskozás utolsó napirendi pont-
jaként Németh Ágnes intézményi és szo-
ciálpolitikai referens adott vetített képes 
beszámolót az Idősügyi Tanács tavalyi prog-
ramjairól, amelyekről a Budai Polgár lap-
számaiban is lehetett olvasni, illetve mu-
tatta be az idei év terveit. Ezek között több, 
már bevált és az idősek körében népszerű 
kulturális, egészségügyi, bűnmegelőzési 
és sportprogram szerepel. Ezek mellett új 
kezdeményezésként indul egy egészségne-
velési sorozat, de terveznek még egy agytor-
na-projektnek nevezett kvízjáték-klubot, 
egy, a Helló Margit! fesztiválhoz kapcsolódó 
margitszigeti sétát, múzeumlátogatásokat, 
virtuális és valós sétákat. Szintén újdonság 
a Képező Galéria Kortalan ARTkoffer című, 
négyalkalmas, workshoppal összekötött 
képzőművészeti előadás-sorozata, a Török 
utcai könyvtárban pedig szintén interaktív 
előadás keretében lehet majd ismerkedni a 
mesterséges intelligencia világával.

Végezetül a „Csináld magad” pályázat 
egyik nyertese, Udvardyné Sovány Éva nyug-
díjas szociálpedagógus mutatkozott be, aki 
szabadidejében társasjáték-, könyv- és 
beszélgetőklubot alapított idősek számára. 
A játékklubban mintegy negyven, külön-
féle képességeket igénylő, illetve fejlesztő 
játékot játszhatnak a tagok, a könyvklubban 
pedig havonta olvasnak és beszélnek meg 
egy-egy könyvet. Ennek mintájára egy film-
klubot is szeretne indítani, amihez jelenleg 
termet keres.� Péter Zsuzsanna

Az Idősügyi Tanács szervezésében 2026-ban is folytatódik a Retro táncklub. Az első mulatságra ÁPRILIS 23-ÁN 
14 órától kerül sor az I. sz. Gondozási Központban (1027 Bem tér 2.). Élő zene, fergeteges hangulat és zsíros 
kenyér várja a táncolni vágyókat. A belépés díjtalan.

FOLYTATÓDIK A RETRO TÁNCKLUB

Megtartotta éves ülését a II. Kerületi Önkormányzat Idősügyi Tanácsa
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Isten éltesse idős szomszédainkat!
A II. Kerületi Önkormányzat kérelem-
re 10 000 forint értékű természetbeni 
„Fény-kupon” támogatást nyújt annak a 
II. kerületi lakcímmel rendelkező szociáli-
san rászoruló személynek, aki a kérelem 
benyújtásakor a 65. életévét betöltötte, 
és nyugdíjának vagy nyugdíjszerű ellá-
tásának havi összege nem haladja meg 
a 202 500 forintot.

A kérelmeket ÁPRILIS 15-ig lehet be-
nyújtani az arra rendszeresített nyom-
tatványon a nyugdíjigazolással együtt:

• Személyesen: a II. kerületi Polgármes-
teri Hivatal Központi Ügyfélszolgálatán 
(1023 Margit utca 2–4.) hétfő: 8.00–
18.00, kedd, csütörtök: 8.00–16.00, 
szerda: 8.00–16.30, péntek: 8.00–12.00.

• Postai úton: a II. kerületi Polgármes-
teri Hivatal (1277 Budapest 23., Pf. 21.) 
címére küldve.

A kuponokat a megállapító határozat-
tal egy időben postai úton kapja meg 
a jogosult. A Fény-kuponok 2026. MÁJUS 
31-ig vásárolhatók le a Fény Utcai Piac 
(1024 Lövőház utca 12.) kijelölt árusí-
tóhelyein élelmiszer-
termékekre. További 
információt az Ellá-
tási Osztály mun-
katársai nyújtanak 
a (06 1) 346-5700-as 
telefonszámon.

További információk a www.
masodikkerulet.hu/node/46250 oldalon.

Újra igényelhető
a Fény-kupon

A Budai Polgár 2026/4. számában sajnos tévesen jelent meg egyik idős szomszédunk vezetékneve. 
A köszöntött neve helyesen Iró Antal, akinek továbbra is jó egészséget kívánunk!

Az Idősügyi Tanács és a II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata 
egészségnevelési előadás-sorozatot indított idén márciusban a szenior 
korosztály számára az egészségügyi szolgálat Kapás utcai könyvtárá-
ban. A sorozat következő, Mozgással az aktív élet megőrzéséért! című 
előadása a rendszeres mozgás és az egészség összefüggéseire világít rá.

Az előadás keretében a résztvevők könnyen érthető, hasznos és a 
mindennapokban alkalmazható ismereteket kapnak az alábbi témákban: 
• Életmódváltás időskorban • Mozgással az időskori mobilitás megőr-
zéséért – gyakorlati tanácsok • Osteoporosis – csontritkulás • Amit a 
D-vitaminról tudni kell. Előadó: dr. Törös Edit részlegvezető főorvos, 

belgyógyász, reumatológus szakorvos. Időpont: ÁPRILIS 16., 10.00–12.00 között. Helyszín: 
a II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának könyvtára (1027 Kapás u. 22.). 
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a nemeth.agnes@masodikkerulet.
hu e-mail-címen lehet a jelentkező nevének megadásával, internet-hozzáférés hiányában 
pedig a (06 30) 398-9560-as telefonszámon. A terem befogadóképessége 40 fő.

Piszkos Fred
és a hanti vadász

Újabb Kolodko-szobrokkal bővült Budapest, 
ezért az Idősügyi Tanács szervezésében foly-
tatódik a miniszobrok felfedezése. A séta 
során a kilenc régebbi alkotást is megnézik, 
hogy a helyükön vannak-e, valamint olyan 
műtárgyaknál is megállnak egy-egy percre, 
amelyek mellett általában csak elsietnek az 
emberek.

Találkozó: ÁPRILIS 15-én, 10 órakor a Nyu-
gati téren (a Nyugati pályaudvarral szemközt) 
az óránál. A séta hossza kb. 1,5–2 óra, amely 
a Rákóczi híd budai hídfőjénél fejeződik be. 
A sétát Balogh Edit vezeti.

A sétán való részvétel ingyenes, de regiszt-
rációhoz kötött, a csoport létszáma maximum 
25 fő. Jelentkezni a 
seta@masodikkerulet.
hu e-mail-címen lehet 
a jelentkező nevének 
megadásával, internet-
hozzáférés hiányában 
pedig a (06 30) 398-
9560-as telefonszá-
mon. Mindenkit sze-
retettel várnak!

Folytatódik a helytörténeti előadás-sorozat
Áprilisban is folytatódik Viczián Zsófia helytörténeti előadás-sorozata a Pasaréti Kö-
zösségi Házban. A holokauszt magyarországi emléknapjához kapcsolódóan ezúttal 
az egykori embermentőkről lesz szó, ismert és kevésbé ismert hősökről, akik itt éltek 
és tevékenykedtek a II. kerületben. Az ingyenes, a II. Kerületi Idősügyi Tanács támo-
gatásával megvalósuló vetített képes előadás a korábban meghirdetettől eltérő 
időpontban, ÁPRILIS 14-én, kedden 16.30-tól lesz hallható a Pasaréti Közösségi 
Házban (1026 Pasaréti út 102.) „Embermentők nyomában Budán” címmel.

Információk az önkormányzati támogatásokról
A II. Kerületi Önkormányzat képviselő-testülete a tavaly novemberi 
ülésén döntött arról, hogy 2026. január 1-jétől új szociális rendeletet 
vezet be. Az önkormányzat továbbra is az adott élethelyzetre való 
tekintettel, rászorultsági alapon, az egyéni szociális és jövedelmi 
viszonyokat figyelembe véve nyújt széles körű támogatást. A támoga-
tások igényléséhez szükséges nyomtatványok és további információk 
a www.masodikkerulet.hu/ugyleirasok-listaja oldalon találhatóak.

Mozgással az aktív élet megőrzéséért

Az elmúlt hetekben is több kedves, idős szomszédun-
kat köszönthettük. Lóky Dénesné Pál Mária Ágota 
90. születésnapja alkalmából fogadta otthonában 
Kovács Márton alpolgármester köszöntését, és 
sokat mesélt Pasarét egykori lakóiról és házairól 
is. A 90. életévét töltötte be Papp Jánosné is, aki a 
Máriaremetei úton működő XXIII. János Otthonban 
él. A látogatóknak megmutatta azt a régi kegyszob-
rot, amely generációk óta öröklődik a családban. 
Felelevenítette azt is, hogyan teremtettek otthont 
férjével, akivel több mint hatvan éven át boldog 
házasságban élt annak három évvel ezelőtti halá-
láig. A kilenc évtizedet ünneplők sorát folytatta a 
közel negyven éve Budaligeten élő Demény Tamás 
építész, aki több rangos kitüntetés, köztük az Ybl 

Miklós-díj birtokosa. Jelentős ipari épületeket ter-
vezett országszerte, az ő nevéhez fűződött például 
a VITUKI-székház épülete (amely sajnos ma már 
nem látható, mert 2020 decemberében lebontották 
a Magyar Nemzeti Atlétikai Stadion építése miatt). 
1999 óta segíti építésügyi szakértőként a II. Kerületi 
Önkormányzat munkáját is. 

Leiter Imréné a 95. életévét töltötte be. Látoga-
tóinak egy olyan, mára már eltűnt régi gazdálkodói 
világról – lóval felszántott fekete földről, hajdúsági 
tanyákról és a hortobágyi pásztorokról – mesélt, 
ahol életének nagy részét töltötte, mielőtt Budára 
költözött.

Mindegyik ünnepeltnek boldog születésnapot és 
jó egészséget kívánunk!

Lóky Dénesné Pál 
Mária Ágota Papp Jánosné Demény Tamás Leiter Imréné
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A Golgota kövei HűvösvölgybenA Golgota kövei Hűvösvölgyben

Az I. világháború után, az 1920-as években 
Magyarországon is megnőtt az érdeklődés a 
Szentföld iránt, és sok zarándok kereste fel 
az eredeti bibliai helyszíneket. A  ferences 
Majsai Mór is többször járt Jeruzsálemben, és 
ennek hatására megfogalmazódott benne az az 
eszme, hogy azokkal a magyar hívekkel is meg 
kellene ismertetni a szentföldi helyszíneket, 
akik nem tudnak eljutni oda. Ebből a 
gondolatból nőtt ki a Molnár Farkas 
tervezte Magyar Szentföld-temp-
lom, az 1945-ben elhunyt építész 
egyik (részben megvalósult) főműve. 
A mára sajnos igen leromlott állapot-
ba került épületben 1949-ig tíz oltár, 
illetve szent hely készült el, amely za-
rándokok ezreit vonzotta.

Kevésbé ismert azonban a Heinrich 
István utcai templommal szomszédos 
villaépületek története. A ferencesek 
1936 nyarán jelentek meg Hűvösvölgy-
ben, amikor megvették az 5. szám alatt 
álló villát, amelyben az emeleten zár-
dát, a földszinten pedig a Szentföldet bemu-
tató kis múzeumot, illetve kápolnát alakítot-
tak ki. (Később az egész épület múzeumként 
működött.) Népszerű célpontja volt az iskolai 
kirándulásoknak, és persze a zarándokok is 
jöttek az ország minden tájáról: 1946 végéig 
kétszázezer ember látogatta meg. A hely is-
mertségét segítette a nagy példányszámban 
terjesztett Szentföld című lap is, amelyet itt 
szerkesztettek és nyomtattak.

1937-ben a rend megvette a 3. számú telket 
is: ezután indulhatott el a Magyar Szentföld-
templom nagyszabású építkezése a két telken. 
Az 1-es szám alatti gyönyörű, ősfás kertben 

A Golgota kövei Hűvösvölgyben
A Magyar Szentföld-templom tor-
zóját sokan ismerik a hűvösvölgyi 
Heinrich István utcában, és bizo-
nyára már többen megcsodálták 
ugyanitt azt a romos állapotában is 
impozáns villát, amely az utca bevá-
sárlóközpont felőli végében áll.

Heinrich Kálmán és neje, Tömöry Paulina 
1897-ben felépült neoreneszánsz villája állt, 
amely az építtetők végakarata szerint 1927-től 
gyermekszanatóriumként működött. A Bel-
ügyminisztérium 1939 elején felajánlotta a 
ferences rendi zárdának az addigra már eléggé 
leromlott állapotba került épületet, hogy ott 
árvákat helyezzenek el. 1939 októberében meg 
is nyitották a Páduai Szent Antal Fiúárvaházat.

Ugyanebben az épületben egy különleges 
kápolna is létesült. Még 1937-ben keresték 
meg a rendet azzal, hogy nekik adományozzák 
Jeruzsálemből a Stabat Mater oltárt, azaz azt 
a carrarai márványból készült oltárt, amely 

a jeruzsálemi Kálvárián hosszú ideig 
azon a helyen állt, ahol a hagyomány 
szerint a keresztfáról való levétel után 
Mária ölébe vette Jézus testét. Mivel 
Jeruzsálemben ekkor új oltárt állítot-
tak, felszedték a padlózatot fedő már-
ványlapokat is, és azokat is elküldték 
Budapestre. Ezek a márványlapok 
1130 óta fedték a Golgota szikláit, még 
a keresztesek idejében tették le őket, 
és azután megszámlálhatatlanul sok 
zarándok térdepelt rajtuk.

Az ősi oltár és a kőlapok is a hűvösvölgyi 
Golgotai kápolnába kerültek, amelyet a vil-
la szobáiból alakítottak ki. Megkapták azt a 
szekrényt is, amelyben a Fájdalmas Szűzanya 
világhírű kegyszobrát őrizték Jeruzsálemben, 
ebben a kegyszobor másolatát helyezték el. 
Majsai Mór visszaemlékezése szerint a Golgo-
tai kápolna majdnem három hónapig készült, 
mert a márványoltár darabokban érkezett, és 
nehéz volt „a megszentelt márványlapoknak 
mozaikszerű kialakítása, amelyeket a keresz-
tes vitézek még a XII. században raktak le a 
jeruzsálemi Kálvárián. Mikor ugyanis 1937-
ben ezeket az igen elkopott márványdarabokat 
fölszedték, jó részük nagyon összetört. A régi 
fényképek alapján Molnár Farkas mérnökünk 
újra megrajzolta, és a kőfaragók két hónapig 
vésték a köveket, hogy azokból a régi rajzokat 
mozaikszerűen kirakhassuk.” A költségeket 
főként a hívek adománya fedezte, a kápolna 
pedig ezután nyilvános jelleggel működött, 
a környékbeli lakók rendszeresen ide jártak 
misére. 1940-ben a Golgotai Szűzanya szob-
rát meg is koronázták a Szent Korona pontos 
másával.

A kápolna és a villa is átvészelte az ostro-
mot, de később nem kerülte el az államosítást. 
Ma önkormányzati szociális bérlakások van-
nak benne és a hozzá tartozó melléképületek-
ben. Majsai Mórt 1951-ben koncepciós per-
ben elítélték, a Magyar Szentföld értékeinek 
jelentős része pedig sajnos elpusztult. Az ősi 
oltárt és a keresztesek köveit azonban sikerült 
megmenteni, azokat a Margit körúton őrzik.

Viczián Zsófia

Az 1897-ben épült neoreneszánsz 
épületre a XX. század közepén új, 
dísztelen ablakokat vágtak

Középen a golgotai márványoltár,
a padlózaton pedig a márványból készült mozaik 

látszik a villában kialakított kápolnában

Az épület bejárata felett viszony-
lag jó állapotban fennmaradt
a Heinrich család címere

Eredetileg a homlokzati környílásokban 
színes üvegablakok voltak, de ezeket
később befalazták
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NAGYHÉT A KERÜLET TEMPLOMAIBAN
ÁPRILIS 2. NAGYCSÜTÖRTÖK, ÁPRILIS 3. NAGYPÉNTEK, ÁPRILIS 4. NAGYSZOMBAT, ÁPRILIS 5. HÚSVÉTVASÁRNAP, ÁPRILIS 6. HÚSVÉTHÉTFŐ

PASARÉTI PÁDUAI SZENT ANTAL-TEMPLOM: ÁPRILIS 
2-án 7.30-tól lamentáció, 18 órától szentmise az utolsó vacsora emlékére, 
majd virrasztás. ÁPRILIS 3-án 7.30-tól lamentáció, 15 órától keresztút, 
18 órától az Úr szenvedésének ünneplése, majd virrasztás. ÁPRILIS 
4-én 7.30-tól lamentáció, a nap folyamán szentsírlátogatás, 20 órakor 
vigíliamise. ÁPRILIS 5-én a 10 órai szentmise után feltámadási körmenet. 
A következő szentmise 12 órakor kezdődik. Április 6-án a szentmisék 7, 
12 és 18 órakor kezdődnek (1026 Pasaréti út 137.).
ORSZÁGÚTI FERENCES TEMPLOM: ÁPRILIS 2-án zsolozsma 
7.30 és 12.15 órakor, gyóntatás 7.30–12 és 16–19 óra között, 18 óra-
kor ünnepi szentmise az utolsó vacsora emlékére. A szentmise idején a 
kisgyermekes családok számára az Alverna teremben a kivetített liturgia 
mellett foglalkozás lesz. ÁPRILIS 3-án zsolozsma 7.30 és 12.15 órakor, 
gyóntatás 7.30–12 és 16–19 óra között, keresztút 15 órakor, 18 órakor az 
Úr szenvedésének ünneplése. A szertartás idején a kisgyermekes családok 
számára az Alverna teremben a kivetített liturgia mellett foglalkozás 
lesz. ÁPRILIS 4-én zsolozsma 7.30 és 12.15 órakor, gyóntatás 7.30–12 
és 16–19 óra között, a szentsírnál egész nap imádkozva készülnek az 
ünnepre, 20 órakor a feltámadást ünneplő húsvéti vigília és szentmise, a 
szertartás végén ünnepi agapé. ÁPRILIS 5-én a szentmisék és a gyónta-
tás a vasárnapi rend szerint, a 10 órai szentmise végén ünnepi körmenet 
lesz, amely várhatóan 11.30 órakor érkezik vissza a templomba, a 18 
órai szentmisén közreműködik a Kapisztrán Kamarakórus. ÁPRILIS 6-án 
a szentmisék 7.30, 10 és 18 órakor kezdődnek, gyóntatás a szentmisék 
előtt (1024 Margit körút 23.).
KAPISZTRÁN SZENT JÁNOS-TEMPLOM: ÁPRILIS 2-án, 3-án 
és 4-én az ünnepi szertartások 18 órakor kezdődnek. ÁPRILIS 4-én a 
körmenet 19.30 órakor kezdődik. ÁPRILIS 5-én a szentmisék 8.30, 10 
és 12 órakor kezdődnek. ÁPRILIS 6-án 8.30 és 11 órakor lesz szentmise.
PASARÉTI REFORMÁTUS TEMPLOM: ÁPRILIS 2-án 18 órakor 
passióolvasás és istentisztelet kórusszolgálattal. ÁPRILIS 3-án 10 órakor 
istentisztelet. ÁPRILIS 4-én 18 órakor istentisztelet. ÁPRILIS 5-én 8.30, 
11 és 18 órakor ünnepi, úrvacsorás istentisztelet. ÁPRILIS 6-án 10 órakor 
úrvacsorás istentisztelet. www.refpasaret.hu, tel.: (06 1) 356-4019 (1026 
Torockó tér 1.).
PESTHIDEGKÚTI REFORMÁTUS TEMPLOM: ÁPRILIS 2-án 
18–21 óra között Vendégségben Jézusnál: áhítat, úrvacsorai közösség, 
szeretetvendégség, zenés dicsőítés és imaközösség. ÁPRILIS 3-án 10 
órakor istentisztelet passióolvasással és úrvacsorai közösséggel. ÁPRILIS 
5-én 8 és 10 órakor istentisztelet úrvacsorával. ÁPRILIS 6-án 10 órakor 
istentisztelet úrvacsorával. www.refhidegkut.hu, (06 30) 383-8145, (06 1) 
397-4315 (1028 Hidegkúti út 64–66.).
PESTHIDEGKÚTI EVANGÉLIKUS TEMPLOM: ÁPRILIS 3-án 
9.30 órakor passióolvasás énekekkel. ÁPRILIS 5-én 9.30 órakor húsvéti 

ünnepi istentisztelet. ÁPRILIS 6-án 9.30 órakor istentisztelet.
pesthidegkut.lutheran.hu (1028 Ördögárok u. 9.).
REMETEKERTVÁROSI SZENTLÉLEK-TEMPLOM: ÁPRILIS 2-án 
18 órakor szentmise és szertartás az utolsó vacsora emlékére, virrasztás 20 
óráig. ÁPRILIS 3-án 8 órakor zsolozsma, gyóntatás 10 óráig, 15 órakor 
keresztút, 18 órakor szertartás az Úr szenvedésének emlékére, Passió a 
kórus és szólisták előadásában, szigorú böjti nap. ÁPRILIS 4-én 8 órakor 
zsolozsma, gyóntatás 10 óráig, 18 órakor feltámadási szertartás, majd 
körmenet. ÁPRILIS 5-én a szentmisék 8, 9.30 és 11 órakor kezdődnek. 
Ételszentelés a reggel 8 órai szentmise után lesz (1028 Máriaremetei út 34.).
SARLÓS BOLDOGASSZONY-TEMPLOM: ÁPRILIS 2-án 
gyóntatás 7–8.30 óra között, 18 órakor szentmise és szertartás az utolsó 
vacsora emlékére, utána virrasztás a templomban 21 óráig. ÁPRILIS 3-án 
gyóntatás 7–8.30 óra között, 17.30 órakor keresztút, 18 órakor szertartás 
az Úr szenvedésének emlékére, szigorú böjti nap. ÁPRILIS 4-én gyóntatás 
7–8.30 óra között, az esti szertartásig a szentsír látogatása. 20 órakor 
húsvéti vigíliaszertartás, a feltámadási körmenet kb. 22 órakor kezdődik. 
ÁPRILIS 5-én a 9 órai szentmise után ételszentelés, 10.30 órakor ünnepi 
szentmise. ÁPRILIS 6-án vasárnapi miserend, a szentmisék 9, 10.30 és 
18 órakor kezdődnek (1023 Bécsi út 32.).
BUDAI GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM: ÁPRILIS 2-án 10 
órakor Nagy Szent Bazil liturgiája vecsernyével, 17.30 órakor kínszenve-
dési evangéliumok. ÁPRILIS 3-án 8 órakor királyi imaórák, 17.30 órakor 
sírbatételi vecsernye és körmenet. ÁPRILIS 4-én 8 órakor jeruzsálemi 
utrenye, 17.30 órakor Nagy Szent Bazil liturgiája vecsernyével. ÁPRILIS 
5-én 6.30 órakor feltámadási szertartás és pászkaszentelés, 7.30, 9 és 
11 órakor Szent Liturgia és pászkaszentelés, 17.30 órakor Szent Liturgia 
és vecsernye. ÁPRILIS 6-án 8.15 órakor utrenye, 9 és 11 órakor Szent 
Liturgia, olajkenet, 17.30 órakor Szent Liturgia, olajkenet és vecsernye. 
www.gorogkatbuda.hu (1027 Fő u. 88.).
SZILÁGYI DEZSŐ TÉRI REFORMÁTUS TEMPLOM: ÁPRILIS 
2-án 18 órakor istentisztelet. ÁPRILIS 3-án 18 órakor istentisztelet. ÁP-
RILIS 5-én 5 órakor hajnali áhítat, 8 és 10 órakor istentisztelet. ÁPRILIS 
6-án 10 órakor istentisztelet (1011 Szilágyi Dezső tér 3.).
FRANKEL LEÓ ÚTI ZSINAGÓGA: ÁPRILIS 2-án 18.30 órakor 
erev II. Peszah – második széder este, Omer-számolás 1. ÁPRILIS 3-án, 
10 órakor sáhrit – reggeli ünnepi ima, Peszah második napja; 18.30 órakor 
szombatfogadás (gyertyagyújtás 18.58-kor), Omer 1. ÁPRILIS 4-én 10 
órakor ünnepi ima (havdala 20.04-kor), Omer 2. ÁPRILIS 6-án 7.02-kor 
sáhrit – reggeli ima, Omer 4. ÁPRILIS 7-én 18.30 órakor ünnepi esti ima 
(gyertyagyújtás 19.04-kor), Omer 5. ÁPRILIS 8-án 10 órakor sáhrit, ün-
nepi ima – Peszah hetedik napja, Omer 6; 18.30 órakor erev VIII. Peszah 
– utolsó nap. ÁPRILIS 9-én 10 órakor Peszah utolsó napja, Mázkir kb. 
11.30 órakor (havdala 20.12-kor), Omer 7.
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Tudomány vagy misztérium?
Rendhagyó kiállítás a Tövis utcában

Vajon hol ér véget a biológia, és hol kezdődik valami más? ÁPRILIS 18-án, szombaton, 10 és 16.30 
között a Tövis utcai Kapisztrán Szent János-templom egy különleges felfedezésre hív mindenkit, 
világnézettől függetlenül.

Szent Carlo Acutis, a 21. századi „digitális szent” informatikus szemlélettel gyűjtötte össze azo-
kat a történelmi eseményeket, ahol a látható valóság a természetfelettivel találkozott. A kiállítás 
Magyarország eddigi legnagyobb és legátfogóbb gyűjteményeként több mint száz olyan esetet 
mutat be, amelyet a modern orvostudomány és törvényszéki szakértők is vizsgáltak. A tárlat fény-
pontja egy szinkronizált videóvetítés, amely a tudomány eszközeivel dokumentált eucharisztikus 
jelenségeket elemzi.

Legyen szó tudományos érdeklődésről, történelmi kíváncsiságról vagy spirituális keresésről, ez a 
tárlat hidat épít a hit és a ráció közé. A belépés díjtalan. Részletek: carlocsoda.hu (1022 Tövis utca 1/a).
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A Pesthidegkúti Városrészi
Önkormányzat pályázata

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat a 2026. évre 
pályázatot írt ki a II. kerületen belül, Pesthidegkút te-
rületén működő társadalmi szervezetek (egyházak, civil 
szervezetek és nyugdíjasklubok) kulturális, művészeti, 
szabadidős és sporttevékenységeinek támogatására.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. 
MÁJUS 4. (hétfő). A határidőn túl beérkező pályázatok 
érvénytelennek minősülnek és elutasításra kerülnek.

A pályázaton rendelkezésre álló keretösszeg: 
5 000 000 Ft. A támogatás mértékének felső határa: 
500 000 Ft. A pályázati támogatás intenzitása: maxi-
mum 50%. Pályázni kizárólag a 2026. január 1. – 2026. 
december 31. közötti időszakban megvalósuló vagy 
már megvalósult programmal/programokkal lehet!

A támogatás kizárólag a megpályázott program(ok)
hoz kapcsolódó, dologi jellegű kiadások fedezetére 
szolgál, nem fordítható általános működési költségekre 
(közüzemi költségek), étkezési költségekre (étel-
ital), rendszeres személyi és bér jellegű kifizetésekre, 
valamint felújítási és beruházási kiadásokra (tárgyi 
eszköz beszerzése).

A pályázati kiírás, a pályázati fedlap, a pályázati 
adatlap, a nyilatkozatok és az útmutató letölthe-
tő a II. Kerületi Önkormányzat honlapjáról (www.
masodikkerulet.hu).

A pályázat formai követelményei: A kitöltött pá-
lyázati fedlapot, pályázati adatlapot és a kapcsolódó 
nyilatkozatokat (útmutató) lezárt borítékban, „PHVÖK 
által kiírt pályázat” megjelöléssel egy példányban 
kell benyújtani postai úton, levélben az alábbi címre: 
Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 1277 Bu-
dapest, 23 Pf. 21.

A kitöltött pályázati dokumentációkat kérik online 
(szkennelve) is beküldeni az oryne.ormandi.csilla@
masodikkerulet.hu címre.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető 
Őryné Ormándi Csillától, a Pesthidegkúti Városrészi 
Önkormányzat titkársági koordinátorától a (06 1) 
346-5557-es telefonszámon vagy oryne.ormandi.
csilla@masodikkerulet.hu e-mail-címen.

1. A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet az alábbi, tulajdonában lévő ingatlan tulajdonjogának nyilvános 
versenytárgyaláson történő értékesítésére.

Az ingatlan adatai: cím: 1024 Budapest, Margit körút 29/A. Hrsz.: 13370/0/A/36. Tulajdoni lap szerint 
terület: 13 m2. Megnevezés: üzlethelyiség. Az ingatlan versenytárgyalási indulóára: 6 600 000 Ft. A pályázati 
eljárás további feltételeit a pályázati felhívás tartalmazza, amely letölthető a www.masodikkerulet.hu oldalról.

A versenytárgyaláson történő részvételt biztosító regisztrációs lap leadásának határideje: 2026. 
ÁPRILIS 23. (csütörtök), 16.00 óra. A versenytárgyalás időpontja: 2026. ÁPRILIS 28. (kedd), 14.00 óra. 
A pályázattal kapcsolatos kérdésekre a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály munkatársai a 
vagyon@masodikkerulet.hu címen e-mailen válaszolnak.

2. A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet az alábbi, tulajdonában lévő ingatlan tulajdonjogának nyilvános 
versenytárgyaláson történő értékesítésére.

Az ingatlan adatai: cím: 1027 Budapest, II. kerület Jurányi utca 4., pinceszint „felülvizsgálat alatt”. 
Hrsz.: 13720/2/A/22. Terület: 23 m2. Megnevezés: egyéb helyiség. Az ingatlan versenytárgyalási indulóára: 
5 600 000 Ft. A pályázati eljárás további feltételeit tartalmazó pályázati felhívás letölthető a www.masodikkerulet.
hu oldalról. A versenytárgyaláson történő részvételt biztosító regisztrációs lap leadásának határideje: 
2026. május 4. (hétfő) 15.00 óra. A versenytárgyalás időpontja: 2026. május 12. (kedd) 11.00 óra. 
A pályázattal kapcsolatos, a vagyon@masodikkerulet.hu e-mail-címre küldött kérdésekre a Vagyonhasznosítási 
és Ingatlan-nyilvántartási Osztály munkatársai e-mailen válaszolnak.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság nyilvános pályázatot hirdet a kezelésében lévő pénzkeret 
elosztására. A pályázat benyújtásának időszaka: 2026. MÁRCIUS 12. – 2026. ÁPRILIS 13. A pályázat el-
bírálásának időpontja: 2026. április hónap. A pályázatokat az erre a célra rendszeresített pályázati adatlapon 
egy példányban, a mellékletekkel együtt kell benyújtani. Az adatlapok a kapcsolódó nyomtatványokkal és kitöltési 
útmutatóval letölthetőek az önkormányzat honlapjáról: www.masodikkerulet.hu/palyazatok. A Szociálpolitikai 
Keret pályázattal kapcsolatban további információ kérhető Németh Ágnestől (tel.: (06 30) 398-9560, e-mail: 
nemeth.agnes@masodikkerulet.hu).

A KÖZNEVELÉSI, KÖZMŰVELŐDÉSI 
ÉS SPORTBIZOTTSÁG PÁLYÁZATAI 

2026. ÉVBEN
 A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Köznevelési, Közmű-
velődési és Sportbizottsága pályázatot írt ki az oktatásfejlesztési 
(nyári vagy nyelvi táborok, erdei iskolák programjainak támogatása), 
közművelődési (művészeti és kulturális programok, rendezvények 
támogatása) és sport- és tömegsportkeretek (játékos sportte-
vékenység és szabadidős sportfoglalkozások támogatása) terhére.

A pályázati kiírás és a pályázati adatlapok letölthe-
tők az önkormányzat honlapjáról. A pályázatot postán 
vagy elektronikusan beszkennelve, lepecsételve és 
aláírva lehet elküldeni.

A pályázatok benyújtási határideje: 2026. ÁPRILIS 10. 
(péntek). Leadásának módja: elektronikusan gottfriedne.tomka.
fruzsina@masodikkerulet.hu címen. A pályázattal kapcsolatban 
bővebb információt a www.masodikkerulet.hu/palyazatok oldalon 
található vagy a II. kerületi Polgármesteri Hivatal Intézményirányítási 
Osztályán Gottfriedné Tomka Fruzsinától kérhető.

A II. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületének Költségvetési, Pénzügyi és 
Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottsága 
pályázatot hirdet II. kerületi társadalmi és 
ifjúsági szervezetek, valamint nyugdíjasklu-
bok támogatására.

Társadalmi és ifjúsági szervezetek
A pályázat célja a II. kerületben működő 

(II. kerületi székhellyel rendelkező vagy az elmúlt 
három évben valamely programját igazoltan a II. 
kerületben megvalósító) társadalmi és ifjúsági, 
illetve a törvény szerint egyháznak minősülő 
szervezetek II. kerületi lakosságot megmozgató 
programjainak és rendezvényeinek támogatása.

Nyugdíjasklubok
A pályázat célja a II. kerületben önálló jogi 

személyként (vagy valamely befogadó jogi szer-
vezet keretében) működő, II. kerületi székhellyel 
vagy tagszervezettel rendelkező nyugdíjasklubok 
eseményeinek, programjainak és rendezvénye-
inek támogatása.

A pályázatokon a tervezett vagy 2026-ban 
már megvalósult programok, rendezvények 
megnevezésével, időpontjának és céljainak, 
a meghirdetés módjának, a bevont lakossági 
körnek és a program részletes megvalósításához 
szükséges költségvetésnek a megjelölésével 
lehet részt venni.

A pályázaton felosztható keretösszeg: 
6 500 000 Ft. A pályázat benyújtási határ-
ideje: 2026. ÁPRILIS 15.

A teljes pályázati kiírás és az ahhoz kapcso-
lódó adatlap, valamint a kötelezően benyúj-
tandó „pályázati fedlap” és a nyilatkozatok a 
www.masodikkerulet.hu/palyazatok oldalról 
tölthetők le.

A pályázattal kapcsolatos egyéb kérdésekkel 
Pézsa-Romváry Noémihez lehet fordulni a (06 1) 
346-5414-es telefonszámon, írásban a rudolfne.
romvary.noemi@masodikkerulet.hu e-mail-címen, 
vagy ügyfélfogadási időben személyesen (1024 
Mechwart liget 1. II. emelet 212. szoba).

Pályázat társasházak általános felújítására
A II. Kerületi Önkormányzat idén is pályázatot írt ki a II. kerület közigazgatási területén lévő társasházak és lakás-
szövetkezetek felújításának támogatására. A pályázatok beadási határideje: 2026. MÁJUS 31.

Pályázat társasházaknak élet- és balesetveszély elhárítására
A II. Kerületi Önkormányzat 2026-ban új pályázati felhívást tett közzé a II. kerület közigazgatási területén lévő 
társasházak élet- és balesetveszély elhárítását szolgáló felújítási munkáinak támogatására. A pályázat be-
nyújtásának nincs határideje, a tárgyévi költségvetés jóváhagyása után egész évben be lehet adni az élet- és 
balesetveszélyes állapot észlelését követően.

Pályázat védett ingatlanok felújítására
A II. Kerületi Önkormányzat idén is pályázatot írt ki a II. kerület közigazgatási területén lévő védett ingatlanok 
felújításának támogatására. A pályázatok beadási határideje: 2026. MÁJUS 31. A felhívás teljes szövege és a 
pályázathoz csatolandó nyomtatványok megtalálhatók az önkormányzat honlapján: www.masodikkerulet.hu/palyazatok

Ingatlanpályázatok

Szociálpolitikai Keret – pályázati felhívás

Pályázat társadalmi és ifjúsági szervezeteknek,
valamint nyugdíjaskluboknak
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BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA II. KERÜLETI HIVATALA
Kormányablak
• 1024 Margit körút 47-49.
• 1029 Bátori László u. 2.

Nyitvatartás: H: 8-18, K: 
8-16, Sz: 11-19, Cs: 8-16, 
P: 8-14

Kormányzati ügyfélvonal: 1818
Időpontfoglalás:
www.magyarorszag.hu.

Hatósági Osztály I-II. 1024 Margit körút 47-49.
Tel.: (06 1) 550-1858,
e-mail:
hatosag@02kh.bfkh.gov.hu

Gyámügyi és Igazságügyi Osztály 1027 Horvát utca 14-24., 
CBC Irodaház. Levelezési cím: 1024 Margit krt. 47-49. (1538 
Bp., Pf.: 523)

Tel.: (06 1) 896-2450,
e-mail:
gyamugy@02kh.bfkh.gov.hu

II. Kerületi Rendőrkapitányság (1024 Rómer Flóris u. 10.), telefon: (06 1) 346-1800.
Körzeti megbízotti ügyeleti mobiltelefonszám: (06 30) 090-4663. A telefon az ügyeletben lévő 
körzeti megbízottnál van. Sürgős bejelentés vagy veszélyhelyzet esetén továbbra is a 107-es 
vagy a 112-es segélyhívószámot kell hívni.

A II. kerületi Városrendészet ingyen hívható zöldszáma: (06 80) 204-965 (24 órás ügyelet)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI

Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1. Postacím: 1277 Buda-
pest 23., Pf. 21. Központi telefon: (06 1) 346-5400. Központi Ügyfélszolgálat: 1024 Margit u. 2-4. 
Honlap: www.masodikkerulet.hu. E-mail: info@masodikkerulet.hu. Facebook: II. kerület (Budapest)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

Központi
Ügyfélszolgálat
1023 Margit u. 2-4.
T.: (06 1) 346-5600

Időpontfoglalás: https://idopontfoglalas.masodikkerulet.hu/hu/account/login, tel.: 
a (06 1) 346-5600 «0» menüpont kiválasztásával,
e-mail: ugyfelszolgalat@masodikkerulet.hu címre (igény és ügytípus
megjelölése). Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 8.00–18.00, kedden és csütörtökön 
8.00–16.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 óra között.
Az ügyfélfogadási idő vége előtt 15 perccel a sorszámkiadást lezárják – ha a 
várakozó ügyfelek magas száma ezt indokolja, akár előbb is. Az ügyfélfogadást 
ezt követően egyedi elbírálással – az ügy intézési idejének felmérése alapján – az 
ügyintézők határozzák meg.

II. KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA
Közterületi bejelentés Tel.: (06 1) 599-9222, (06 1) 315-3965

(Közterületi telefonos bejelentés 
hétvégén is 9–18-ig)
1024 Keleti Károly u. 15/a

Nyitvatartás:
hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-
ig, szerda: 9–17-ig, csütör-
tök és péntek: 9–16-ig

II. Kerület Kártya-
ügyintézés, Budai Polgárba
apróhirdetés feladása

A POLGÁRMESTERI HIVATAL EGYÉB ÉPÜLETEIBEN MŰKÖDŐ SZERVEZETI EGYSÉGEK

Adóügyi Igazgatóság
Február 6-tól: 1023 Margit u. 2-4.
Tel.: (06 1) 346-5400
E-mail: adougy@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés:
https://e-onkormanyzat.gov.hu. 
Ügyfélfogadási rend: lásd a Köz-
ponti Ügyfélszolgálati Irodánál

Parkolási
Ügyfélszolgálati 
Osztály

1023 Bécsi út 17-21.  Tel.: (06 1) 
346-5599.
E-mail: parkolas@masodikkerulet. hu

H, K, Cs: 9–17, Sz: 9–18, P: 
9–16 Ebédidő: 12.30–13-ig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadási 
idő vége előtt 15 perccel.

Közterület-használati
Ügyintézés
(Városrendészeti 
Osztály) 

1022 Törökvész út 6/a. Tel.: (06 1) 346-
5504, (06 1) 346-5668, e-mail: fulop.
zoltan@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés.
Személyes ügyintézés csak 
előre egyeztetett időpontban.

Anyakönyvi ügyek*
1024 Mechwart liget 1., földszint
Tel.: (06 1) 346-5631, (06 1) 346-5632, 
(06 1) 346-5633, (06 1) 346-5634, 
(06 1) 346-5567

A nyitvatartás részletes 
időpontjai alább, a keretben  
találhatóak.*

*Hivatali nyitvatartás anyakönyvi ügyekben: Ügyfélfogadási idő: H.: 13.30–18 – csak 
előre egyeztetett időpontra. Sz.: 8–16.30 – csak előre egyeztetett időpontra. K., Cs.: 8–12 – csak 
előre egyeztetett időpontra. P.: nincs félfogadás. II. kerület területén történt még nem anya-
könyvezett haláleseti ügyekben (sorszámhúzás). A sorszámhívó az ügyfélfgadási idő vége 
előtt egy órával lezár: H.: 8–12, 13.30–18 Sz.: 8–16.30 K., Cs.: 8–12 P.: 8–11 – csak temetési 
engedély kiadása. Kivonatok kiadása (sorszámhúzás): H.: 13.30–18, Sz.: 8–16.30. A sorszám-
hívó az ügyfélfogadási idő vége előtt egy órával lezár. Kivonatkérelmet ügyfélfogadási időn kívül 
az aulában gyűjtőládába lehet elhelyezni, a kivonatkézbesítés kizárólag postai úton történik.

Felelős kiadó: Budai Polgár Nonprofit Kft. Vezető szerkesztő: Ludwig Dóra 
(ludwig.dora@budaipolgar.hu). Szerkesztők: Szabó Gergely (szabo.gergely@budaipolgar.hu),

Péter Zsuzsanna (peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu), Viczián Zsófia.
Korrektor, újságíró: Bélteki Krisztina. Fotó: Téglás Zoltán, Budai Polgár archívum.

Szerkesztőség: 1022 Bimbó út 1–5., telefon: (06 1) 316-3410, e-mail: szerkesztoseg@budaipolgar.hu.
Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételek: titkarsag@budaipolgar.hu.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk, az olvasói leveleket szerkesztve adjuk közre.

Következő megjelenés: 2026. április 19.
Honlap: www.budaipolgar.hu Facebook: Budai Polgár – a II. kerület lapja

A II. Kerületi Önkormányzat lapja.
Megjelenik 50 000 példányban. ISSN 1419-0923

A kerületi szociális szolgáltatásokról a (06 1) 315-0775-ös telefonszámon kérhető infor-
máció, mely hétköznapokon 9 és 15 óra között hívható.

Őrsi Gergely polgármester (06 1) 346-5551,
polgarmester@masodikkerulet.hu

Dr. Varga Előd Bendegúz
alpolgármester (költségvetés, pénzügy, 
településüzemeltetés, sport)

(06 1) 346-5551, Varga.Elod.
Bendeguz@masodikkerulet.hu

Kovács Márton alpolgármester
(oktatás és szociális ügyek, környezetvédelem,
civil szervezetek és nemzetiségi önkormányzatok)

(06 30) 573-9033,
Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

Szabó Gyula alpolgármester
(vagyongazdálkodás, közbiztonság,
kerületfejlesztés)

(06 30) 540-5967,
Szabo.Gyula@masodikkerulet.hu,
szabo.gyula7vk@gmail.com

1. vk.: Berg Dániel Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 310-0359,
Berg.Daniel@masodikkerulet.hu

2. vk.: Nagy Eszter független: (06 20) 454-1405, Nagy.Eszter@masodikkerulet.hu

3. vk.: Besenyei Zsófia MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 164-4449,
Besenyei.Zsofia@masodikkerulet.hu

4. vk.: Gál Andrea DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 255-2192, galandrea658@gmail.com. 
Áprilisban fogadóóra előzetes telefonos egyeztetés alapján, a II. kerületi Demokrata Klubban (1026 Szilágyi Erzsébet 
fasor 45/a)

5. vk.: Majoros András Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 20) 529-0589,
majoros.andras@momentum.hu

6. vk.: Dr. Varga Előd Bendegúz Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 1) 346-5551, Varga.
Elod.Bendeguz@masodikkerulet.hu

7. vk.: Szabó Gyula DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 540-5967, Szabo.Gyula@
masodikkerulet.hu, szabo.gyula7vk@gmail.com. Fogadóóra minden hónap utolsó előtti csütörtökén 16-18-ig, továbbá 
előzetes telefonos egyeztetés alapján a II. kerületi Demokrata Klubban (1026 Szilágyi Erzsébet fasor 45/a)

8. vk.: Fodor Fanni Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: fodor.fanni@masodikkerulet.hu

9. vk.: Mészáros István DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 600-5040,
Meszaros.Istvan@masodikkerulet.hu. Fogadóóra: minden hónap harmadik keddjén 16 –18 óráig
a II. kerületi Demokrata Klubban (1026 Szilágyi Erzsébet fasor 45/a)

10. vk.: Karvalits Annamária Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
Karvalits.Annamaria@masodikkerulet.hu

11. vk.: Kovács Márton Párbeszéd – Zöldek Pártja, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
(06 30) 573-9033, Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

12. vk.: Kálmán István Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 960-4331, Kalman.
Istvan@masodikkerulet.hu 

13. vk.: Matula Mariann DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 400-9683,
Matula.Mariann@masodikkerulet.hu. Fogadóóra minden hónap első csütörtökén 17–18 óráig a Klebelsberg Kultúrkúria 
1-es klubszobájában.

14. vk.: Schőnviszky Csenge független, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
Schonviszky.Csenge@masodikkerulet.hu

Dr. Biró Zsolt Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 30) 421-0953, Biro.Zsolt@masodikkerulet.hu. Fogadóóra 
minden hónap első hétfőjén 18-19 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 
212-5030.

Ernyey László Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 1) 212-5030. Fogadóóra minden hónap első keddjén 16-17 óra 
között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 212-5030.

Dr. Gór Csaba Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 20) 320-2882, gor.csaba@fidesz.hu. Fogadóóra minden hó-
nap első hétfőjén 15-16 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 212-5030.

Dr. Sánta Zsófia Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 30) 331-1836, Santa.Zsofia@masodikkerulet.hu. Fogadóóra 
minden hónap utolsó hétfőjén 13-14 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: 
(06 1) 212-5030.

Juhász Veronika Anna Magyar Kétfarkú Kutya Párt, listás képviselő: (06 30) 782-0479, juhasz.veronika@
mkkp.hu. Fogadóóra: április 1., 18.30–19.00, online (csatlakozás itt: mkkp.hu/2kerkibeszelo) – Milyen ügyekkel 
foglalkozunk? Hogyan működünk együtt a kerületvezetéssel? És minden, amit kérdeztek, javasoltok.

Kocsis Mátyás Magyar Kétfarkú Kutya Párt, listás képviselő: (06 30) 342-2903, Kocsis.Matyas@
masodikkerulet.hu. Fogadóóra: április 1., 18.30–19.00, online (csatlakozás itt: mkkp.hu/2kerkibeszelo) – Milyen 
ügyekkel foglalkozunk? Hogyan működünk együtt a kerületvezetéssel? És minden, amit kérdeztek, javasoltok.

A KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI

Dr. Szalai Tibor
jegyző

(06 1) 346-5428,
Szalai.Tibor@masodikkerulet.hu

Hajnal Miklós (Momentum) országgyűlési
képviselő, 3-as számú választókerület

(06 30) 591-0713,
hajnal@momentum.hu

Tordai Bence (független) országgyűlési
képviselő, 4-es számú választókerület

(06 1) 441-5582,
tordai.bence@parlament.hu
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A rejtvény fősoraiban Emerson 
szavait rejtettünk el. A 2026/3. 
számban megjelent rejtvény meg-
fejtése: „Késő a takarékosság, 
amikor már fogytán a vagyon”. 
A helyes megfejtést beküldők kö-
zül három kedves olvasónkat sor-
soltuk ki, akik az Oázis Kerté-
szet 5000 Ft értékű vásárlási 
utalványát nyerték. A nyer-
tesek: Cziráki László, Kovács 
Ika Ilona és Markovits Mik-
lós. Gratulálunk, a nyeremé-
nyeket postán küldjük ki. Várjuk 
megfejtéseiket „Budai Polgár 
rejtvénye” megjelöléssel és lak-
cím megadásával e-mailben a 
peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu 
címre, esetleg postai úton a 1022 
Bimbó út 1-5. címre legkésőbb 
2026. április 19-ig.

HELYTÖRTÉNETI JÁTÉK
(NEM CSAK) LOKÁLPATRIÓTÁKNAK

HOL VOLT, HOL NEM VOLT...
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Időutazásra hívjuk kedves olvasóinkat. Ha felismerik a képen 
szereplő helyszínt, kérjük, küldjék el számunkra! Levelükben, 
kérjük, minden esetben tüntessék fel postacímüket! Határidő: 
ÁPRILIS 14. E-mail-cím: titkarsag@budaipolgar.hu (esetleg 
postán: Budai Polgár, 1022 Bimbó út 1–5.). A 2026/4. számban 
megjelent képen a Pasaréti út és a Szilágyi Erzsébet fasor torko-
latánál lévő benzinkút mögötti – egykori, mára már elbontott 
– autószerviz látható. A 2026/4. szám nyertese Rocskai László, 
akivel nyereménye kapcsán hamarosan felvesszük a kapcsolatot. 
Gratulálunk minden helyes megfejtést beküldőnek!

– logikafejlesztő 
agytorna
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Világos indul és két lépésben mattot ad.

Honfi György sakkfeladványa
Budapest, 2026

SAKK !SAKK !

A 2026/04. lapszám sakkfeladványának 
megfejtése:
Világos első lépése: 1.Kb3! 
Meglepő kezdőlépés! Világos ütésben hagyja 
a bástyáját. Sötét lépéskényszerbe került, két 
lépése van: 
1…Kxd6-ra 2.Fb4 matt; 
1…Kb5-re pedig 2.Be5 matt következik.

Kedves Olvasóink!
Sakkmesterünk a napok-
ban készítette Önöknek a 
jelenlegi feladványt, így 
az igazán friss. A megfej-
tés első lépését kell csak 
megírniuk szerkesztősé-
günknek! Levelükben, 
kérjük, tüntessék fel 
postacímüket!

A jó válasz beküldői 
közül lapszámonként egy 
megfejtőt sorsolunk ki, aki 
Honfi György sakkmester 
Királyság című könyvét 
kapja. A helyes megoldást 
minden alkalommal a kö-
vetkező számban közöljük. 
A  jelenlegi feladvány 
beküldési határideje: 
ÁPRILIS 14. E-mail-cím: 
sakk@budaipolgar.hu 
(esetleg postán a Budai 
Polgár 1022 Bimbó út 1–5. 
címre).

Szerencsés 
nyertesünk:

Gőcze Mária 
Nyereményét postán 

küldjük el.
Minden megfejtőnek 

gratulálunk!

1974
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Apróhirdetések
 ÁLLÁS-MUNKA 
54 éves, megbízható férfi sofőri, magánsofőri 
állást keres B, C, D kategóriával. Bármikor hív-
ható vagyok. Tel.: 06 30 392-4030.

Felolvasást vállal nyugdíjas tanítónő heti 3-4 alka-
lommal. Tel.: 06 70 329-6871.

Üdvözlöm, Kis Lajos vagyok! Nagy tapaszta-
lattal vállalom fa-, vas- és falfelület kezelé-
sét, csiszolását, pácolását, festését, valamint 
lakkozását. E-mail: kislajos0422@gmail.com. 
kislajos.netlifly.app. Ajtó, ablak, asztal, búto-
rok. Tel.: 06 70 502-1299.

 OKTATÁS 
KÉMIA, BIOLÓGIA: korrepetálás, érettségire, fel-
vételire felkészítés gyakorlott középiskolai tanárnál, 
online is. Tel.: 06 30 264-5648.

OLASZOKTATÁS RÓMÁBAN FELNŐTT KETTŐS 
ANYANYELVŰTŐL. KULTÚRA, GASZTRONÓMIA, 
SZOKÁSOK, KÉZJELEK, UTAZÁS... Tel.: 06 31 
783-2818.

Német nyelvoktatás esti órákban. Személyesen és 
online. Tel.: 06 30 985-4273.

 INGATLAN 
Kifejezetten CSENDES lakást keresünk (zsák-
utca előnyben) ügyfelünk részére. Tuczai Sza-
bolcs. szabolcs@OTTHONMINDENKINEK.hu. 
Tel.: 06 70 398-5027.

A II. kerület legfrekventáltabb részén, a Kapás 
utcai rendelőintézet mellett, Bauhaus házban 
első emeleti 75 m2-es, 2,5 szobás, 3 erkélyes, dup-
lakomfortos, felújítandó öröklakás eladó. Tel.: 06 
30 441-4848.

Háromszobás vagy nagyobb házat, lakást vennék 
tulajdonostól, azonnali fizetéssel. Tel.: 06 20 931-
3122.

Azonnal beköltözhető, 2 szobás, nagy erké-
lyes lakás Pasaréten, csendes mellékutcában 
gépkocsibeállóval eladó. Ingatlant beszámítunk. 
Közvetítők kíméljenek! Tel.: 06 70 949-4013.

MOST ÉRKEZŐ DIPLOMATA CSALÁD RÉSZÉRE 
KERESEK CSALÁDI HÁZAT, SORHÁZAT, LAKÁST 
HOSSZÚ TÁVÚ BÉRLETRE. Tel.: 06 30 924-7165.

II. Mák utcában 57 m2-es, két és fél szobás, felújított 
lakás hőszigetelt társasházban garázslehetőséggel 
eladó. 110 millió Ft. Tel.: 06 30 944-7711.

II. Pasaréti tér közelében eladó egy fiatalosan fel-
újított, 33 nm-es, egyszobás, csendes, napos lakás 
gépkocsibeállóval. Tel.: 06 20 967-5691.

Nagykovácsiban természetközeli, ötszobás, kertes 
sorházi lakás dupla garázzsal eladó. Tel.: 06 20 
967-5691.

ELADÓ-KIADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT, 
VILLÁKAT, TETŐTEREKET, TELKEKET KERE-
SÜNK, KÍNÁLUNK KEDVES ÜGYFELEINKNEK. 
moraingatlan.hu. Tel.: 06 30 948-8730.

 EGÉSZSÉGÜGY 
FOGSOROK, HIDAK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA SO-
RON KÍVÜL. FOGSZABÁLYZÓ, FOGFEHÉRÍTŐ. 
MOZGÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ HÁZHOZ ME-
GYÜNK! FOGÁSZATI HÁTTÉR BIZTOSÍTOTT! 
TÓTHNÉ HŰVÖS KATALIN FOGTECHNIKUS 
MESTER. 1013 BP., KRISZTINA KRT. 51., FSZT. 
1., Tel.: 06 30 222-3016.

Izomletapadások, fej-, nyak- és hátfájdalmak keze-
lése, gyógy- és sportmasszázs, teljes testmasszázs 
a Fény utca 10. alatti fodrászatban vagy az Ön 
otthonában. Tel.: 06 20 595-3057.

Otthoni, életvégi kísérés haldokló betegek mellett 
tapasztalt jelenléttel, támogatás hozzátartozók-
nak, méltósággal, békével, biztonsággal. Támasz 
a legnehezebb napokban, órákban. Tel.: 06 30 
821-2323.

Nagy gyakorlattal házigondozást, házvezetést 
vállalok hétfőtől péntekig 8 órában. Kovács Ildikó. 
E-mail: kovacsildiko6703@gmail.com. Tel.: 06 20 
267-3820.

Pasaréten több évtizedes tapasztalattal rendelő 
pszichiáter segít gyermekeknek és felnőtteknek 
pszichoszomatikus és lelki problémák megoldásá-
ban. Elérhetőségek: gyermekterapeuta.hu, tel.: 06 
70 317-9676. Várom szeretettel.

Treatment of muscle adhesions, headaches, neck 
and back pain; therapeutic, sport, and full-body 
massage in a hair salon (Fény Street 10) or at your 
home. Tel.: 06 20 595-3057.

Nagy tapasztalattal szakápoló idősgondozást vállal 
24 órában, kétheti váltásban. Tel.: 06 30 229-3879.

Megbízható ápolónő referenciával ápolást és fel-
ügyeletet vállal. Kérem bizalommal hívjon! Tel.: 
06 30 585-0989.

Okleveles gondozói képzéssel kedvezményes áron 
vállal gondozást, teljes körüli ügyintézést. Tel.: 06 
20 212-0265.

Gyógymasszázs-kezelések a Komjádi uszodánál. 
Teljes testre, hátra, talpmasszázs, nyirokmásszázs. 
Tel.: 06 30 436-2567.

GYÓGYPEDIKŰR, MANIKŰR, TELJES KÖRŰ 
KOZMETIKA, IMMUNERŐSÍTŐ TALPMASSZÁZS 
OTTHONÁBAN. HÍVJON BIZALOMMAL! Tel.: 06 
30 206-4801.

 VÍZ-GÁZ-VILLANY 
VÍZSZERELÉS, VILLANYBOJLEREK VÍZKŐTELE
NÍTÉSE, csapok, szifonok, vécétartályok cseréje, 
javítása. Anyagbeszerzéssel. Tel.: 06 30 655-8074.

GÁZKÉSZÜLÉKSZERVÍZ! VALENT JÓZSEF 
GÁZKÉSZÜLÉKJAVÍTÓ MŰSZERÉSZ! HÉTVÉGÉN 
IS. GARANCIÁVAL. II. DÍSZFŰ UTCA 5/B. Tel.: 
06 1 359-3958, 06 30 933-3620.

Villanyszerelés azonnal! A hibaelhárítástól a tel-
jes felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 
Elmű-ügyintézéssel. Tel.: 06 1 246-9021, 06 20 
934-4664.

Kerületben lakó VILLANYSZERELŐ korrekt áron, 
rövid határidővel vállalja elektromos hálózatok 
felújítását, háztartási gépek bekötését, lámpák, 
kapcsolók, konnektorok felszerelését, biztosíték-
táblák korszerűsítését. Tel.: 06 20 423-9923.

VILLANYSZERELÉS, JAVÍTÁS, MŰSZERES ÁT-
VIZSGÁLÁS A KERÜLETBEN. KISEBB MUNKÁ-
KAT IS VÁLLALOK! PRECÍZEN, GARANCIÁVAL. 
BODA ZSOLT VILLANYSZERELŐ-TECHNIKUS. 
Tel.: 06 1 200-9393, 06 30 333-6363.

GYORSSZOLGÁLAT: Duguláselhárítás, víz-, vil-
lany-, fűtésszerelés és teljes körű márkafüggetlen 
gázkészülék-javítás és -csere. Teljes körű ügyinté-
zéssel, garanciával 0–24-ig. Viber: 06 20 297-2109, 
www.0-24szerviz.hu. Tel.: 06 20 334-3438.

VÍZ-, GÁZ- ÉS LEFOLYÓSZERELÉS. HELYI SZAK-
EMBER, GARANCIÁVAL. GYORS KISZÁLLÁS ÉS 
MUNKAVÉGZÉS. CSAPOK, MOSOGATÓK, WC-K, 
RADIÁTOROK CSERÉJE. Tel.: 06 70 245-8334.

GÁZKÉSZÜLÉK-SZERELÉS! Gázkonvektorok, FÉG 
készülékek, gázkazánok, vízmelegítők, gáztűzhe-
lyek, karbantartása, javítása, beüzemelése, felül-
vizsgálata. Tel.: 06 30 443-2031.

VÍZSZERELÉS, CSAPOK, SZIFONOK, VÉCÉTAR-
TÁLYOK CSERÉJE, JAVÍTÁSA. MOSÓ-, MOSO-
GATÓGÉPEK BEKÖTÉSE. INGYENES KISZÁL-
LÁSSAL. ANYAGBESZERZÉSSEL. Tel.: 06 30 
447-3603.

Gázkészülékek javítása, karbantartása. FÉG, 
Junkers, Bosch és más. Harangi Ferenc. Tel.: 06 
70 327-4445.

 LAKÁS-SZERVIZ 
Asztalos- és lakatosmunkák: a készítésétől a leg-
kisebb javításig. Hívjon bizalommal! Mindenre van 
megoldás. Tel.: 06 20 411-4349.

Festés-mázolás, tapétázás, kőművesjavítás, hely-
reállítás, díszlécfelrakás, bontás. Kovács Gergely. 
Tel.: 06 30 568-6255.

Teljes körű lakásfelújítás, tisztasági festés, burkolás. 
Hívjon bizalommal. Nyugdíjasoknak kedvezmény. 
Ingyenes helyszíni felmérés: Tel.: 06 30 149-6626.

KŐMŰVESMUNKÁK, KERÍTÉSEK, JÁRDÁK, VÍZÓRA-
AKNÁK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA, UTÓLAGOS FALSZI-
GETELÉS, BURKOLATJAVÍTÁS, TÉRKÖVEZÉS. Tel.: 
06 30 341-3423.

SZOBAFESTÉS, PARKETTÁZÁS, CSEMPÉZÉS, 
VÍZSZERELÉS, KŐMŰVESMUNKÁK, KISEBB 
MUNKÁKAT IS VÁLLALOK. HALÁSZ TIBOR. Tel.: 
06 1 202-2505, 06 30 251-3800.

Lakásfelújítás, szobafestés, gipszkartonozás, bur-
kolás, kőművesmunkák, homlokzati hőszigetelés 
25 év tapasztalatával. II.kerületi lakosoknak 20% 
kedvezmény! Stefán Szilárd. Tel.: 06 30 964-3857.

Zárak szerelése, javítása 0–24 óráig. Megbízható 
mérnök. Tel.: 06 30 737-1395.

RÉZ- ÉS ROZSDAMENTES KÜSZÖBÖK BESZE-
RELÉSSEL, AKADÁLYMENTESÍTÉS. Zárak, ki-
lincsek, pántok, zsanérok cseréje, régi ajtók, 
ablakok mázolása, szigetelése. Tel.: 06 20 
381-6703, 06 1 251-9483.

Bádogosmunkák, ereszcsatorna-cserék és -javítá-
sok, kisebb tetőjavítások. www.koczohbadogos.
hu. Tel.: 06 20 391-5982.

KLIMAMEN: Klíma tisztítása, karbantartása, új 
klíma telepítése. Hívjon bizalommal! Tel.: 06 30 
857-2653.

LAKÁSOK, FÜRDŐSZOBÁK FELÚJÍTÁSA. TETŐ ÉS 
HOMLOKZATI JAVÍTÁSOK. HELYI KIVITELEZŐ GA-
RANCIÁVAL. GYORS FELMÉRÉS ÉS AJÁNLATTÉTEL. 
VÍZ, VILLANYSZERELÉS, BURKOLÁS, KŐMŰVES ÉS 
FESTŐMUNKÁK. Tel.: 06 70 245-8334.

Parkettacsiszolás, hagyományos szalagparketta, 
hajópadló. Küszöbcsere. Zárak javítása. Belső 
mázolás. Tel.: 06 30 499-1814, 06 20 945-5473.

Festés-mázolás Budán. festosasi.hu. Tel.: 06 
20 497-1995.

Vállalok kőművesmunkát, festést, burkolást. Tel.: 
06 20 225-0917.

 HÁZTARTÁSI GÉPEK 
Mosógép, mosogatógép javítása több évtizedes 
tapasztalattal, garanciával. Biró István. Tel.: 06 20 
937-8110.

MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN, GYORS-
SZOLGÁLAT. Automata mosógépek helyszíni javí-
tása. LG, Samsung, Whirlpool, Indesit, Beko, AEG, 
Electrolux stb. Készülékek javítása szakszervizként. 
Tel.: 06 30 942-2946.

 ELEKTRONIKA 
COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, karban-
tartás, vírusirtás, alkatrész-beszerelés és bővítés 
ingyenes kiszállással. Hívjon bizalommal! Tel.: 
06 30 857-2653.

 REDŐNY 
Redőny, reluxa, napellenző, szúnyogháló, függöny-
karnis készítése, javítása. Redőnytokok szigetelése. 
Tel.: 06 1 356-4840, 06 30 954-4894.
Reluxa, redőny, aluredőny, motoros is. Napel-
lenző, szalagfüggöny, szúnyogháló, rolós, fix, 
ajtós. Roletta, harmonikaajtó gyártása, szere-
lése, garanciával. www.kissz.hu, kiss.zoltan.
arnyekolas@gmail.com. Tel.: 06 1 362-4112, 
06 20 957-5038.
REDŐNY, RELUXA, SZÚNYOGHÁLÓ STB. SZERELÉ-
SE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL! KERÜLETI REDŐ-
NYÖS. Tel.: 06 70 341-9489, 06 20 341-0043.

 TÁRSASHÁZAK 
TÁRSASHÁZI lépcsőházak takarítását, hólapá-
tolását vállaljuk 30 000 Ft/hó díjtól. Érdeklődés 
napközben, tel.: 06 1 605-5000 (H-K-CS) vagy 
www.petpek.hu.
Magánházak, kisebb társasházak épület- és mű-
szaki karbantartása, gondnoki feladatok ellátása 
megbízható, tapasztalt szakembertől. Tel.: 06 30 
609-4294.
TÁRSASHÁZAK TELJES KÖRŰ TAKARÍTÁSÁT ÉS 
TÉLI HÓELTAKARÍTÁSÁT VÁLLALJUK! CSAPA-
TUNK PRECÍZ, KIFOGÁSTALAN MUNKÁJÁRA 
100%-OS GARANCIÁT BIZTOSÍTUNK! WWW.
TISZTAPRO.HU. Tel.: 06 30 455-1522.

TÁRSASHÁZAK/LAKÁSSZÖVETKEZETEK könyvelé-
sét, bevallások, beszámolók elkészítését vállaljuk 
1000 Ft/albetét/hó díjtól. Érdeklődés napközben, 
tel.: 06 1 605-5000 (H-K-CS) vagy www.petpek.hu.

Társasházak közös képviseletét vállaljuk korrekt, 
megbízható módon, kizárólag Budán, 15 éve a 
kerületben, 30 éve kerületi lakosként. E-mail: 
flotthometeam@gmail.com. Tel.: 06 70 561-1174.

Közös képviselő társasházaknak. Tapasztalat, rend, 
átláthatóság: www.kozoskepviselo.hu. Tel.: 06 70 
338-6723.

Építőmérnök vállalja társasházak közös kép-
viseletét az észak-budai kerületekben. E-mail: 
juliannakander@gmail.com. Tel.: 06 20 961-5595.

 SZOLGÁLTATÁS 
A Sarok Fodrászat a Hűvösvölgyi út 28.-ban (a Ke-
lemen László utcai saroknál) szeretettel várja régi és 
új vendégeit. KATONA PIROSKA (06 70 360-9943), 
MATYKÓ ILDIKÓ (06 30 326-7071) és BOROSNÉ 
PÖTYI (06 20 251-7171).

IRODÁK, INTÉZMÉNYEK TELJES KÖRŰ TAKARÍ-
TÁSÁT ÉS TÉLI HÓELTAKARÍTÁSÁT VÁLLALJUK! 
CSAPATUNK PRECÍZ, KIFOGÁSTALAN MUN-
KÁJÁRA 100%-OS GARANCIÁT BIZTOSÍTUNK! 
WWW.TISZTAPRO.HU. Tel.: 06 30 455-1522.

Szobafestő, mázoló, tapétázó munkát vállal 
garanciával. Tel.: 06 30 913-8245.

Takarítást és idősgondozást vállalok korrekt áron. 
Kedves, megbízható hölgy. Tel.: 06 20 613-8454.

Tisztasági festés 800 Ft/m2-től. Mázolás, parket-
tacsiszolás és -lerakás. Meszelés hagyományosan. 
Tel.: 06 20 945-5473, 06 30 499-1814.

MAGÁNHÁZAKNÁL VÁLLALOK TELJES KÖRŰ 
NAGYTAKARÍTÁST. TÖBBÉVES TAPASZTALAT-
TAL RENDELKEZEM. HÍVJON BIZALOMMAL! 
Tel.: 06 30 493-7727.

Takarítást, idősgondozást vállalok korrekt áron. 
Kedves megbízható hölgy. Tel.: 06 20 613-8454.

Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés. Ingyenes felmérés, fuvar-
vállalás. Tel.: 06 1 403-9357, 06 20 972-0347, 
06 30 589-7542.

 KERT 
Kertápolás, kertépítés szakszerűen, kertész
technikustól, 33 év szakmai tapasztalattal. 
Móricz Gábor. Tel.: 06 30 495-9862.

KERTÉPÍTÉS, ÖNTÖZŐRENDSZEREK, TÁMFA-
LAK ÉPÍTÉSE, FAKIVÁGÁS, VISSZAVÁGÁS, SÖ-
VÉNYNYÍRÁS, ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSA. 
FARKAS NORBERT. Tel.: 06 30 550-7761.

TAVASZI MUNKÁLATOKAT VÁLLALOK: MET-
SZÉS, PERMETEZÉS, GALLYAZÁS, SÖVÉNY-
NYÍRÁS, LOMBGYŰJTÉS, FAKIVÁGÁS, ZÖLD-
HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSA. SZÁMLÁVAL. 
TÁRSASHÁZAKNAK IS. KÉZI ÉS GÉPI FÖLD-
MUNKA. SZŐCSI DÉNES. Tel.: 06 30 784-6452.

kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%
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Kertépítés, fakivágás, metszés, permetezés, fű-
kaszálás, sövénynyírás, zöldhulladék elszállítása. 
Farkas György. Tel.: 06 30 685-9502.

KERTÉPÍTÉS, ÖREGKERTEK IFJÍTÁSA, METSZÉS, 
PERMETEZÉS, FŰNYÍRÁS, FAKIVÁGÁS, SZÁLLÍ-
TÁS, BOKROK, SÖVÉNYEK VÁGÁSA. SZILÁGYI 
CSABA. Tel.: 06 20 970-7506.

FAVIZSGÁLAT, METSZÉS, HIVATALOS FAVIZS-
GÁLÓI SZAKVÉLEMÉNY, FAÁPOLÁS, FAKIVÁ-
GÁS ALPINTECHNIKÁVAL, MFE-minősített, fa-
vizsgáló-faápoló szakmérnöktől. Egervári Krisztián. 
E-mail: krisztianegervari@gmail.com. Tel.: 06 20 
561-7063.

Kertrendezést, telektisztítást, lakóparkok, ipari par-
kok, családi házak, díszkertek fenntartását vállaljuk 
cégek számára is. Tel.: 06 20 291-5279.

Rendszeres vagy alkalmi fűnyírás, fűkaszálás. Sö-
vénynyírás, telekrendezés, zöldhulladék elszállítá-
sa, fakivágás, gallyazás. Díjtalan kiszállás. Nyugdí-
jasoknak 15% kedvezmény. Tel.: 06 20 267-9346.

 MŰGYŰJTÉS 
A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol 
festményeket, régi pénzeket, kitüntetéseket, por-
celán- és ezüsttárgyakat, bútorokat, könyveket, 
teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó út 12. Gyulai 
Tamás, info@tallerantik.hu. www.tallerantik.hu. 
Tel.: 06 1 316-6461, 06 20 391-5543.

RÉGISÉG-HAGYATÉK felvásárlása: festmé-
nyeket, porcelánokat, könyveket, kerámiákat, 
ezüsttárgyakat, állóórákat, lakberendezési tárgya-
kat. Teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás. www.
hildaantikvitas.hu. Tel.: 06 30 462-8883, 06 1 
951-8307 (üzlet).

ANTIKBUDAPEST RÉGISÉGBOLT. VÁSÁROLUNK 
TELJES HAGYATÉKOT, GYŰJTEMÉNYEKET, BÚ-
TOROKAT, KÖNYVEKET, EZÜSTNEMŰT, DÍSZTÁR-
GYAKAT, ÓRÁKAT, FESTMÉNYEKET. HERENDIT, 
SZŐNYEGET. E-MAIL: antik@antikbudapest.hu. 
ANATARA HOTEL, ERZSÉBET KRT. 9–11. Tel.: 06 
20 932-6495.

Komjádi 
Gyógyszertár

1023 Budapest, 
Komjádi Béla u.3.
Tel.: (06 1) 336-0221,

(06 30) 204 1150
Nyitva tartás:
H-P.: 7.30-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Vérhalom 
Patika

1025 Budapest, 
Vérhalom tér 8.

Tel.: (06 1) 212-2871,
(06 30) 593 4353
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Patika Szombat!
Ha szombat, akkor Patika!

kedvezmény
MINDEN SZOMBATON

 Az akció érvényes minden recept nélkül kapható 
nem támogatott, nem árgaranciás termékre

2026. 12. 31-ig. Más akcióval nem vonható össze.

15%15%

Magánkönyvtárak, könyvhagyatékok és teljes 
könyvgyűjtemények felvásárlása (antik, használt 
és modern KÖNYVEK is). Megbízható, gyors meg-
oldás! Oskola Antikvárium, Nitsovits Iván. Tel.: 06 
20 231-0725.

ALMÁSI KATALIN BECSÜS VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT BÚTOROKAT, FESTMÉNYEKET, ÓRÁKAT, 
DÍSZTÁRGYAKAT, PORCELÁNOKAT, CSILLÁRT, 
SZOBROKAT, KÖNYVEKET, CSIPKÉT, ÍRÓGÉ-
PET, KITÜNTETÉST, EZÜSTÖKET, LEMEZEKET, 
KRISTÁLYOKAT, ARANYAT, HERENDI, ZSOLNAY 
TÁRGYAKAT, BIZSUKAT, RÉGI PÉNZT. TELJES 
HAGYATÉKOT. DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL. Tel.: 
06 20 597-8280.

Hagyatékfelvásárlás: arany, ezüst, bizsu, porcelán. 
Napi legmagasabb áron. Készpénzes fizetés. Tel.: 
06 30 833-5090.

KELETI SZŐNYEG- ÉS MŰTÁRGYBECSÜS VÁ-
SÁROL RÉGI, KELETI SZŐNYEGEKET, SÉRÜLT ÁL-
LAPOTBAN IS, KÉSZPÉNZFIZETÉSSEL. A KISZÁLLÁS 
DÍJTALAN. Tel.: 06 30 456-3938.

Bélyeget, papír- és fémpénzeket, festményeket és 
egyéb régiséget vásárolunk, árverésre átveszünk. 
VI. Andrássy út 16. H: 12–17, K–Sz: 10–17, Cs: 
10–19. Tel.: 06 1 317-4757.

KÉRI GALÉRIA vásárol ékszereket, karórákat, Zsol-
nayt, Herendit, bútorokat, festményeket, katonai 
eszközöket, érméket stb. Hagyatékot. II. ker. Fillér 
utca 1. Tel.: 06 70 620-3636.

Vásárolok ezüst és alpakka evőeszközkészletet, 
ezüsttárgyakat, tört és fazonarany ékszereket, 
karórákat, kitüntetéseket. Tel.: 06 20 229-0986.

Régiség-, hagyaték- és használtcikk-felvásárlás! 
Teljes hagyatékot lomtalanítással egybekötve is. 
Tel.: 06 30 703-0518.

Hagyatékot, antik bútorokat, festményeket, dísz-
tárgyakat készpénzért vásárlok. Steiner István. Tel.: 
06 20 472-5952.

 VÉTEL-ELADÁS 
KÖNYVEKET, KÖNYVHAGYATÉKOT GYORS, 
DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL VÁSÁROL VÉRTESI 
ANTIKVÁRIUM. www.vertesiantikvarium.hu. 
Tel.: 06 20 471-6410.

RÉGISÉGÜZLET! KÉSZPÉNZVÁSÁRLÁS. II. KER. TÖ-
RÖKVÉSZ ÚT 3. NIKOLETTA. Tel.: 06 70 552-3404.

Kis és nagy hanglemezeket, műsoros magnókazet-
tákat vásárolok korrekt áron, készpénzért. Eladó-
sorban lévő könyveire is szívesen adok árajánlatot. 
Tel.: 06 30 082-9801.

Régi játékokat keresek! Nagyszüleid vagy saját 
1990 előtti játékaidat megvásárolom! Tel.: 06 30 
991-0700.

Keresek gyűjteménybe veterán autókat, motorke-
rékpárokat, alkatrészeket! Üzemképtelen, hiányos 
állapotban is! Tel.: 06 20 572-5142.

 EGYÉB 
Régi üvegeket keresek! Szódás, Zwack, whiskys, 
italos, gyógyszertári, egyéb különleges! Tel.: 06 
70 144-5041.

Fényképezőgépet keresek. Olympus, Praktica, 
Praktisix, Zenit, Zorkij, Canon, Nikon, Rollei, Leica, 
Yashica, MOM, Gamma, Mamiya, Minolta, Arriflex 
filmkamerát, objektíveket stb. Tel.: 06 70 949-4013.

Régi, megunt vagy padláson porosodó játékokat, 
LEGO-kat keresek megvételre. Hiányosan is! Tel.: 
06 70 144-5041.

 ÉLETJÁRADÉK 
Középkorú férfi életjáradéki vagy eltartási szerző-
dést kötne. Folyamatos havi juttatással. Tel.: 06 
30 715-3186.

Biztos jövő havi életjáradékot kötne teljes körű 
idősellátás. Tel.: 06 20 433-5485.

ELTARTÁSI VAGY ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NÉK GONDOZÁS VAGY JÁRADÉK ELLENÉBEN. 54 
ÉVES, EGYEDÜLÁLLÓ HÖLGY VAGYOK, VIDÉKRŐL 
KÖLTÖZTEM BUDAPEST II. KERÜLETÉBE. SZOCIÁLIS 
MUNKA TERÜLETÉN SOKÉVES TAPASZTALATTAL 
RENDELKEZEM. Tel.: 06 30 811-7757. 

CSALOGÁNY U. 40.

TAVNYITO.HU

+36 20 533 8118

KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

KAPU 
TÁVNYITÓK

LAKOSSÁGI,IPARI, 
TÁRSASHÁZI

AUTOMATIKÁK
KAPU- ÉS 

ÁRNYÉKOLÁS-
TECHNIKA

REBIRTH DINNER & COCKTAIL CLUB:

Március 31.
18:30-21:00

6-12 éveseknek
Június 22-26.

Lépj be a kortárs design világába egy estére, ahol a
művészet, az ízek és a gondolatok találkoznak.

Kreatív nyári ARTkoffer művésztábor a KÉPEZŐben!
ECSETTEL A VILÁG KÖRÜL:

MILYEN PROGRAMOK VÁRNAK 
A KÉPEZŐ GALÉRIÁBAN?

jegyek és további részletek:

jegyek és további részletek:
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bio-invent.hu
06 70 417 8569

Építési és felújítási munkák
nagy tapasztalattal rendelkező

vállalkozástól, garanciával

Generálkivitelezés akár tervezéssel 
és engedélyeztetéssel.

Keressen bizalommal és ingyenes felméréssel, 
árajánlatkészítéssel állunk rendelkezésére.

Hirdessen a

Következő megjelenés: 2026. április 19.
Lapzárta: keretes – április 9., apró – április 10.

Online apróhirdetés-felvétel: apro.budaipolgar.hu (fizetés átutalással). Apróhirdetések 
felvétele személyesen a 1024 Keleti K. utca 15/a alatti Ügyfélszolgálaton történik, 
készpénzfizetéssel rendezve. Nyitvatartás: hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-ig, szerda: 9–17-ig, 
csütörtök és péntek: 9–16-ig. Telefon: 5999-222. Apróhirdetési áraink: lakossági: 10 szóig 
1900 Ft + 27% áfa, 11–20 szóig szavanként +190 Ft + 27% áfa; közületi: 5200 Ft + 27% áfa. 
Évi 10 megjelenéstől 15% kedvezmény, a II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. 
A kedvezmények nem vonhatók össze. 

Kereteshirdetés-felvétel: szabo.gergely@budaipolgar.hu e-mail-címen, illetve telefonon 
a (06 30) 989-0782-es számon. Keretes hirdetési áraink: színes: 1/1 old. 350 000 Ft, 1/2 
190 000 Ft, 1/4 125 000 Ft, 1/8 70 000 Ft, 1/16 30 000 Ft; fekete-fehér: 1/1 old. 295 000 Ft, 
1/2 170 000 Ft, 1/4 95 000 Ft, 1/8 55 000 Ft, 1/16 25 000 Ft. Árainkat további 27%-os áfa terheli. 
Keretes hirdetéseknél öt megjelenéstől 20%, 10-től 30% kedvezmény. Új hirdetőink első hirde-
tésének árából, valamint II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. A kedvezmények 
nem vonhatók össze. Fizetési mód: banki átutalás.

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT
INGYENES PRÓBAHORDÁS
• Egyénre szabott ellátás

SIGNIA HALLÁSKÖZPONT
II. kerület, Hűvösvölgyi út 33., alagsor 2.   
Tel.: 06 (1) 505 0501; 06 (30) 386 2364   
E-mail: istvan.jakab@signia-hearing.com

NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET? 

2026.04.26. – 05.10.
Támogatók:
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megbízhatóság, precizitás, ügyfélközpontúság

Személyre szabott, egyedi igényeknek megfelelő szolgáltatást nyújtunk szakképzett, 
tapasztalt kollégáink segítségével az ingatlan adásvétel teljes spektrumában.

Kulcs az ingatlanügyekhez!
S z eder  K r i s z t i n a  R e a l  E s tat e

Telefon: +36-1-785-5563

Mész, beton, transport beton, tégla, sóder, homok, kulé- és gyöngykavics, 
termőföld, betonacél, szegélykő, térkő, vakolat, csemperagasztó. 

Cement és zsalukő kedvezményes áron!

Gépi földmunkákat vállalunk
(Bobcat, verőfejezés, sáv-alap ásása stb.) 

bontás szállítással is, tereprendezés, alap- és árokásás.

1028 Pesthidegkút-Ófalu, Patakhegyi út 83-85.

Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!
Tel.: (06 1) 376-5853Tel.: (06 1) 376-5853

A benzinkút nyitva tartása:
hétköznap 6–19 óráig, szombat, vasárnap és ünnepnap 8–17 óráig.

95-ös • Gázolaj • PB gáz • Propángáz 11 kg • Telefonegyenleg-feltöltés 
 • Autópályamatrica • Megyematrica •  Útdíjegyenleg-feltöltés • Bankkártyás fizetés 

MEGBÍZHATÓAN,  GYORSAN, 
BIZTONSÁGOSAN!

A  L E G M A G A S A B B  P I A C I  Á R O N  
É R T É K E S Í T J Ü K  I N G A T L A N Á T

D R .  B O R B O L A  P É T E R  
I N G AT L A N F O R G A L M I  S Z A K J O G Á S Z ,  
MÉRNÖKTANÁR, INGATLANKÖZVETÍTŐ, 
25 ÉVE A II. KERÜLETI INGATLANPIACON. 

06-30-992-6075 
www.homnex.hu 


